Obsah

B RV T PP 9
Krok 1 - Priprava upgrade KitU ..ccceececrcrersrsessessessessessessessessesssssassasssessssssssssssenssnees 10
Krok 2 - Ziskani potfebného Naradi ...ccccceerceerccrceersceer s sesesnssesnens 10
Krok 3 - Daldi pomuUcky pro tento NAVOd .....ccveeeresesessssesssssssesssssssssssssessssssssesnns 1
Krok 4 - Orientace podle SIEKU ..cwcoccececrercrererereeesaessssseseesesesesesesesssssasssssssssessssens 11
Krok 5 - ZAloZNi MAaterial ... s s e s e s s eeeann 12
Krok 6 - Tisténé SOUCAStKY - VEIZOVANI ..ccvcecerverrerrerrersersessessesseesaesasssessesssssssssssessennes 12
Krok 7 - Tisknutelné dily - ze stfibrného na cerny zdroj napajeni ........cceeeeruenes 13
Krok 8 - JSMe tU Pro VAS! e r s e s s s e s s e se s e s e s e se e en e nasnaennas 13
Krok 9 - Vychytavka: vKIAdani MatiC ....cccreeerrcnnsirsc s sesesesessesaesessennnas 14
Krok 10 - K dispozici jsou i obrazky ve vysokém rozliSeni .....cccvcveverereercereenennne 14
Krok 11 - Dilezité: Ochrana elektroniKy ...ccocccccececrceceerereeereesesee e e sesesesessessans 15
)G 72 O 1o [ 1 =Y o 1 YN 16
Krok 13 - Jak Uspé&sné zvladnout sestavovani ......cccvcvccnsesssessesessesesessessssessesenns 17
Krok 14 - Doplnujici infOrMAaCE st er e ee s s nneas 17
Krok 15 - Pipravte si pracovni StUl ....cccceeererrererrssesesesesesesesesesesesasssssssssssseens 18

12, KONTPOIa dilll ..ottt s s s ssaneas 19
LCEe) S TR Ve c 20
Krok 2 - PHiprava tisSkArny ....ccccecceceersrrersersersersessessesseessssssssssassssssssssssssssssssssssesssssees 20
Krok 3 - Kontrola vyhfivané podloZKy ... sssssessesessessesessssnnas 21
Krok 4 - Kontrola hlazenych ty€i 0SY X vroerrcrsstresessesses s sesessessssesseenns 21
Krok 5 - Kontrola hlazenych ty€i 0SY Y i sssse s ssssesss e s 22
Krok 6 - Kontrola ramu tiSKArNY .ocevcceerssesenesseesesssesessessssssesssssssesessssssssassssens 22
Krok 7 - MUZu oteVviit HariDO? .. reresers e e e e sesasas s s e e e e e e sesessnes 23
Krok 8 - POJAME ZACHT ..eivvreerererierererseres s e e s ses e sms e se e s e e s e sns e s e sas e sassessssnssssas 23

1b. ROZEDBIrani tISKAINY ...ttt s s aen 24
Krok 1 - Naradi potiebné k této Kapitole ....rcecrcrcercercercerrer e 25
Krok 2 - Otevieni krytu elektroniky ..o sessesessesesessesnsesaeees 25
Krok 3 - Odpojeni KaDeIU ....cvecceeveseseeseseresseeessssesessssssessssssessssssesssssssssssssssssssasssnnns 26
Krok 4 - Odstranéni EinSy-base ......ccrrricnnicnssissesssess s ssssessessesessessssesssssssnssens 26
Krok 5 - Demontaz dveri Einsy (EiNSY-d0O0r) .rrcrrerrrerrrerseresseresesesessessesessenenas 27
Krok 6 - Odstranéni vyhfivané podloZKY .....cceceeceeeecerserersersersesessesessesessessessennens 27
Krok 7 - Demontaz vedeni Kabell ... seseesesesessenens 28
Krok 8 - Odstranéni sestavy LCD diSpleje ..ccvvrrrrrrrrereererererereresresessesesenaens 28
Krok 9 - Demontaz osy Y: odstranéni Femenu ......cccvccerccrsccevseseseessesessessssessenns 29
Krok 10 - Odstranéni sestavy 0SY Y ..crcrcrvrrerrerrerrerreesessesssessesassasssessssssssessssssssees 29
Krok 11 - Odstranéni dilll Z-aXiS-tOP ..cceeereererererererererereresssssssssssssssesesesesesesessssssssssens 30
Krok 12 - Odstranéni dilu cable-holder ...t 30
Krok 13 - Odstran@ni SEStaVy 0SY X ccrccrcerrerrerserserersessessessessessessessessessessessssssssssses 31
Krok 14 - Odstran@ni Motorll 0SY Z .cceccececececeerereeeeesesssssasssassesesessssssssssssssssssssssssssaes 31
Krok 15 - Odstranéni dilll Z-axisS-bottom .....ccerceecrcrcrcrcrerere s e sesesesenenens 32
Krok 16 - Odstran€ni Motoru 0SY Y cvccrrrncrssessssssssessessssessesessessssessessssessssessesnns 32
Krok 17 - Pfiprava Y motoru (MK3.9S) ... ssessesssssnssees 33
Krok 18 - Odpojeni kabell napajecino Zdroje .....ciciessssesessssssssssessesens 33
Krok 19 - Demontaz Y-carriage: FEMEN ...cevecvererssenessssesssessesssessssesessssesessssssssssaes 34
Krok 20 - Demontaz Y-carriage: drzaky tyCi ..emmmromrerercrerereresesesesessesenas 34
Krok 21 - Demontaz Y-carriage: |0ZisKa ....cccvccercerscrrsesssessesessesssessessssessesessesasaess 35
Krok 22 - Demontaz osy X: odstranéni femeniCKy ...uomerecererererercrererersenaens 35
Krok 23 - Odstran€ni Motoru 0SY X ccrviesenssssssessesessesssessessssessessssessesssssssssesaes 36

Krok 24 - Vyndani hlazenych ty€i 0SY X i sesssssessesessssesesesssaenes 36



Krok 25 - Priprava X motoru (MKS3.9S) e seesaesae s e ssessesaessennens 37

Krok 26 - Pro nové uzivatele cerného zdroje Napajeni ....ccercecrcesessessesessenns 37
Krok 27 - Pfehled dilll | et sese s ne e e e sas s s ees 38
Krok 28 - Prehled diltl Il. (MK3.9S) . ceeeececeerereeeseses e sesssssssnsssassssenes 38
Krok 29 - NeZahazZUJIE ..ccvcccerereriesireresenessse st s sesessesessss s sesss s s sassssssassssssesassses 39
Krok 30 - Mizu si koneéné dat medvidKa? ......ccceceererreresesessssssesesesesesesesesenens 39
1C. PRIPrava dilll ..ottt s e sss et s s sssanesens 40
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole ....ceeeeeeeeeee e 4
Krok 2 - Odstranéni krytky kabel(l heatbedu ... 4
Krok 3 - Vyjmuti termistoru vyhfivané podloZKy .....ccerceeinsesesessssesessssssessnaes 42
Krok 4 - Novy termistor vyhfivané podlozky: pfiprava dilll .....ccceeeveerrrereeereseenns 42
Krok 5 - Priprava vyhtivané podlozky a termistoru ......cvceceersceessessesessesnnsenaes 43
Krok 6 - ZaKryti termMiStOrU eveeccrcrcereercrcerrerer s s s serses e e eessaesasssesse s e saessesaesaennnens 43
Krok 7 - Upevnéni termistoru Na Misto ..ccrcvscrrsennsniesessesssessessssessesessesassessens 44
Krok 8 - Motor adaptation: parts preparation (MK3.9S) ..., 44
Krok 9 - Uprava motortl (MKS.9S) .. essssssessssssssssssssssssssssssens 45
Krok 10 - Matky M3nEs: pfiprava dilll ....cccccececeeereeeeeeeceesee e seseeseseeeesessssssssssseseas 45
Krok 11 - Vlozeni matek M3NES ....cicvcrmrrernere s s s ssessssessessssssssessenns 46
Krok 12 - Kabelové svorky: pfiprava dilll ...ccccceeceeccecescsceeeceeeeeeeeees e seseseseeens 46
Krok 13 - Uchyceni kabelovyCh SVOreK .....iennseersenesessesesssesese e sessesseenns 47
Krok 14 - Uchyceni kabelovych SVOrek ...veeercererrerrescee e seesesceeesesaessessessessensens 47
Qe S FS T =Y o1 1= I 1 TN 48
Krok 16 - Pfehled dill 1l (MK3.9S) ..t ee e esenesesesasssssas e e s eeeeenens 48
L A N[ Y2=Y T V. U = 49
Krok 18 - Porad Zadné sladkosti? ....wccevrccrrrcsineriesersss s ses e sesssesessssesesnes 49
() K T o T =T o 50
2. MONTAZ FAMU ...ttt es e e s s e e s et 51
Krok 1 - Naradi potiebné k této Kapitole ......ccvecvvrrrirrmnsessrerssssees s ssesseessesssesseeenes 52
Krok 2 - krabi¢ka xBuddy: pfiprava dilll .....cccceeeceeeeeerceeneseeeseeee e sesesesesesessssens 52
Krok 3 - Montaz krabicky xBuddy: pfiprava dilll ..cccceeevevereeesesesssssesesesesssssssenees 53
Krok 4 - Montaz krabicky xBuddy: vlozeni Sroubkl .....cocccevveienesreneseseseensesseenns 53
Krok 5 - Pripojeni krabiCky XBUddY ......cccereeerermenersseeseseeses s s se s sens 54
Krok 6 - Zajisténi krabicky XBUddy ettt 54
Krok 7 - Nasazeni termalnich podloZek ...vvcrrccrrcrcres s 55
Krok 8 - MontazZ desky XBUddY ...cceeerccersereeencsesssesese s sessse s ses s sessssanans 55
Krok 9 - Pripevnéni stahovacich pasek ... ssesessesnnas 56
Krok 10 - Y-belt-idler: pfiprava dilll ...cccceeeeeeereserererereeeessssess e seesesesesesesssssasassens 56
Krok 11 - Sestaveni dilu Y-belt-idler ... sssesaens 57
Krok 12 - Montaz dilu Y-belt-idIer ..ttt ssenns 57
Krok 13 - Sestaveni motoru osy Y: pfiprava dilll .....ccececeveereesesesessssesessssesesssseseens 58
Krok 14 - Sestaveni MOtorU 0SY Y ..cciccrneresessessssesesessessesesssssssesssssssessssssssssssnssnas 58
Krok 15 - Sestaveni dilu Y-motor-holder . rvreeereer s s sesassesaenes 59
Krok 16 - Upraveni femeniCky MotorU Y .cvccreervreereeeseeseeseeesesessaessessessessesessesns 59
Krok 17 - Pripevnéni dilu Y-motor-holder ... s 60
L R T o F=Y 1 oo T TR 61
L) RS T o 1010117 | 61
3. 0sa X & Montaz dilu X-carriage ... sesessssseesssssens 62
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole ..o 63
Krok 2 - Sestava 0sy X: pFprava dilll .cccccccececececeeeeeeeeeeeeesse e seeseseseeesesesssssassens 63
Krok 3 - Montaz X-end-motoru (CASt |) weuvrrrerserersmsssessesessessesessessssessessssssssssssenns 64
Krok 4 - Montaz X-end-motoru (Cast ) vicrirnincrrsessse s sesssses e e ssesesseens 64
Krok 5 - Sestaveni dilu X-end-idler (CASt ) rrrrrerrreserserseesesssesssessesssesseas 65
Krok 6 - Sestaveni dilu X-end-idler (Cast ) ..cvvrerericrnseresrssrr s 65
Krok 7 - Sestaveni dilu X-end-idler (Cast [l1) .urimicrrrmrireirimnessersessesseeseseeas 66



Krok 8 - Montaz lozisek: pFiprava dilll ...ccccvesecsessesessssesssesessssssssesessssssssssesssssaes 66

Krok 9 - Upevnéni lozisek: podlozky [0ZiSeK ...cvreeercerrrericnrcesersessecese s seseseenas 67
Krok 10 - Upevnéni lozisek: Uchyty 10ZiSKa ..coeeceecerercereerer e 67
Krok 11 - Zakryti loZisek: X-end-MOtor ..iccicnrsnserrese s sesesseseses s sessesessesanas 68
Krok 12 - Vlozeni lozZisek: X-end-idler .rierrrerrerrrererereressesesersessesesesessessssessens 68
Krok 13 - Sestaveni 0sy X: pFPrava dilll ...cccceesessessssssessssssssesssessesens 69
Krok 14 - Sestaveni osy X: Oznaceni I0ZIiSEK ...cuuvveverrsmsenerssenesessesesesssesessssssessnas 69
Krok 15 - Sestaveni osy X: vlozeni hlazenych tyCi ...cvvmerercreeeeeecececerererenaen, 70
Krok 16 - Sestaveni osy X: montaz dilu X-end-motor .....vervrceerccnssersesensennes 70
Krok 17 - Montaz dilu X-carriage: priprava dilll .....cceeceeevvereeessssesessssesesessesessssssesenns 71
Krok 18 - Montaz dilu X-Carriage ....ccrcnnsnsessssssssssesssssssssessessssessesssssssssessesns 71
Krok 19 - Nasazeni distancnich SIOUPKU ..ccccceceeeeeereeeeereeseeeee e seeseseeeseesessssssssassesens 72
Krok 20 - Zajisténi distancnich SIOUPKU ..cccvcveerencsesnsseesessssesesssssssnssessssssssssssanas 72
Krok 21 - Montaz dilu X-carriage-clip: pfiprava dilll ....c.ccceceeeereeeresesesesceeeeneennnns 73
Krok 22 - Montaz dilu X-carriage-Clip .eeoeoecerrerrersrerrerserersersessessessessessessessessessesens 73
Krok 23 - Pripojeni dilu X-carriage-Clip ..ccrrrnerrsssmsessesessesssessessssessesessessssesseses 74
Krok 24 - Uchyceni motoru osy X: pfiprava dilll ..eeceeeeeeveresesesssssssssesesessssssssnenes 75
Krok 25 - PFip0ojeni MOTOrU 0SY X vcecrererrerresserseessssassasssessssssssessssssessssesssessessensenes 75
Krok 26 - Pfipojeni motoru X: montaz remeniCky ....uoernsenerssesssesssesessssesesenns 76
Krok 27 - Vedeni femenu osy X: pfiprava dilll ....cecevveeeesseseessnssesessssessssssesesessens 76
Krok 28 - Vedeni femenu osy X: X-end-idIer ......rericnnscnseeercenessesesessesasenaes 77
Krok 29 - Vedeni femenu osy X: X-eNd-MOtOr .ecvrceecerccrverserserrersessesesesesseseens 77
Krok 30 - Vedeni femenu 0Sy X: X-Carfiage ....umiesssesssessessssessesesssssssssseses 78
Krok 31 - Montaz dilu X-carriage: zavérecna kontrola ........erecennnsesesensenns 78
]2 o F= Y oo T R 79
RS T T o 1o (0 1Y/ 79
L T PP 80
Krok 1 - Naradi potiebné k této Kapitole ....veceereeeree e 81
Krok 2 - Montaz dilt Z-bottom: pfiprava dilll ....cceeeeeeeececececeereeeeeeeeeeeee e 81
Krok 3 - NaSAZENT TYCH eereeerererrererserserereresse s sersessesses e ssassnssassassassassssssssnsssesnssnsenes 82
Krok 4 - Montaz dill Z-DOTtOM ...t see e e sasasas s e e e e sesenens 82
Krok 5 - Montaz motoru 0sy Z: priprava dilll ....cecceceeeeeeeeeeseessssssssssssesessssssssessens 83
Krok 6 - Nasazeni gumovych podloZek ....eeceeereeeeerereeeresessessessesesesessenns 83
Krok 7 - Instalace MOotorll 0SY Z ...ccceceesereresesesesssssssssssesessssssssssssssssssssasssssssssasanas 84
Krok 8 - PFip0jeni MOLOrU OSY Z ..cvvecveeereseresssesesssessssssssssssssssssssssssssssssssssssnssasssssens 84
Krok 9 - Montaz sestavy osy X: pfiprava dilll ..cccceeeeeccevcecrcrceeeeeeeeeeese e seeenes 85
Krok 10 - Nasazeni osy X a hlazenych tyCi e 85
Krok 11 - Instalace Sestavy 0SY X .icvcrmrniesensesssessesesesesessessssesssssssesssssssssnssessens 86
Krok 12 - Sestaveni trapezovych matek ... ssesesssaens 86
Krok 13 - Instalace dildl Z-top: priprava dilll ... sessssssesssssaes 87
Krok 14 - MONtAZ dill Z-10P eeeeeeeeecrceeeeeieeseesessassss e sesesesssssesesssasssssssassssssssssssssnns 87
Krok 15 - Loveboard: priprava dilll ...cccecceeceeeeceeseeescsesseessessesessessssessessssesssssssssnas 88
Krok 16 - Sestaveni desky LOVEBOArd ....crccrrsennsnscssssesesessessssessesessessssessesns 88
Krok 17 - Zapojeni hlavniho kabelu extruderu .......eevecencersssesseeessenesessesessessens 89
Krok 18 - Montaz hlavniho kabelu extruderu .....viccnscnscnsecssese s 89
Krok 19 - Zapojeni hlavniho kabelu extruderu: pfiprava dild .....ccceeeeeeeeerceeeererennne 90
Krok 20 - Zapojeni hlavniho kabelu extruderu ....eeeeceeeeeceeeeerereseserenne 90
Krok 21 - Zakryti X-carriage: pfiprava dilll ..cccccceeeceeeeeeeeeeeeseeee e se e seseseeesesssnsns 91
Krok 22 - Zakryti X-carriage: Vlozeni nylonového filamentu ....ccoccecvverererceeerenees 91
Krok 23 - Pripojeni dilu X-cover-back .. ssesesesseens 92
Krok 24 - Vedeni hlavniho kabelu: pfiprava dilll .....ccceeereeecerererereseeereseeessssssenne 93
Krok 25 - Ovinuti hlavniho kabelu extruderu .....cnvcnccnseceresecessesesseseens 94
Krok 26 - Omotani textilnino rUKAVU ..ccecceeeerceircrs s s e se e eenens 94

Krok 27 - Pfipojeni dilu Ext-cable-holder: pfiprava dilll ....c.ccecvvvererrreresesnseensennes 95



Krok 28 - Ovinuti kabelu Motoru 0SY X e rererereres e s sse s sessessessessenns 95

Krok 29 - Pripojeni dilu Ext-cable-holder ... seseenne 96
Krok 30 - Sestaveni dilu Ext-cable-holder ... 96
Krok 31 - Zakryti dilu Ext-cable-holder ... seseenns 97
Krok 32 - Montaz dilu Ext-cable-holder ... rerere s senereenens 97
Krok 33 - OdMENtE SE! ..iiccrcerri e sirsererst s se s s s ens s s e 98
) T I - Vo | VAR o T = 98
5. MONtAZ NeXTIUAEIU ...ttt s e s s s 99
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole .....cereeeeerrereeeeree e 100
Krok 2 - Priprava dil( pro sestaveni Nextruder idleru ...oeeceeesscseeesecseensnnnes 100
Krok 3 - Sestaveni EXtruder-idleru .....eninssnsecessssssese s s s ssesessssnsas 101
Krok 4 - Instalace extruderu: pfiprava dilll |. ccceeeeeececerceeeceeeeeeeeee e eeeens 101
Krok 5 - Instalace extruderu: priprava dilll 2. ....coceeeeecesserceeseeecee e sessesesenens 102
Krok 6 - Sestaveni eXtrUErU ...cccrcrsecene s s sss e s sessesss e ssesessssnssesses 102
Krok 7 - Sestaveni PrevVOdOVKY ..o sessssesessssssessssssessssssesessssens 103
Krok 8 - Sestaveni dilu PG-riNg ...ccccerrerrrrereereeseesssseessesesssesessessssessessessesseses 103
Krok 9 - Montaz PG-assembBIY ..ccrcrecercceec s s s e e sas e sns s e e sesnens 104
Krok 10 - Kontrola PG-asSe@mDBIY ...cccvcrereerrerreeree e ree e seesaesaessesesaessessesessessesessenas 104
Krok 11 - Sestaveni Nextruder idIeru ...crcrrccrcrrsees e sessenens 105
Krok 12 - Mazani pfevodovky: pFiprava dilll ......ceeceescececseeessesessssssssssssseseneas 105
Krok 13 - Mazani prevodOoVKY .. sessssss s s sessssessesssssssessssessssesseses 106
Krok 14 - Zakryti planetoveé prevodovKY .. ssssesesessesssenns 106
Krok 15 - Montaz dilu ldler-swivel: pfiprava dill ...cccceceeveseesesecesssseseeeseseesssens 107
Krok 16 - Sestaveni pritlacné zaklopky Idleru (Idler-swivel) ..oervreecvceenenee. 108
Krok 17 - Montaz dilu [dIer-NUt ... esse s se s s sss s sessens 108
Krok 18 - Montaz sestavy Idler-swivel (pritlacné zaklopky ldleru) .....ccvvenucne. 109
Krok 19 - NTC termistor a drzak vétraku: pfiprava dilll ....cceeeeeeeeerreseseseserenenes 109
Krok 20 - Sestaveni NTC termiStoru icrsermsnsesessessesesssssssessesessesssessssnssessens 110
Krok 21 - Sestaveni NeXtrUAEIU ..ccreceercererseresersessssesesessessssessesessesassessssnssssnens 110
Krok 22 - UpeVNeni NeXtrUAEIU .icicccvcerreriesssesssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssesssssnsssens M
Krok 23 - Zapojeni NTC termiStoru icrirnsersesessessssessesessessesessessssesesssssssssessens 11
Krok 24 - Montaz ventilatoru hotendu: pfiprava dilll .....ccceeeeeeveererereseeeeeeeeeenns 112
Krok 25 - Sestaveni ventilatoru hotendu ... 112
Krok 26 - Tiskovy ventilator: priprava dilll ...ceceeeeeeeeeeereseeeeeeeeee e seseseeseeenns 113
Krok 27 - Sestaveni dilu print fan Case ....cceveeeeeeerercrer e s s s s sseeeas 113
Krok 28 - Sestaveni tiskového ventilatoru (BIOWer) ...coveeicmecrccnieecsercesisesens 114
Krok 29 - Sestaveni dilu fan-shroud .....cvcerccsrrcssr s 114
Krok 30 - Upevnéni sestavy tiskového ventilatoru (blower) ....cerviircvccrcnccnens 115
Krok 31 - Pripojeni tiskového ventilatoru (bIowWer) ...vvecvcerrcerecer v 115
Krok 32 - Vlozeni sestavy hotendu: pFiprava dill ..cceeccecnesessssesssesesseesens 116
Krok 33 - Vlozeni sestavy hotendu ....cvcecersceerccrcrcccceer s sas e se e s 116
Krok 34 - Kontrola vIoZeni trySKY .cccccrcreeersereerresserceeseeseeseeseessessessessessessessessessenns 17
Krok 35 - Pripojeni kabelll hotendu ..o 117
Krok 36 - Fan door cover: pFprava dilll ....cecccecseeceeeeseesessssssssssessssssssssssssssssens 118
Krok 37 - Uchyceni krytu Fan-door-CoVer ....ssssesesessessssessens 118
Krok 38 - Zapojeni kabelll eXtrUderU erercscresessesesesesesesssssssesesesssssssssssenes 119
Krok 39 - LoveBoard: kontrola zapojeni ..ecceeeeeeeecererereseserseresesesesesennes 119
Krok 40 - Zakryti desky LoveBoard: pfiprava dilll .....cceoeeeeeeeeercececrceereeeseressnsnnenes 120
Krok 41 - Zakryti desky LoveBoard: boCni Kryt eceercrcreercercercercer e 120
Krok 42 - Zakryti desky LoveBoard: horni Kryt ..eceeecvcrceecrcerreres e s eeeeenens 121
Krok 43 - Napnuti FEMENU 0SY X ccvicevirereesesssesessssesssessssssessssssssssssssssssssssesssssssans 121
Krok 44 - Kontrola Nnapnuti FEMENT .ucceecsnceessssesesssessssssessssssssssssssssssssssesssssas 122
Krok 45 - Kontrola napnuti FemMenu 0SY X ..cvccrrrercrereressessesessessssesessssesssens 122
Krok 46 - Je €as Na Haribo! ...t se s s s snssesnes 123



Krok 47 - Extruder je SESTAVENY ...ccvceeeeeererceereereereereererse s e s e sessesessesessessessessessennes 123

6. SESEAVENT XLCD ...ttt sa s 124
Krok 1 - Naradi potiebné k tto Kapitole ....cvvvrcvcerrrerererrerer s seserese s sassessenenas 125
Krok 2 - Sestava xLCD: pfiprava dilll (CASt 1) ..cceveeveersiesesssesessssesessssssessssesssssaes 125
Krok 3 - Montaz xLCD: pfiprava dill (CASt 2) ..eeerrcreemsccersessesmsssesssnssesesssssseanns 126
Krok 4 - Nalepeni nalepky XRefleCtOr .ot 126
Krok 5 - Zakryti XLCD 0brazovKy .. sessssessessssessesessessssesassnns 127
[NQE0] QST 10153 €= - UoT= TN o = - 13 o] o 127
Krok 7 - xLCD kabely: pfiprava dilll .....cccoceceeeeereresenseesesesesecsesesesssesasssssssesessseens 128
Krok 8 - Zapojeni PE kabelu a kabelu XLCD  ....cvvrcenerrcnersese s seseeese s 129
Krok 9 - Nasazeni oto€ného KNofliKu ...cvceerviiccvcerrces e 129
Krok 10 - MontaZ sestavy XLCD s 130
Krok 11 - Cerny vs Stribrny Zdro] .cececceercrcrsrserccrsersescereeeseesesseesessaesssssessessssnees 130
Krok 12 - Zapojeni CERNEHO ZDROJE: pfiprava dilll .....eeeceseeeeeeseseesssssseseessnens 131
Krok 13 - Zapojeni CERNEHO ZDROJE: PE Kabel ..o.oceveveeeereereseseesssesseessssssnesnes 131
Krok 14 - Informace o napajecich kabelech ... 132
Krok 15 - Pfipojeni CERNEHO ZDROJE napajeni (Gast 1) .o.oceeereseessseseesseenes 133
Krok 16 - P¥ipojeni CERNEHO ZDROJE napajeni (st 2) .oeeeeeeeseeressessessessenne 133
Krok 17 - Zapojovani kabelu power panic (CERNY ZDROJ) .....occcueummmsunssssnssnsnee 134
Krok 18 - Vedeni kabelu pravého motoru osy Z (CERNY ZDROJ) .eeereereenenee. 134
Krok 19 - Vedeni svazku napajecich kabelli (CERNY ZDROJ) ....coeerveerrernncnane. 135
Krok 20 - Vedeni napajecich kabeli (CERNY ZDRO)) ...cccoeeermersecsrerrnessensans 135
Krok 21 - Pfipojeni kabelt motor osy X a’Y (CERNY ZDROJ NAPAJENI) ...... 136
Krok 22 - Zapojeni kabelu (?ERNEHO ZDROJE napajeni: priprava dill ........... 136
Krok 23 - Zapojeni kabeld CERNEHO ZDROJE napajeni: PE kabel ......cccccueue.. 137
Krok 24 - Pripojeni kabeli CERNEHO ZDROJE Napajenti: ...cooceeseeseesseseeens 137
Krok 25 - STRIBRNY ZDROJ napajeni - PE kabel: ptiprava dilll ...coeeereerernnen. 138
Krok 26 - Vlozeni matky M3nEs (STRIBRNY ZDROJ) ..veveereerererrersersersessessesseanes 138
Krok 27 - Vedeni PE kabelu (STRIBRNY ZDROJ) cooeueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesesereesesesesenns 139
Krok 28 - Zapojeni PE kabel(i (STRIBRNY ZDROJ) .occuomrcureeueesrersessseesssesssesnns 139
Krok 29 - Pfipojeni prodlouzeného PE kabelu (STRIBRNY ZDROJ napajeni)

Krok 30 - Vedeni kabelu pravého motoru osy Z (STFVQVI'IBRNYI ZDRO)J) e 140
Krok 31 - Vedeni svazku kabell zdroje napajeni (STRIBRNY ZDROJ) ......c....... 141
Krok 32 - Vedeni kabell zdroje napajeni (STRIBRNY zdr0j) .cereeseeessmeessnecenns 141
Krok 33 - Prodlouzeny kabel power panic (STRIBRNY ZDROJ napajeni): pfiprava

o L1 0 TP 142
Krok 34 - Prodlouzeni kabelu power panic (STRIBRNY zdroj napajeni) .......... 142
Krok 35 - Pfipojeni kabelli motoru X a Y (STRIBRNY ZDROJ) ceeveererveeeerrernnnnn. 143
Krok 36 - Zapojeni PE kabelu (STRIBRNY ZDROJ napajeni) .....oeoeeeeseeesenes 143
Krok 37 - Zapojeni kabelli STRIBRNEHO ZDROJE Napajeni .u...sscecssssssnes 144
Krok 38 - Zapojeni power panic kabelu (STRIBRNY zdroj napajeni) .....cccceeu... 144
Krok 39 - Zajisténi kabell napajecino zdroje ....cevccressseess e sesssseseenns 145
Krok 40 - Vedeni kabelu |levEno MOtoru 0SY Z  ....cvceercerrrcrcereresesesesessesassenaens 145
Krok 41 - Zapojeni XLCD Kabelll ....cuccrvrererersereseseseresssesesssseessssesessssssssssssssnssaes 146
Krok 42 - Zapojeni hlavniho kabelu extruderu ....cvscensnescssesessesssenaens 146
Krok 43 - Je ¢as na dodavku €Nergie! ... sssesesessesesesssesssssas 147
Krok 44 - Uz to SKoro bude! ...ttt sas e sseens 147

7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu ... 148
Krok 1 - Naradi potiebné k tto Kapitole ....ccvrcerrrerreererersere s sesnse s 149
Krok 2 - Napojeni kabelu heatbedu: pfiprava dilll ......cveeeevrresssseseeessseessenenns 150
Krok 3 - Napojeni kabelu heatbedu (1. Cast) ..ccvrvvcerrccrrrrierercerr e 150
Krok 4 - Napojeni kabelu heatbedu (2. CaSt) ..eoreeeerercercererer e 151

Krok 5 - Napojeni kabelu heatbedu (3. €ast) ...ccvvrerrrrcrrirsnrrserrre e 151



Krok 6 - Zakryti kabell heatbedu: pfiprava dilll ...ccevcrecsnseesesseseeessesessssnseenns 152
Krok 7 - Sestaveni dilu heatbed-cable-cover-bottom (spodni krytka vyhtivané

070 To | o4 V) 152
Krok 8 - Sestaveni dilu heatbed-cable-cover (krytka heatbedu): nylonovy

L= 4= 0 153
Krok 9 - Sestaveni dilu heatbed-cable-cover-bottom (spodni krytka heatbedu)

................................................................................................................................. 153
Krok 10 - Sestaveni dilu heatbed-cable-cover-top (vrchni krytka vyhfivaneé

[0 Yo I o4 3 ) 154
Krok 11 - Omotani textilniho rUKAVU .. sesnssesnes 154
Krok 12 - VErze Y-Carfiage .....cccesrssesssssssessssesessssesssssssssssssssssssassessssssssssssssssssssses 155
Krok 13 - Y-carriage (STARE): pAiprava dilll ..oeecrcreseesessesssessesessssssssssssssens 155
Krok 14 - Montaz svorek [0Z2iSEK (STARE) oo eeeveeereeeeeeseeeeseeseseeseesesssesseseasessesessens 156
Krok 15 - Instalace 10ZiSek (STARE) .uuuvcuerecesreeseessesesssssssssssssssssssssasesssssssasessssaseanes 156
Krok 16 - Zarovnani loziska (STAR'E') ....................................................................... 157
Krok 17 - Upevnéni lozisek (STARE) ............. S — 158
Krok 18 - Hlazené tyce: pfiprava dill (STARE) oot seseseseseens 158
Krok 19 - Vlozeni hlazenych tyci (STARE)  eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseesesssesseseesessaseaseseneee 159
Krok 20 - Y-carriage: priprava dilll (NOVE) ..oeeeeeeseseeseesesssssessssssssessssssssessessessens 160
Krok 21 - Montaz svorky loziska (NIOVE) ................................................................ 160
Krok 22 - Zarovnani 10Ziska (NOVE) e ssss e ssesssse s 161
Krok 23 - Instalace 102isek (NOVE) ...vueeereererecessesscssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssaseanns 161
Krok 24 - Upevn&ni [0ZiSEK (NOVE)  eeeecereereerereresesesessesessessmssessessmssssssssssessensenns 162
Krok 25 - Orientace lozisek (NOVE) ...ccovverceeerenne. R 162
Krok 26 - Hlazené tyce osy: priprava diI’G (NOVE) s ssessesssessnens 163
Krok 27 - Vlozeni hlazenych tyCi (NOVE) reeereeeeeeeee e reser s sese s seenens 163
Krok 28 - Priprava dil(l Y-rod-holder ... 164
Krok 29 - MontaZ dilu Y-rod-holder .....ccencnesessesessssesessessssesesessessssessesnnse 164
Krok 30 - Nasazeni Y-Carfiage ...uicrsrsiiesssssssessessssessessssssssssssssssssssssssssssssens 165
Krok 31 - Zarovnani hlazenych tyCi .. sesesesenenns 165
Krok 32 - Sestaveni femenu osy Y: pfiprava dilll ..cevvceeneeenssesesessesssssseseenns 166
Krok 33 - Sestaveni dilu Y-belt-holder ... 166
Krok 34 - Nasazeni FEMENU OSY Y e ccrcrcercrcrererereresessessessessessesssssssesssssssnsnes 167
Krok 35 - Pripevnéni dilu Y-belt-holder ... esseenae 167
Krok 36 - Sestaveni napindaku femMenu 0SY Y ...ccvcccevnesesenssesessssesesessssesessesssenns 168
Krok 37 - Pripevnéni napinaku femenu 0SY Y ..cecreereeresceeseeseesseseesesessessessesnes 168
Krok 38 - Napnuti FemMENE 0SY Y et sessssses s sassessssssesssessssssssssssns 169
Krok 39 - Kontrola napnuti FEMENU ...ccvcveerereresesiesessseseeesesesssssssesssssessssssssessssens 170
Krok 40 - Zarovnani FEMENE 0SY Y .vcccceererereseesessesessesesessessssesssssssessessssesssssssssnsas 170
Krok 41 - Dilatacni podlozky: pFiprava dilll ....ceeeeesessesesessssesessssssessssesessssesesenns 171
Krok 42 - Priprava dilatacnich podloZek ....cccceersrcerserserserrersessersessessessessessesseens 171
Krok 43 - Instalace dilatacni podIOZKY ....wcuccerercererernsenerssesesessesssessssesesssssesasseens 172
Krok 44 - Uchyceni heatbedu: pFiprava dilll ...cccecscneesesessssessssssssesssesens 172
Krok 45 - Uchyceni vyhfivané podloZKy ....crsrrcnieserserssesseses e sesssessenes 173
Krok 46 - Utazeni vyhiivané podloZKy .....cecrcrererercreee e sese e sennens 173
Krok 47 - Vedeni kabel( heatbedu: pfiprava dilll .....ceeeeeeeeecescrcrcreeeeeeeeeeeeeenas 174
Krok 48 - Priprava sestavy S Wi-Fi v sesesss e s sesessssesens 174
Krok 49 - Vedeni kabelll heathedu ....oceerrececesececeereseee s seeseeeens 175
Krok 50 - Instalace sestavy s Krytem WiFi ...coiccennncsenensesesesssese e sesesesenans 175
Krok 51 - Anténa NFC: pFiprava dill, 1. CASt ...cvvvrererrssesessssesesssssesessssesessssesesssass 176
Krok 52 - Anténa NFC: pfiprava dill, 2. CASt .ueeeeeeeeeeeeerereree e eesasnenens 177
Krok 53 - Instalace NFC civky (Sestavena) .....ccececeeceeererererecrereresesesesenenns 178
Krok 54 - Zapojeni NFC ant@ny .. sessesessssssessessssessssssssssssssaes 179
Krok 55 - PFiprava NFCCIVKY vcrrccerirsestsessesesesesess e sessesesessssessasssssssssssssenas 180

Krok 56 - MontaZ NFC antéNy cccecrccrccrrerrerserreeressessessaesassssssessessssssssessssssssessesses 181



Krok 57 - Zkontrolujte znovu zapojeni elektroniky! ..eeeceeeecerererererereeaens 181

Krok 58 - Zakryti krabicky xBuddy: spodni Kryt ...cceceercernscrsesrcesesessesessesenenns 182
Krok 59 - Zakryti krabiCky XBuddy ...cceerercereereereereerceeeee e seeeee s sesse s e naenns 182
Krok 60 - Vodi¢ filamentu: pfiprava dilll ...cceeeeeeresecesercreeeeeeeeesecesss e seeseens 183
Krok 61 - Sestava vodice filamentu (CASt 1.) .vevrrcrrrrrmrsesersssseessesssesssessessssssseas 183
Krok 62 - Sestava vodice filamentu (Cast 2.) ..cvvvrrrrniersssrrrese e sessesnes 184
Krok 63 - Stickers and labels: parts preparation ....cccvceercvceerserernseeessesenens 184
Krok 64 - SN label (required) ..ccceceercrerrerrereerrerrer e rcee e ree e see e ssessesaesae s e s saessesnes 185
Krok 65 - Je €as Na Haribo! ... s 185
Q0] T TR AN 1= o T 186
L 2 T - 1 - VPP 187
Krok 1 - Umisténi tiSkoVEho Platu ..cccccvceereerccrrc s e enas 188
Krok 2 - FIrmware UPAate ...ccvccceccecvieersessirssesessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnses 189
) RS I o AV o T=Y 01U =3 =1 o T 189
Krok 4 - Nastaveni tisSkArny s s sessssssesesssssssssssssenns 190
Krok 5 - Nastaveni sité: pfipojeni pomoci Wi-Fi (volitelny krok) ..cccceeeeeercernenee. 191
Krok 6 - Nastaveni sité: Prusa Connect (volitelny krok) ..cccceoeeereeercereecrscnercne. 192
Krok 7 - Privodce - Spusti SEIfEST ..oocieceereirecirreessescem e s sesssessssssaeas 193
Krok 8 - Privodce - Test Load Cell SENZOIU  cocoveeveeeeerereeeeereeeeeeeeesnses s seeaas 193
Krok 9 - Prlivodce - zarovnani preVOdOVKY ...cccccccerreeererccesssrereresesesessssssssesesessens 194
Krok 10 - Privodce - Kalibrace Senzoru Filamentu ......cceeveecececreneneseresennnenes 194
Krok 11 - Privodce dOKONEEN e sns s s ssssssssessssssssssssssssssns 195
Krok 12 - OdmMENTE SE! st se s sss s sas s s se s sms s snens 195
Q0] [ RS- \VZ- Vo L= o TR 4171 g =Y a1 (1 [ 196
Krok 14 - UKAzkoveé 3D MOdEelY .rcreereerercereer e cee e e sese s sesae s e seseseseenes 196
Krok 15 - PrusaSlicer pro MKAS ... se e se s s e ssessssesnnas 197
Krok 16 - Prusalink a Prusa CONNECT .....cecececcmrereceeesesesese s sessessessessesnes 197
Krok 17 - Rychly privodce pfed prynim tisSk€m ...cccveieesscsessssessssssssesessssesens 198
Krok 18 - Centrum NAPOVEAY ..ccceerccerercerseresesesessesassesaesassessesessessssessssssssssssessens 198
Krok 19 - Pridejte se na Printables! ... 199
Seznam zmMeN VMANUAIU ...ttt e asa e aenns 200
o] B o 11 (oY =R =Y 4 201
Krok 2 = HIStOIE VEIZI  wovecerccerseresisesesssse s s s s sss s ssesss e sss s ssesssssssssssssnsssssssssssnnas 201

Krok 3 - Zmény v Manualu (1) v sessssssseseses s sessessssessesesssssssesasens 202






MK3S+-> MK4S
MK3S+~> MK3.9S

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1. Uvod

KROK 1Priprava upgrade kitu

@® Vitejte v navodu jak upgradovat vasi
tiskarnu Original Prusa i3
MK3/MK3S/MK3S+ na model
Original Prusa MK4 nebo MK3.9S.

@ The instructions are the same
for both types of upgrades.
MK3.9 has a few additional
steps, which are thoroughly
described. Please read the
instructions carefully.

& POZNAMKA: Na poskytnutych
obrazcich je zobrazen model
tiskarny MK4S, mizete si vS§imnout
loga MK4S napfic¢ priruckou.

@® Prosim pripravte si upgrade kit,
ktery jste obdrzeli od Prusa
Research.

KROK 2 Ziskdni potrebného ndaradi

N 7 ) min
1

/ ]
.
.{{
: ; | 1.5mm 2.0mm 25mm 3.0mm T6 8

Baleni obsahuje:

Celistové klesté (1x)

KFizovy $roubovak (PH2) (1x)
Univerzalni kli¢ (1x)

Kli¢ 13 mm (1x)

Sada klich Torx

® Sadainbusovych kli¢u

10 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1. Uvod

KROK 3 DalSi pomdcky pro tento ndvod

@® Nékteré kroky v navodu vyzaduji bézné dostupné predmeéty, které vam pomohou
s montazi (nejsou soucasti sady):

® Nuzky - pro rozstfihnuti pytliku s loZisky

Permanentni fix - vyberte ¢erny, nebo jinou tmavou barvu. Fix se bude hodit o
nékolik kapitol dale, pro oznaceni lozisek a magnetd.

® Papirové utérky nebo kus latky - k otfeni zbytk( maziva z loZisek a hladkych tyc¢i a
Jjako mékka podlozka pro pfipravu sestavy Y-carriage.

KROK 4 Orientace podle Stitku

PRUSA CHEATSHEET

@® VsSechny sacky a krabice s dily pro stavbu jsou ostitkovany.
Stitky obsahuji seznam obsahu a pocet dild.

® Mdzete si stahnout Cheatsheet s 1:1 nacrty spojovaciho materialu z nasich stranek

prusa.io/cheatsheet-mk4s. Vytisknéte ho v méfitku 100 %. Méritko neménte, jinak
nebude fungovat.

@ Pro PRUSA veterany: Spojovaci material je rozdélen do jednotlivych sackl podle
typu. Ne do bali¢kl pro jednotlivé kapitoly, jak tomu bylo u pfedchozich tiskaren.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 1


https://prusa.io/cheatsheet-mk4s

1. Uvod

KROK 5 ZdloZni materidl

El(@ P

ety MOWwer e,

EEF 7 pes 1. ™Minal screy, .
rioaotss | s(spa“?’pc) ’

@® Obsahem je pytlik s nahradnimi dily jakou jsou teplovodivé podlozky, pruzinky a
dalsi.
©® Nahradni spojovaci material je soucasti kazdého sacku se spojovacim materialem.

Cisla v zavorkach pod obrazkem spojovaciho materialu udavaji poéet nahradnich
kusu pfidanych do baleni SPARE.

@ The package includes some extra fasteners needed only for certain printer versions,
as noted later in the manual. If your printer version doesn't require them, you will
have leftover fasteners after assembly.

KROK 6 TiSténé soucdstky - verzovani

| ﬂ
g

® Vétsina tisténych dilt na tiskarné Original Prusa MK4 je oznacena jejich danou
verzi.

@® E, FaGxseérie (pf. E1) - jsou dily tisténé na nasi farmé a dodavané spolecné se
stavebnicemi.

@® R, SaTxrada (napr. R1) - tyto dily jsou k dispozici ke stazeni
prusa.io/printable-parts-mk4s. Jsou naprosto shodné s dodavanymi dily.

@ Pokud budete mit pfi sestavovani potize s konkrétni tiSténou soucastkou, zkuste
prosim najit toto oznaceni a nahlaste jej nasemu tymu podpory.

12 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S


https://prusa.io/printable-parts-mk4s

1. Uvod

KROK 7 Tisknutelné dily - ze stribrného na cerny zdroj napdjeni

xled-knob-R2.5t

LALLM VTR R Y

Z
z
z
z
z
z
z
o
-~
Z
oA
Z
=
Z
A

s I

¢ B

Py

© Tento krok je pro uzivatele, ktefi si zakoupili ¢erny 24V 240W zdroj napajeni (PSU

power sypply unit) a chtéli by ho béhem upgradu vymeénit za stfibrny zdroj
napajeni.
@® Pro tuto vyménu je tieba vytisknout navic tyto dily:
® Krytka zdroje napajeni (PSU-cover) (1x)
@ Dil si stahnéte z kategorie xLCD na prusa.io/printable-parts-mk4s

& Dily si vytisknéte dle predepsanych nastaveni tisku v popisu na webu
Printables.com.

KROK 8 Jsme tu pro Vas!

& SECUTE DO PArTS WITh gruD SCrew 3125,
Do not overtighten the screw! The grub
screw protrudes from the PG-ring after
tightening

Step 13 Assembling the Nextruder idler

5. Nextruder assermbly
© Apply a small amount of Prusa Lubricant
all around the PG-ring and PG-assembly

teeth

@ Tip: apply a small amount of lubricant
to the tip of the zip tie and then
spread the lubricant over the gears.

"
/3

@ Using a paper towel, wipe off any excess
lubricant on the front surfaces.

&

aaaaaaaaaa

OWERED BY TINY

OWERED BY TINY SUBMIT

Chat now

@® Ztratili jste se v instrukcich, chybi vam Sroub, nebo se zlomil vytistény dil? Dejte

nam védét!
® MdzZete nas kontaktovat témito zplsoby:
® Pomoci komentari pod jednotlivymi kroky.
® Pomoci nasi 24/7 live chat podpory zde help.prusa3d.com

@® Napsanim emailu na info@prusa3d.cz

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S

13


https://prusa.io/printable-parts-mk4s
https://help.prusa3d.com/en
mailto:info@prusa3d.cz

1. Uvod

KROK 9 Vychytdvka: vkladani matic

®

3D tisténé dily jsou velmi pfesné, nicméné je tfeba pocitat s toleranci tisténych dild,
stejné jako s toleranci velikosti matic.

MUze se stat, ze se matice snadno nevejdou do otvoru, nebo ze matice budou
vypadavat. Podivejme se, jak se s tim vyporadat:

Matice se nevejde do otvoru: pouzijte celozavitovy Sroub (typicky: M3x10,
M3x18) a zasroubujte jej z opacné strany otvoru. BEhem dotazeni Sroubu se
matice vtahne dovnitf. Potom Sroub vysroubuijte.

Alternativni moznost: mlzete pouzit nastroj X-holder, ktery je soucasti balicku.
Vlozte libovolny Sroub (obvykle M3x10 nebo M3x18) a matici nasroubujte az na
$picku zavitu. Zatlacte matici do tisténého dilu a vyjméte Sroub pomoci nastroje
X-holder.

Matice stale vypadava: Pouzijte kousek izolepy k docasné fixaci matice na
misté, jakmile vlozite Sroub, mizete izolepu odstranit. Pouziti lepidla se
nedoporucuje, protoze se muze ¢aste¢né dostat do zavitu a pak nebudete
schopni $roub spravné dotahnout.

Pokazdeé, kdyz budeme doporucovat pouzit "techniku vtahovani matek pomoci
Sroubu”, pfipomene vam ji avatar Pepa ;)

Dily na obrazcich jsou pouzity pro priklad.

KROK 10 K dispozici jsou i obrdzky ve vysokém rozliSeni

14

® Pokud se chcete podivat na
originaly obrazkt z pravodce ve
vysokém rozliSeni, jdéte na
help.prusa3d.com, a prokliknéte se
na ¢ast navodu, ktera vas zajima.

® Najedte mysi na obrazek a kliknéte
na ikonku lupy ("View original”) v
levém hornim rohu.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S


https://help.prusa3d.com

1. Uvod

KROK 11 DUlezité: 0chrana elekfroniky

& VAROVANI: Ujistéte se, ze je elektronika chranéna proti elektrostatickému vyboji
(ESD). Vzdy ji vybalujte az ve chvili, kdy je potfeba pro montaz!

Zde je par tipu, jak zabranit poskozeni elektroniky:

Elektroniku méjte vzdy v ESD sacku do chvile, nez budete vyzvani k jeji
instalaci.

Pfi manipulaci se vzdy dotykejte pouze hran desky. Vyvarujete se dotykd dilt
a komponent na desce.

Nez se dotknete elektroniky , pouzijte v blizkosti jakoukoli vodivou (kovovou)
soucastku, abyste eliminovali pripadny staticky naboj z rukou.

Budte obzvlast opatrni v pokojich s koberci, které jsou zdrojem
elektrostatického vyboje.

Obleceni z viny nebo nékteré syntetické tkaniny mohou snadno vytvorit

Vv

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 15



1. Uvod

KROK 12 0dménte se

AN

16

Na zakladé zpétné vazby je stavba tiskarny MK4 ve srovnani s MK3S+ jesté
zabavnéjsi. Stale byste si vSak méli doprat odmény s kazdou dokoncenou kapitolu.
Podivejte se do krabice a najdéte sacek medvidk( Haribo.

Nejvétsi problém je podle nasich zkusenosti (MK3S+, MK3S, MK3, MK2S, ...)
nedostate¢na spotfeba medvidkld. Mnozi z vas neméli dostatek gumovych
medvidki pro véechny kapitoly, néktefi je dokonce véechny snédli jesté pred
zacatkem!

Po letech dikladného védeckého vyzkumu jsme dospéli k feSeni => Na konci kazdé
kapitoly se dozvite konkrétni mnozstvi medvédu, které mate zkonzumovat.

Konzumace nespravného mnozstvi, nez je pfedepsano v pfiruc¢ce, mize vést k
nahlému pfilivu energie. Poradte se s odbornikem v nejblizsi cukrarné.

Haribo prozatim schovejte! Z nasich zkuSenosti ma volné lezici pytlik sladkosti
tendenci nahle zmizet. Tento fenomén mame potvrzeny velkym poctem pripadu z
celého svéta.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1. Uvod
KROK 13 Jak uspésné zviadnout sestavovani

Step 25 Attaching the spacers

Insert two M3n nuts to the X-carriage-

back.

(@© Use the screw pulling technique,
From the opposite side, insert the M3x10
screw into the X-carriage-back. The

screw must protrude from the "front"
side of the part

@ Attach the spacer 10 mm on the M3x10
screw and tighten the screw. Note the
cutout of the same shape as the
spacer. It must fit perfectly and must
not rotate.

& 'S °%

& Pro uspésné sestaveni upgradu se prosim fidte nasledujicim:

® Vzdy si nejprve prectéte véechny pokyny v aktualnim kroku. To vam pomize
pochopit, co budete délat. Nic nezkracujte a nijak neupravujte, pokud k tomu
nebude vyzvanilll

® Nefidte se pouze obrazky! To nestaci. Psané instrukce jsou co nejkratsi mohou
byt. Ctéte je.

® Ctéte komentare od ostatnich uzivateld, jsou skvélym zdrojem napadd. | my je
¢teme a na zakladé vasi zpétné vazby vylepSujeme navod ke stavbé.

@® Pouzivejte pfimérenou silu, tiSténé casti jsou odolné, ale ne nerozbitné. Pokud
do sebe néco nepasuje, zkontrolujte dvakrat vas pracovni postup.

stavby vase déti, pratele nebo partnery.

KROK 14 Doplnujici informace

@ Tyto informace se tykaji uzivateld,
ktefi planuji montaz pfislusenstvi,
jako je Original Prusa Enclosure,
nebo upgradd, jako je MMU3.

@® Pred instalaci jakéhokoli
prislusenstvi je nezbytné
sestavit a vyzkouset tiskarnu
podle navodu k pouziti. Jakmile
je tiskarna pIné funkéni,
postupujte podle samostatného
manualu pro sestaveni MMUS3
nebo Enclosure a upravte
tiskarnu pro instalaci.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 17



1. Uvod

KROK 15 Pripravte si pracovni st

18

Udélejte si poradek na stole! Uklizeni snizuje pravdépodobnost ztraty malych dilG.

Vyklidte si pracovni prostor. Ujistéte se, ze mate dostatek mista. Pékné rovny
pracovni stul vam zajisti, ze vSe pujde jak ma.

Budiz svétlo! Ujistéte se, ze se nachazite na dobre osvétleném misté.
Pravdépodobné se vam bude hodit dalsi lampa nebo dokonce baterka.

Pripravte si néco na plastové sacky a odstranéné obalové materialy, abyste je mohli
nasledné recyklovat. Ujistéte se, Ze se nevyhazuji Zzadné dulezité soucasti.

Skvéle, jsme pFipraveni. Zacnéme! Pfejdéte na kapitolu™ 1a. Kontrola dilt

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1. Kontrola dilu

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S

19



1a. Kontrola dila

KROK 1Uvod

@® Neékteré dily tiskarny Ize pouzit k upgradu, pred zahajenim upgradu je ale nutné
zkontrolovat jejich stav. Tato kapitola vas provede vizualni kontrolou vSech téchto
dild. Pokud zjistite, ze je néktery dil ve Spatném stavu, mate dostatek ¢asu objednat
si novy a mezitim tiskarnu dale pouzivat.

Dokud nebudete vyzvani, nic nerozebirejte ani neodpojujte.

(D Nasledujici pokyny pouzivaji jako priklad tiskarnu MK3S+. Nékteré dily se mohou
mirné lisit od pfedchozich modeld.

@® Vsechny dily, u kterych se pfi kontrole zjisti, Ze jsou ve $patném stavu, mohou byt
nahrazeny novymi. VSe je k dispozici v naSem eshopu.

@ Upozornujeme, zZe pro pristup ke vSem ¢astem musite byt prihlaseni.

KROK 2 Priprava tiskarny

@® Pired zahajenim manipulace s
tiskarnou se ujistéte, ze:

® Filament je vysunut z extruderu.
Drzak civky je odstanén z
tiskarny.

® Pruzny tiskovy plat je odstranén
z vyhrivané podlozky.

@® Tiskarnaje VYPNUTA, napéjeci
kabel je odpojen od zdroje
napajeni (PSU).

20 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S


https://prusa3d.com

1a. Kontrola dilu

KROK 3 Kontrola vyhrivané podlozky

@® Peclivé zkontrolujte povrch vyhtivané podlozky. Pokud zjistite vétsi Skrabance (az
na médénou vrstvu), zvazte vymeénu za novy kus.

KROK 4 Kontrola hlazenych tyCi osy X

Y7

® Otrete necistoty z celé délky hladkych tyCi papirovou utérkou.
@® Pedlivé a zblizka zkontrolujte povrch hlazenych ty¢i.
® Povrch musi byt Cisty, hladky a bez koroze.

@® Pokud najdete hruby skrabanec, korozi nebo drsny povrch, velmi
doporucujeme vymeénu za novy kus. Kupte si novou hlazenou ty¢ osy X (8x370
mm) na nasem e-shopu

@® Stejné tak, pokud jsou hlazené tyce poskrabané nebo chod lozisek na tycich
neni plynuly (hodné se zadrhavaji), doporucujeme objednat také nova loziska
LM8UU. Nova loziska LM8UU zakoupite na nasem e-shopu.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 21


https://www.prusa3d.com
https://www.prusa3d.com

1a. Kontrola dilu

® Otrete necistoty z celé délky hladkych tyc¢i papirovou utérkou.
@® Peclivé a zblizka zkontrolujte povrch hlazenych tyci.
® Povrch musi byt Cisty, hladky a bez koroze.

@® Pokud najdete hruby skrabanec, korozi nebo drsny povrch, velmi
doporué¢ujeme vyménu za novy kus. Kupte si novou hlazenou ty¢ osy Y (8x330
mm) v nasem e-shopu

@® Stejné tak, pokud jsou hlazené tyée poSkrabané nebo chod loZisek na tyéich
neni plynuly (hodné se zadrhavaji), doporu¢ujeme objednat také nova loziska
LM8UU. Nova loziska LM8UU zakoupite na nasem e-shopu.

KROK 6 Kontrola ramu fiskarny

® Vizualné zkontrolujte vSechny
kovové ¢asti ramu tiskarny.

& Velmi doporucujeme vymeénit
mechanicky poskozeny ram
(ohnuty, zlomeny) za novy. VSechny
dily jsou k dispozici na nasem
eshopu.

@ Pfipadné skrabance a odérky
nemaji pro upgrade zadny vyznam.
V tomto pfipadé je vyména dild na
vasem uvazeni.

22 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S


https://www.prusa3d.com
https://www.prusa3d.com
https://prusa3d.com

1a. Kontrola dilu

KROK 7 MUZu otevrit Haribo?

& Pytlicek s Haribo ponechte zatim
zavieny!

@® Tato davka energie je urcena
predevsim pro sestaveni tiskarny.
Vyckejte, az budete vyzvani k
jejimu otevreni.

@® Vsechno zkontrolovano? Zacnéte
rozebranim tiskarny. Prejdéte na
dalsi kapitolu 1b. Rozebrani
tiskarny.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 23



24

1b. Rozebrani tiskarny

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1b. Rozebrani tiskarny

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

TI0

N7

4
ti [ 15mm - 20mm 25mm 3.0mm 16 8

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:

Celistové klesté na ustfihnuti stahovacich pasek
K¥izovy Sroubovak (PH2)

2mm inbusovy kli¢ pro srouby vyhfivané podlozky

2,5mm inbusovy kli¢ pro véechny srouby M3

KROK 2 Otevreni krytu elektroniky

@ Povolte sroub na dilu Einsy-base.
Pro pristup k elektronice otevrte Einsy-door.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 25



1b. Rozebrani tiskarny

KROK 3 0dpojeni kabeld

Nékteré jednotky mohou mit svazky kabell zajisténé pomoci stahovacich paskd.
Tyto pasky opatrné prestfihnéte.

A Vyhnéte se stfihani kabeld. Pfestoze k upgradu nebudou potfeba zadné kabely
nebo elektronické dily, mizete si je ponechat pro vlastni projekt.

® Povolte dva Sroubky na dilu heatbed-cable-clip a dil vyjméte z tiskarny.
© Odpojte vSechny kabely od desky Einsy.
@ Barvy vedeni kabel(, desky Einsy a kabelaze se mohou u jednotlivych modeli
tiskaren lisit.
@ Nékteré kabely maji na konektoru bezpecnostni zapadku. Pfed odpojenim ji
stisknéte.

@® Pomoci Sroubovaku povolte Srouby na vSech napajecich kabelech a odpojte je od
desky Einsy.

@® Uvolnéte dva Srouby v dilu extruder-cable-clip a vyndejte ho z tiskarny.

KROK 4 Odstfranéni Einsy-base

® Uvnitf Einsy-base povolte Sroub pod deskou elektroniky Einsy.
@ V tuto chvili neni nutné Sroub zcela odstranovat.

Na opacné strané Einsy-base najdéte Sroub za chladicimi zebry a povolte jej, neni
treba jej odstranovat.

@® Uchopte zakladnu Einsy (Einsy-base) a vysunte ji z ramu tiskarny.

26 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1b. Rozebrani tiskarny

KROK 5 Demontdz dveri Einsy (Einsy-door)

® Povolte dva Srouby drzici zavésy.

Odstrante dvirka Einsy (Einsy-door)
se zavésy z ramu tiskarny.

@

® Odstrante z ramu zbyvajici dva
Srouby.

NG |
— e —

Sricat PRUSA,

® Povolte devét zapustnych Sroubl zajistujicich vyhtivanou podlozku.
Odstrante z dilu Y-carriage vyhfivanou podlozku.

& Po sejmuti vyhfivané podlozky zlstane na Y-carriage devét nepripevnénych
distan¢nich podlozek. Dejte si pozor, maji tendenci odpadavat. Po jejich odstranéni
je pro jistotu véechny spocitejte.

@ Tyto dily jiz nebudete pro upgrade potrebovat. Jde nam spisSe o to, aby tuto
malou soucéastku pozdéji nenaslo vase dité nebo vas pes a aby nedoslo ke
zranéni.

® Doporucujeme docasné umistit vyhfivanou podlozku na kus Cisté latky nebo jinou
mékkou podlozku.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 27



1b. Rozebrani tiskarny

KROK 7 DemontdZ vedeni kabeld

@® Umistéte tiskarnu na stranu se zdrojem napajeni.
® Zamérte se na levy motor osy Z.
® Odftiznéte stahovaci pasky zajistujici svazek kabeld.
@ Pocet stahovacich paskli se mize u riiznych modeli tiskaren lisit.
Prestfihnéte stahovaci pasky v pravém motoru osy Z.
@® Nechte prozatim kabely volné.

KROK 8 0dstranéni sestavy LCD displeje

Opatrné vyjméte kabely LCD z extruze.

Povolte ¢tyfi Srouby M3, které drzi sestavu LCD v prednim panelu.

®
® Umistéte tiskarnu zpét na "nohy".
®
®

Vyjméte sestavu LCD z tiskarny.

28 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1b. Rozebrani tiskarny

KROK 9 Demontdz osy Y: odstranéni remenu

© Povolte dva Srouby M3, které drzi Y-belt-idler v pfednim panelu.
©® Z predni desky odstrante dil Y-belt-idler. Prozatim jej ponechte volné "uvnitf" ramu.

® Sundejte femen z femenic¢ky GT2-16 na motoru osy Y.

KROK 10 Odstranéni sestavy osy Y

@® Povolte a vyndejte dva Srouby M3, které drzi kazdy dil Y-rod-holder na pfrednim
panelu.

@ Poznamka: Tiskarny MK3 a MK3S maji odlisné provedeni dilu Y-rod-holder. V
tuto chvili na rozdilu nezalezi.

® Povolte a vyndejte dva Srouby M3, které drzi kazdy dil Y-rod-holder na zadnim
panelu.

® Vyjméte celou sestavu osy Y z tiskarny.

& V tuto chvili neodstranujte ze sestavy zadné dily.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 29



1b. Rozebrani tiskarny

KROK 11 0dstranéni dildl Z-axis-top

@
Ul
N

© “
fert {éﬁ&“ﬂw
S MMM

Na dilu Z-axis-top-left povolte dva Srouby M3.
Vyjméte z tiskarny dil Z-axis-top-left.
Na dilu Z-axis-top-right povolte dva Srouby M3.

Odstrante dil Z-axis-top-right.

KROK 12 0dstranéni dilu cable-holder

Ze zadni strany extruderu prestfihnéte tfi stahovaci pasky v horni ¢asti textilniho
rukavu, ve kterém je svazek kabell. A dvé stahovaci pasky na spodni strané dilu
cable-holder.

@ Nékteré jednotky MK3 mohou mit misto textilniho pouzdra gumovy spiralovy
obal.

@® Povolte sroub M3 zajistujici drzak kabelu (cable-holder).

Odstrante z extruderu dil cable-holder (drzak kabeld).

30 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1b. Rozebrani tiskarny

KROK 13 Odstfranéni sestavy osy X

@® Z predni strany tiskarny otacejte obéma zavitovymi ty¢emi osy Z soubézné, abyste
posunuli sestavu osy X nahoru. Zastavte, jakmile lichobéznikové matice sestavy osy
X vyjedou ze zavitovych tyci.

@® Vyjmeéte z tiskarny sestavu motoru osy X.
® Obé hlazené tyce osy Z vytahnéte z dili Z-bottom.

KROK 14 0dstranéni motor(i osy Z

® Povolte ¢tyfi Srouby M3 z obou dilt Z-bottom, které zajistuji motory osy Z.

® Motory vyjméte tak, Ze je zespodu vytahnete.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 31



1b. Rozebrani tiskarny

KROK 15 0dstranéni dil(l Z-axis-bottom

® Povolte tfi Srouby M3 na dilech Z-axis-bottom-right a Z-axis-bottom-left.
@® Vyjméte z tiskarny dily Z-axis-bottom.

KROK 16 Odstranéni moforu osy Y

@® Na zadni strané tiskarny povolte dva Srouby M3, které upevnuji sestavu motoru osy
Y na zadni desce.

© Vyjméte z tiskarny sestavu motoru osy Y.

Odlepte nalepku se sériovym Cislem tiskarny. Po dokonceni aktualizace tiskarny
nalepite Stitek s novym sériovym cislem.

@ Stitek se sériovym ¢islem mUze byt na zadni strané zadni desky nebo na zadni
strané tiskarny nad zdrojem napajeni.

32 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1b. Rozebrani tiskarny

KROK 17 Pfiprava Y moforu (MK3.95)

& Tento krok je nutny pouze v pfipadé, Ze budete sestavovat tiskarnu MK3.9S.

® Take the Y-axis motor. Loosen both grub screws in the pulley and remove the
pulley from the motor. Save the motor for later.

@ The upgrade kit includes new pulleys. Keep the old pulleys aside to avoid
mixing them up.

® Remove the M3 screws and take off the plastic parts.

KROK 18 0dpojeni kabelll napdjeciho zdroje

A Tento krok je uréen pouze pro ¢erny zdroj napéti! Stribrny zdroj v zadném
pFipadé nerozebirejte!!

©® Polozte ram tiskarny na levou stranu (strana bez zdroje napajeni).

® Zamérte se na kabely vedouci od zdroje napajeni (PSU).

Povolte dva Srouby M3 uvnitf krytu napdajeciho zdroje (dil PSU-cover).
Z napajeciho zdroje odstrante dil PSU-cover.

@® Odpojte od zdroje napajeni vsechny napajeci kabely.

Odpojte kabel power panic ze zdroje napajeni.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S

33



1b. Rozebrani tiskarny

KROK 19 Demontdz Y-carriage: femen

@ Nyni je tiskarna rozebrana na
podsestavy. Nékteré podsestavy
vyzaduji i drobné zasahy. Jdeme na
to.

@® Vezméte sestavu osy Y.

® Povolte dva Srouby M3 zajistujici
dily Y-belt-holder a Y-belt-
tensioner.

(1) Dil Y-belt-holder vypada u MK3
jinak. Postup je vSak stejny.

@ V zavislosti na modelu tiskarny se
muze dil Y-carriage liSit od obrazku.

@® Sestavu femene vyjméte z Y-
carriage.

KROK 20 Demontdz Y-carriage: drzdaky tyci

@® Nadilech Y-rod-holder jsou srouby M3. Povolte Sroub a sundejte z tyce dil Y-rod-
holder.

@ MK3 a MK3S pouzivaji misto Sroubu stahovaci pasku. Odstfihnéte stahovaci
pasku a z tyce vyndejte dil Y-rod-holder.

©® Tosamé udélejte se véemi ¢tyfmi dily Y-rod-holder.
@® Vyjméte hlazené tyCe ze sestavy Y-carriage.

34 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1b. Rozebrani tiskarny

KROK 21 Demontdz Y-carriage: loziska

© Povolte dva Srouby na kazdém drzaku loziska dilu Y-carriage.

@ Tiskarny MK3 a MK3S maji misto tchytu lozisek U-$rouby zajisténé dvéma
maticemi M3nN na opacné strané.

@ Starsi jednotky MK3S+ maji uchyty lozisek zajistény dvéma maticemi M3nN na
opacné strané.

® Odstrante uchyt loziska a loZisko.

® Timto zplsobem vyjméte z dilu Y-carriage véechna tfi loziska.

KROK 22 DemontdZ osy X: odstranéni remenicky

@® Odstrante sroub M3, ktery zajistuje femenicku na dilu X-end-idler.
® Sundejte femenicku i femen z dilu X-end-idler.

@ Kladku dejte stranou, uz ji nepotrebujete.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 35



1b. Rozebrani tiskarny

KROK 23 0dstranéni moforu osy X

@® Povolte napinaci Sroub na dilu x-end-motor na ose X.

@ Upozoriujeme, ze poloha Sroubu se muze lisit v zavislosti na modelu tiskarny.
@® Povolte tfi Srouby M3 zajistujici motor osy X.
® Vytahnéte motor osy X a femenicku z femenu a vyjméte ji z osy X.

KROK 24 Vyndani hlazenych tyCi osy X

@® Vytahnéte dil X-end-motor ze sestavy osy X.

/N Demontaz dilu mize byt obtizna a vyzaduje vétsi silu.Dbejte proto zvysené
opatrnosti, aby nedoslo ke zranéni.

® Zcela vysunte sestavu extruderu ze sestavy osy X. Uz ji nepotiebujete.
©® Vytdhnéte obé hlazené tyce z dilu X-end-idler.

/N Demontaz dil mize byt obtizna a vyzaduje vétsi silu.Dbejte proto zvysené
opatrnosti, aby nedoslo ke zranéni.

@® Hlazené tyCe si nechte stranou, budete je potfebovat pro upgrade.

36 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1b. Rozebrani tiskarny

KROK 25 Priprava X moforu (MK3.95)

& Tento krok je nutny pouze v pfipadé, ze budete sestavovat tiskarnu MK3.9S .

@® Take the X-axis motor. Loosen both grub screws in the pulley and remove the
pulley from the motor. Save the motor for later.

® Povolte dva srouby M3 na kazdé lichobéZnikové matici namontované na obou
dilech X-end.

Odstrante trapézové (lichobéznikové) matice z dili X-end. Odlozte ji pro pozdéjsi
pouziti.

KROK 26 Pro nove uzivatele cerného zdroje napdjeni

@® Pokud jste koupili cerny napajeci
zdroj 24V 240W, navstivte
specialniho privodce instalaci
zde:Jak nahradit stfibrny zdroj
napajeni cernym zdrojem napajeni.

& Nezapomente se k tomuto manualu
posléze vratit.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 37


https://help.prusa3d.com/cs/guide/how-to-replace-the-silver-psu-with-the-black-psu_573157
https://help.prusa3d.com/cs/guide/how-to-replace-the-silver-psu-with-the-black-psu_573157

1b. Rozebrani tiskarny

KROK 27 Prehled dild 1.

@® Tiskarna a jeji podsestavy jsou rozebrany na jednotlivé dily. Ukazme si, které dily
budou potfeba pro dalsi kroky k modernizaci tiskarny.

@® Pro nasledujici kapitoly si prosim pripravte nasledujici dily:
@® Ram tiskarny s napajecim zdrojem (1x)

Y-carriage (1x)

Sestava vyhtivané podlozky (1x)

Hlazena ty¢ 8x370 (2x) osa X

Hlazena ty¢ 8x330 mm (2x) osa Y

KROK 28 Prehled dilti I1. (MK3.9S)

.o

/b‘

= p

& V pripadé, ze sestavujete tiskarnu MK3.9S, budete také potrebovat:
@® Motor osy X (1x)

Motor osy Y (1x)

Levy motor osy Z (1x)

Pravy motory osy Z (1x)

Trapézové matky (2x)

38 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1b. Rozebrani tiskarny

KROK 29 Nezahazujte

@® Pro pouziti tiskarny si ponechte

napajeci kabel ke zdroji napajeni,
pruzny ocelovy plat (platy) a drzak
civky.

Dily, které nejsou uvedeny v
seznamu pro upgrade, jiz
nebudete potfebovat. Ponechte si
je stranou, aby nedoslo k jejich
smichani s novymi dily.

KROK 30 MUZu si konecné dat medvidka?

Zatim zadni gumovi medvidci?
Vydrzte, prosim.

Nechceme vas nechat cekat, ale
spravné davkovani gumovych
medvidkl je pro cely postup velmi
dilezité.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S

39



40

1c. Priprava dild

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1c. Pfiprava dild

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

@® Pro tuto kapitolu si prosim

pripravte:
— o @® 2,5mm inbusovy kli¢
ﬁ ﬁ
1.5mm 20mm 25mm 3.0mm 16 8

KROK 2 0dstraneéni krytky kabell heatbedu

V nasledujicich krocich vymeénite stary termistor heatbedu (z pfedchoziho modelu
tiskarny) za novou verzi, ktera je kompatibilni s tiskarnami MK4S, MK3.9S a
MK3.58S.

& Pokud jste si zakoupili novy heatbed s upgrade balickem — bézné pro uzivatele
tiskaren s 2+1 Srouby na starém heatbedu — ujistéte se, Ze je novy termistor
predinstalovan. To si mlizete snadno ovéfit tak, ze zkontrolujete, zda je na konci
kabelu termistoru bily konektor. Pfitomnost tohoto konektoru znamena, ze novy
termistor je jiz na misté a mlzete prejit k nasledujicimu kroku Matky M3nEs:
pfiprava dill

@ Tento dil se mize mirné lisit v provedeni krytu, umisténi Sroub a jejich poctu.
® Odstrante Srouby upevnujici svazek kabeld.

Odstrante Sroub upevnujici kryt. Ze spodni strany uchopte klestémi prostredni
matici M3nN a zaroven povolujte Sroub.

Odstranite kryt.

Povolte Srouby upeviujici napajeci kabely heatbedu a kabely vyjméte. Ze spodni
strany uchopte klestémi matice M3nN a zaroven povolujte Srouby.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 41


https://help.prusa3d.com/cs/guide/1c-parts-preparation_734391#738815
https://help.prusa3d.com/cs/guide/1c-parts-preparation_734391#738815

1c. Pfiprava dild

KROK 3 Vyjmuti termistoru vyhrivané podlozky

oy, &
‘4 " F />

@® Ze spodni strany vyhfivané podlozky odlepte zlutou kaptonovou pasku a stfibrnou
hlinikovou pasku.

® Zvyhfivnané podlozky vyjméte kabel termistoru vyhfivané podlozky.

KROK 4 Novy termistor vyhrivané podlozky: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Termistor vyhfivané podlozky MK4
(1x)

@® Kaptonova paska (1x)

® Hilinikova paska (1x)

& Vénujte pozornost pokynim!
LZlutd” kaptonova paska ma
tendenci se muchlat a nebudete
moci obnovit jeji ptvodni tvar!

@ Vsechny potrebné dily naleznete v
sacku Sada termistoru.

42 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1c. Pfiprava dild

KROK 5 Priprava vyhrivané podlozky a termistoru

® Poté, co jste odstranili termistor a pasky, oCistéte celou desku, abyste odstranili
mastnotu. Mlzete ponechat lepidlo, které bylo pod hlinikovou paskou.

Umistéte termistor na vyhfivanou podlozku. Hrot termistoru musi byt v kruhu.

A Pokud toto misto vynechate, tiskarna bude odecitat nespravné hodnoty
teploty.

Vezmeéte stfibrnou hlinikovou pasku a opatrné z ni sloupnéte ochrannou folii.

® Prilepte pasku na heatbed, ALE POUZE na stred termistoru (uvnitf kruhu). Porfadné
si zkontrolujte spravné umisténi.

@® Odlepte nebo mirné ohnéte pasku, abyste odhalili $picku termistoru.

KROK 6 Zakryti termistoru

@® Udrzujte polohu termistoru a
zakryjte jej hlinikovou paskou.
Ujistéte se, ze je paskou zakryty
cely senzor termistoru.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 43



1c. Pfiprava dild

KROK 7 Upevneéni termistoru na misto

& Nyni nalepte finalni "Zlutou" kaptonovou pasku. NESLEPUJTE ochrannou félii z
celé kaptonové pasky najednou, zkrouti se!!!

® Sloupnéte asi 1 cm dlouhy prouzek kaptonoveé pasky a pfilepte jej na vyhfivanou
podlozku, tak jako na obrazku. Ujistéte se, Ze paska spravné prilnula.
& Ujistéte se, Ze kaptonova paska neprekryva zadné otvory pro srouby ve vyhrivané
podlozce.
@ Kaptonova paska ma vétsi plochu nez stribrna paska. Ujistéte se, Ze je stfibrna
paska prekryta ze vSech stran.

@® Pokracujte v lepeni pasky, nad oblasti s termistorem se na chvili pozastavte. Dejte
pozor, aby byla paska nalepena vsude.

@ Po nalepeni pasky na vyhfivanou podlozku zkontrolujte, zda je cely povrch spravné
prilepen.

KROK 8 Motor adaptation: parts preparation (MK3.9S)

& In case you're building the MK3.9S printer, please prepare:
® Adaptér kabelu motoru (4x)

X motor (1x) ktery jste dfive odmontovali

Y motor (1x) you removed earlier

Z left motor (1x) you removed earlier

Z right motor (1x) you removed earlier

44 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1c. Pfiprava dild

KROK 9 Uprava mofor(i (MK3.9S)

& Tento krok je nutny pouze v pfipadg, Zze budete sestavovat tiskarnu MK3.9S.

$ The control board on MK3.9S uses different connectors than the MK3S+. To
use motors from the MK3S+, attach adapters to the motor cables.

Install the cable adapter onto the Y motor cable.
@ Install the cable adapter onto the X motor cable.
® Install the cable adapters onto both the Z motor cables.

KROK 10 Matky M3nEs: priprava dill

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Matka M3nEs (2x)

‘\ -y
' \:‘ i é -
A f
/ N

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 45



1c. Priprava dil

KROK 11 VloZeni matek M3nEs

@® Vlozte matici M3nEs do levé kratkeé extruze (strana bez zdroje napajeni). Nejdfive
zasunte stranu s pruzinou (kovovou destickou).

@® Prstem zatlaCte celou matici dovnitf extruze.

©® Tuto metodu pouzijte pro obé matice M3nEs. Na presné poloze matic v tuto chvili
nezalezi.

@® Tuto metodu pouzijte pro obé matice M3nEs. Na presné poloze matic v tuto chvili
nezalezi.

KROK 12 Kabeloveé svorky: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Kabelova svorka (6x)

L&e
&{/L&

46 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1c. Pfiprava dild

KROK 13 Uchyceni kabelovych svorek

® Otocte ram jako na obrazku a zaméfte se na oznacenou oblast.

Vezmeéte jednu z kabelovych svorek a zahaknéte stranu se svorkou do vnitfni drazky
spodni delsi extruze. Na dilu je hacek, viz detail.

Druhy konec svorky umistéte na spodni stranu extruze.

@® Na spodni stranu kabelové svorky zatlacte vétsi silou. Musi zapadnout do drazky a
musite citit, jak "zacvakne".

KROK 14 Uchyceni kabelovych svorek

¥

® Nadlouhy profil namontujte tfi Gchyty.
©® Na kratky profil namontujte jeden uchyt.

© Otocte ram a nainstalujte dvé svorky na druhou kratkou extruzi.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 47



1c. Pfiprava dild

KROK 15 Prehled dild

/

® Nasledujici dily si nechte stranou pro dalsi kapitoly:

Ram tiskarny (1x)

Y-carriage (1x)

Vyhtivana podlozka (1x)

Hlazena ty¢ 8x370 (2x) osa X

Hlazena ty¢ 8x330 mm (2x) osa Y

Vsechny dily, které jste vytiskli pro upgrade.

KROK 16 Prehled dila Il (MK3.9S)

48

& In case you're building the MK3.9S
printer, please prepare:

® X motor (1x) adapted to the new
/I connector

Y motor (1x) adapted to the new

new connector

@_\ N connector
7\ Q\ é/ ® Z left motor (1x) adapted to the
7

® Zright motor (1x) adapted to the
new connector

A R
-
@ From this point, the assembly
process is the same for both
MK3.9S and MK4S. Note that some

images may show the MK4S logo
instead of MK3.9S.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1c. Pfiprava dild

KROK 17 Nezahazujte

@® Pro pouziti tiskarny si ponechte
napajeci kabel ke zdroji napajeni,
pruzny ocelovy plat (platy) a drzak
civky.

& Dily, které nejsou uvedeny v
seznamu pro upgrade, jiz
nebudete potfebovat. Ponechte si
je stranou, aby nedoslo k jejich
smichani s novymi dily.

KROK 18 Pordd Zadné sladkosti?

@® Zatim prosim sacek neotvirejte.

@® Ale uz se blizite k prvni ochutnavce

).

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



1c. Priprava dil

KROK 19 To je ono

50

@® Jakmile budete mit vSechny
uvedené dily, pokracujte v upgradu
tiskarny.

@® Prejdéte k dalsi kapitole 2.
Sestaveni ramu

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



2. Montdz ramu

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S

51



2. Montaz ramu

KROK 1Ndradi potrebné k této kapitole

@® Pro tuto kapitolu si prosim

pripravte:
— o ® 2,0mm inbusovy kli¢ pro utazeni
Y T stavécich $roubd

® 2,5mm inbusovy kli¢ pro vétsinu

Sroubl M3 v sestavé
3mm inbusovy kli¢ pro Srouby M5
7| /ﬁ pouZivané na ramu

1.5mm 20mm 25mm 3.0mm 8 8

KROK 2 krabiCka xBuddy: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Krabicka xBuddy (1x)
@ Krabi¢ka xBuddy je umisténa v krabici s plastovymi dily.
® Termalni podlozka 40 x 12 x 2,2 mm (1x)
©® Termalni podlozka 12 x 12 x 2,2 mm (2x)
@® Sroub M3x6 (9x)
® Sroub M3x10 (2x)
©,

Seznam pokracuje v dalsim kroku...

52 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



2. Montaz ramu

KROK 3 Montdz krabiCky xBuddy: priprava dild

@® Pro nasleduijici kroky si prosim pripravte:
@® Deska xBuddy (1x)

& Vzdy se pfi manipulaci dotykejte pouze stran desky. Nedotykejte se Cipd,
kondenzatorl a dalSich ¢asti elektroniky.

® Stahovaci paska (4x)
® X-holder (1x)

KROK 4 Montdz krabicky xBuddy: viozeni Sroubk

VloZte Ctyfi Srouby M3x6 do zadni Casti ramu (strana s kratSimi profily) tak, aby
pripominaly obdélnikovy vzor. Srouby zcela utahnéte do ramu, aby se vycistily
zavity. Poté Srouby povolte a mezi hlavou Sroubu a ramem nechte mezeru alespon
3 mm.

& Ujistéte se, Ze pouzivate spravné otvory.

@® Do matic M3nE ve druhé kratké extruzi vloZte dva Srouby M3x10. Pomoci 2,5mm
inbusového klice jimi otoCte pouze 3-4krat, aby Srouby zlstaly na svém misteé.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 53



2. Montaz ramu

KROK 5 Pripojeni krabicky xBuddy

©® Pripevnéte dil xBuddy box na v profilu pfipravené sroubky M3x10. Zatim Sroubky
neutahujte!

® Posunte xBuddy box k ramu a upevnéte ho pomoci véech &ty sroubk. Sroubky
musi zapadnout do horni ¢asti vyrezu. Viz detail obrazku.

KROK 6 ZajiSténi krabicky xBuddy

® PIné utdhnéte vSechny Ctyfi Srouby M3x6, abyste krabicku xBuddy zajistili.

@ Pfi dotahovani "zadniho" vrchniho Sroubku budte opatrni. Pro finalni dotazeni
pouzijte krat$i stranu inbusového klice.

® PIné utahnéte oba Srouby M3x10 v maticich M3nE.

54 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



2. Montaz ramu

KROK 7 Nasazeni termalnich podlozek

@® Odlepte bilou ochrannou vrstvu ze vsech termalnich podlozek.
& Vzdy se pfi manipulaci dotykejte pouze stran desky. Nedotykejte se Cipu,
kondenzatorl a dalSich ¢asti elektroniky.

@ Pripevnéte podlozky na zadni stranu desky xBuddy. Jsou zde vyznaceny spravné
velikosti a polohy.

@ Povrch, na kterém jsou podlozky prilepeny, musi byt o¢istén od mastnoty. Tim
se zajisti lepsi prilnavost.

& Z divodu ochrany elektronickych soucastek desky diirazné doporucujeme umistit
desku xBuddy na mékkou podlozku. Mizete pouzit originalni baleni s bublinkovou
folii xBuddy.

® Odlepte modrou ochrannou vrstvu ze véech termalnich podlozek.

KROK 8 Montdz desky xBuddy

Pro lepsi pristup k boxu na desku xBuddy, opatrné umistéte ram na stranu se
zdrojem napajeni.

Vlozte desku xBuddy do boxu (krabicky). Nez ji pfipevnite, ujistéte se, ze otvory
desky licuji s otvory v sloupcich na boxu.

® Ujistéte se, Ze je Ethernetovy konektor spravné vlozen do otvoru v krabi¢ce xBuddy.

Zafixujte pozici xBuddy desky péti Sroubky M3x6. Zatim je nedotahujte. Prozatim
staci pouze nékolik otocek.

& Vypada to trochu nezvykle, ale nechte otvor vpravo dole prazdny.

@® PIné dotahnéte vSech pét Sroubl. Budte velmi opatrni, jinak mizete poskodit
desku s elektronikou.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 55



2. Montaz ramu

KROK 9 Pripevneéni stahovacich pasek

® Podivejte se blize na krabicku xBuddy. Na kovovém pouzdfe jsou Ctyri perforace.

@ Pro lepsi pristup k boxu na desku xBuddy, opatrné umistéte ram na stranu se
zdrojem napajeni.

& Postupujte velmi opatrné. Davejte pozor, abyste neposkodili konektory nebo
kondenzatory na desce xBuddy.

Pouzijte dil X-holder jako voditko pro stahovaci pasku. Umistéte dil X-holder za

svvr

holder. Stahovaci paska musi vyénivat 3 az 5 cm od perforace.

& Vénujte pozornost spravné orientaci stahovaci pasky. Zoubky na stahovaci
pasce musi byt na viditelné strané.

@® Tento postup pouzijte pro véechny Ctyfi vystupky.
& Dil X-holder nevyhazujte. Budete jej potfebovat pozdéji.

® Umistéte tiskarnu zpét na "nohy".

KROK 10 Y-belt-idler: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Y-belt-idler (1x)

/ ® Sroub M3x10 (2x)
‘ / ® Matka M3nS (2x)
.Ju ';1

0 9«

56 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



2. Montaz ramu

KROK 11 Sestaveni dilu Y-belt-idler

® Vlozte dvé matky M3nS do dilu Y-belt-idler.
@ V otvoru je drazka pro zatlaéeni matice az na doraz pomoci inbusového klice.

KROK 12 MontazZ dilu Y-belt-idler

@® Otocte ram tak, aby delsi profily
byly ¢elem k vam.

© Pripevnéte dil Y-belt-idler "zevniti"
k predni desce. V§imnéte si
spravné orientace dilu.

@® Zajistéte dil Y-belt-idler pomoci
dvou Sroubd M3x10.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 57



2. Montaz ramu

KROK 13 Sestaveni moforu osy Y: priprava dilti

L I

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Y-motor-holder (1x)

Termalni podlozka 25 x 25 x 1,2 mm (1x)
Sroub M3x18 (3x)

Sroub M3x10 (2x)

©® Matka M3nS (2x)

@ Seznam pokracuje v dalsim kroku...

KROK 14 Sestaveni motoru osy Y

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Y motor (1x)

& Ujistéte se, Ze pouzivate

Dlvodem je rozdilna délka
kabell kazdého z motoru.

® Remenicka GT2-16 (1x)

58 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S

spravny motor! Na spodni casti
motoru je umisténo oznaceni.



2. Montaz ramu

KROK 15 Sestaveni dilu Y-motor-holder

® Vlozte matku M3nS do odpovidajiciho otvoru na vrchni strané dilu Y-motor-holder.
Pomoci inbusového kli¢e zatlacte matku az na doraz.

@ Nékteré starsi verze dily se mohou vizualné lehce lisit. Na proces to véak nema
vliv.

Zasunte matku M3nS az na doraz do dilu z boku.
® Umistéte motor osy Y jako na obrazku. Jako pomucku pouzijte kabel motoru.

@® Upevnéte dil Y-motor-holder na motor osy Y a spojte oba dily tremi Srouby M3x18.

KROK 16 Upraveni remenicky motoru Y

Na hrideli motoru je plocha strana. Otocte htidel tak, aby byla plocha strana proti
vam skrz otvor v dilu Y-motor-holder.

® Pripevnéte femenicku na hfidel a ujistéte se, Ze jeden z Cervikl sméfuje k ploché
¢asti hridele. Cervik zatim nedotahuijte.

/N Vénujte pozornost SPRAVNE ORIENTACE femenicky.

® Prilozte jakykoliv inbusovy kli¢ na NEJVYSSi plochu tisténého dilu, tak jako na
obrazku. Nasledné femenicku zarovnejte s inbusovym klicem.

® Kdyz je femenicka zarovnana, utahnéte Cervik v femenicce proti ploché casti
hridele. Poté femenicku otocte a utahnéte druhy cervik.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 59



2. Montaz ramu

KROK 17 Pripevnéni dilu Y-motor-holder

Odlepte bilou ochrannou félii z teplovodivé podlozky 25x25x1.2 mm.

@ Strana s bilou folii lepi vice. Pokud mate teplovodivou podloZzku s modrou
ochrannou folii na obou stranach, na orientaci nezalezi.

@® Nalepte teplovodivou podlozku na motor osy Y a odlepte druhou ochranou félii.

@ Povrch, na kterém jsou podlozky prilepeny, musi byt o¢istén od mastnoty. Tim
se zajisti lepsi prilnavost.

Umistéte dil Y-motor-holder na vnitini stranu zadni desky ramu.
Zajistéte spravnou orientaci. Remeni¢ka musi sméfovat ke zdroji napajeni.

Pfripevnéte dil Y-motor-holder pomoci dvou $roubt M3x10.

Aby byl kabel motoru Y béhem montaze v bezpeci, doasné jej schovejte do extruze
na strané krabi¢ky xBuddy.

60 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



2. Montaz ramu

KROK 18 Haribo
Y N |
o dfr

& Velmi opatrné a predevsim potichu oteviete sacek s Haribo medvidky. Hluk
spojeny s otevienim muze prilakat predatory v okoli!

@® Cely obsah sacku rozprostrete na Cisty talif a naaranzujte ho podle obrazku. Na
barvé tolik nezalezi.

@ Celkovy pocet ve vasem balicku se mize mirné lisit. Dilezity je vSak pfesny pocet.
Pokud néktery z gumovych medvidkl chybi, neprodlené zajdéte do nejblizsi
prodejny se sladkostmi.

® Snézte pét medvidkd.

@ Védéli jste, ze gumové medvidky poprvé vytvoril némecky vyrobce sladkosti Hans
Riegel ve 20. letech 20. stoleti.

KROK 19 Hofovo!

@® Porovnejte vami slozeny dil s obrazkem.
® Tak to by pro zacatek bylo celkem jednoduché, ne? | tak, skvéla prace!

® Nyni si pojdme zahrat s dalsi kapitolou: 3. Osa X & sestaveni X-carriage

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 61



62

3. 0sa X & Montaz dilu X-carriage

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

1smm - 2.0mm 25mm 3.0mm 16 8

o

N7

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
2,0mm inbusovy kli¢
2,5mm inbusovy kli¢

Permanentni fix (neni soucasti stavebnice)

KROK 2 Sestava osy X: priprava dild

. ~

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
X-end-idler (1x)

X-end-motor (1x)

Sroub M3x25 (1x)

Sroub M3x16 (4x)

Matka M3nS (7x)

Matka M3n (6x)

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage

KROK 3 Montaz X-end-motoru (Cast 1)

® Do otvorli na zadni strané X-end-motoru vlozte ¢tyfi matky M3n.
@ Pouzijte techniku vtahovani matek pomoci Sroubu.
@® Vlozte matici M3nS do plastového dilu a utahnéte ji.

® Nasroubujte sroub M3x25 do plastové &asti. Sroub nedotahujte uplné. Hlavu $roubu
udrzujte zarovnanou s hornim povrchem dilu.

@® Ze "spodni" ¢asti vlozte a utahnéte Sroub M3x16.
V plastové &asti neni zadny zavit, zadna matice. Sroub pfi utahovani vyfizne
zavit do plastu.

& Zkontrolujte, Ze pouzivate spravnou délku Sroubu M3x16, ne M3x18. Pokud si
nejste jisti, vzdy porovnejte rozméry $roubt s kontrolnim listem (cheatsheet).

mov

@® Z'horni" ¢asti dilu vlozte a utahnéte Sroub M3x16.

KROK 4 Montaz X-end-motoru (CAst )

@® Matku M3nS zasunte do dilu X-end-motor skrze ovalny otvor.
® Z boku zasunte do dilu druhou matici M3nS.

& Na matku prilis netlacte, abyste neposkodili protéjsi tisténou sténu dilu.

64 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage

KROK 5 Sestaveni dilu X-end-idler (Cast 1)

©® Do otvorli na zadni strané X-end-idleru vlozte dvé matky M3n.
@ Pouzijte techniku vtahovani matek pomoci Sroubu.

@® Vlozte dvé matky M3nS ze strany do plastového dilu.

KROK 6 Sestaveni dilu X-end-idler (Cast )

& Zkontrolujte, Zze pouzivate spravnou délku sroubu M3x16, ne M3x18. Pokud si
nejste jisti, vzdy porovnejte rozméry Sroubu s kontrolnim listem (cheatsheet).

® Ze "spodni"” ¢asti vlozte a utahnéte Sroub M3x16.

V plastové &asti neni zadny zavit, zadna matice. Sroub pfi utahovani vyfizne
zavit do plastu.

v

® Z'horni" casti vlozte a utahnéte druhy sSroub M3x16.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 65



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage

KROK 7 Sestaveni dilu X-end-idler (Gast )

® Vlozte matku M3nS do dilu X-end-idler ze strany.
& Na matku prilis netlacte, abyste neposkodili protéjsi tisténou sténu dilu.

@® Matku M3nS zasunte do dilu X-end-idler skrze ovalny otvor.

KROK 8 Montdz loZisek: priprava dila

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

@® Linearnilozisko LM10LUU (2x)

® Loziska se z vyroby dodavaji predem namazana a pfi prvnim pouziti nevyzaduji
dalsi mazani.

® X-end-clip (2x)

©® Gumova podlozka 20x10x1 (4x)

® Sroub M3x30 (6x)

® Sroub M3x18 (2x)

66 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage
KROK 9 Upevneni lozisek: podlozky lozZisek

@® Vezméte jeden dil X-end-clip. VS§imnéte si, Zze uvnitt plastového dilu jsou dvé
obdélnikové kapsy.

Vlozte gumoveé podlozky do obou kapes tak, ze na né zatlacite prstem.
® Stejnym zplsobem postupujte u obou dild X-end-clip.

KROK 10 Upevneéni lozisek: Uchyty loziska

@® Opatrné vlozte jedno z LM10LUU lozZisek do tuchytu loziska.
® Zatlacte ji co nejvice k zadnimu okraji uchytu loziska.
& Pfi vkladani loziska se ujistéte, ze jsou podlozky loziska na svém misté.

® Umistéte lozisko jako na tretim obrazku. Rady kuli¢ek musi byt orientovany do "X" v
uchytu loziska.

@® Stejny postup opakujte také pro druhy uchyt loZiska.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 67



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage

KROK 11 Zakryfi lozisek: X-end-motor

@® Vlozte sestavu uchytu loZiska do vodiciho kanalu loZiska v dilu X-end-motor.

® Celou sestavu uchytu loziska spolu s loziskem zasunte do dilu X-end-idler, tak
natésno k dorazovému vystupku na konci X-end-idleru, jak to jen zvladnete.

® Vlozte &tyfi Srouby M3x30 do dilu X-end-clip. Srouby utahnéte GhlopFicné.

@ Srouby utahnéte Uplné, uhlopfiéné.

KROK 12 VloZeni loZisek: X-end-idler

@® Vlozte sestavu uchytu loZiska do vodiciho kanalu loziska v dilu X-end-idler.

©® Celou sestavu uchytu loziska s loZziskem zasunte do dilu X-end-idler, tak natésno k
dorazovému vystupku na konci X-end-idleru, jak to jen zvladnete.

@ Existuji dva typy Sroubu pro koncovou svorku X-end-clip na dilu X-end-idler:
® Do otvort na levé strané vlozte dva Srouby M3x30.
® Do otvorl na pravé strané vlozte dva srouby M3x18.

@® Srouby utahnéte uplné, thloptiéné.

68 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage

KROK 13 Sestaveni osy X: priprava dilt

8370 mm

8x330mm

10X 325 mm

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

/N Viimnéte si, ze jste obdrzeli i riizné délky hladkych tyéi. Doporugujeme je
usporadat vSechny vedle sebe, abyste mohli snaze porovnat jejich velikosti.

©® Hlazena ty¢ 8 x 370 mm (2x) nejdelsi par

@ Z hladkych tyéi setfete ochranny olej papirovou utérkou nebo kusem latky.

@® Namazané lozisko LM8UU (3x)

KROK 14 Sestaveni osy X: 0znaceni lozisek

~

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S

Otrete prebytecny lubrikant z vnéjsi
Casti loziska papirovym ubrouskem.

Nastavte si lozisko tak, abyste vidéli
dvé rady kuli¢ek. Tak jako na
obrazku.

Na vnéjsi strané loziska, uprostied
nad dvéma radami kulicek, udélejte
znacku permanentnim fixem.

Tento postup opakujte pro zbyvajici
dvé loziska.

Toto oznaceni pouzijeme v
nasledujicich kapitolach, abychom
dosahli spravné orientace loziska.

69



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage

KROK 15 Sestaveni osy X: viozeni hlazenych tyCi

Vlozte hladké tyce az na doraz do dilu X-end-idler.

Budte opatrni! Ty¢e zasunujte do otvorti rovné, neviklejte s nimi!

Opatrné a jemné nasadte tfi loZiska na hlazené tyce. Jedno loZisko na horni ty¢ a

®
@® Inspekcnim otvorem zkontrolujte, zda se hlazené tyce dotykaji Sroubu uvnitf dilu.
®

dvé loziska na spodni ty¢. Viz obrazek. Na orientaci znacek v tuto chvili nezalezi.

V pripadé, ze se vam podafi vytlaéit kulicky z pouzdra loziska, spocitejte je. Pokud
vypadla jedna ¢i dvé, bude mechanismus fungovat. Pokud jich vSak vytlacite vice,
zvazte prosim objednani novych lozisek.

KROK 16 Sestaveni osy X: monfdZ dilu X-end-motor

@® Opatrné nasunte X-end-motor plné na obé hladké tyce.

® Inspekenim otvorem zkontrolujte, zda se hlazené tyce dotykaji Sroubu.

70 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage

KROK 17 Montaz dilu X-carriage: priprava dild

g

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

X-carriage (1x)

Sestihranny sloupek M3x10 (3x)
Matka M3n (2x)

Sroub M3x10 (3x)

Matka M3nS (8x)

KROK 18 Montaz dilu X-carriage

® Najdéte vystupky na dilu X-carriage a do ¢tvercovych otvor( vlozte tfi matice

® Ze spodni strany dilu vlozte pét matic M3nS.

M3nS.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 71



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage
KROK 19 Nasazeni distancnich sloupka

; - B

Vlozte dvé matky M3n do dilu X-carriage-back.
@ Pouzijte techniku vtahovani matek pomoci Sroubu.
® Z opadné strany zasufite $roub M3x10 do X-carriage-back. Sroub musi vyénivat z
"predni” strany dilu.

Na Sroub M3x10 nasadte Sestihranny sloupek a utahnéte jej. VSimnéte si vyrezu
stejného tvaru jako ma sloupek. Musi dokonale priléhat a nesmi se otacet.

KROK 20 ZajiSténi distancnich sloupku

@® Prostrcéte dva Srouby M3x10 skrz X-carriage

Z "predni" strany X-carriage pripevnéte dva Sestihranné distan¢ni sloupky na
vy&nivajici Srouby M3x10 stejnym zplsobem, jaky byl popsan v pfedchozim kroku.
Srouby utahnéte.
& Vsimnéte si vyrezu stejného tvaru jako ma sloupek. Musi dokonale pfriléhat a
nesmi se otacet.

72 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage
KROK 21 Montdz dilu X-carriage-clip: priprava dill

pripravte:

® X-carriage-clip (1x)
® Sroub M3x10 (4x)

l @® Pro nasledujici kroky si prosim

@® Gumova podlozka 20x10x1 mm (2x)

KROK 22 Montdz dilu X-carriage-clip

® Vlozte dvé gumové podlozky do
obdélnikovych kapes uvniti X-
carriage-clip.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 73



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage
KROK 23 Pripojeni dilu X-carriage-clip

/\ UPOZORNENI: Ujistéte se, ze jsou dily spravné orientovany.

@® X-end-idler na levé strané.
® X-end-motor na pravé strané.
® Dvé loziska na "spodnich” hlazenych ty¢ich (blize k vam).

© Naobé loziska na spodni ty¢i nasadte X-carriage. Orientace X-carriage-motor je
znazornéna na obrazku.

@® Zasunte obé spodni loziska aZ do kapes v X-carriage a zarovnejte je s vnéjsim
povrchem dilu X-carriage.

® Otocte obé loziska tak, aby znaceni sméfovalo k vam (dol(). Horni loZisko prozatim
nechte mimo X-carriage.

Zakryijte loziska dilem X-carriage-clip a zajistéte jej ¢tyfmi Srouby M3x10. Srouby
zatim nedotahujte zcela.

74 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage
KROK 24 Uchyceni motoru osy X: priprava dild

5 .
I W/ 3y

) -
[reseanch]
Be

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Motor osy X (1x)

& Ujistéte se, ze pouzivate spravny motor! Na spodni ¢asti motoru je umisténo
oznaceni. Divodem je rozdilna délka kabeli kazdého z motor.

® Remenicka GT2-16 (1x)
® Sroub M3x18 (3x)
® Sroub M3x10 (1x)

KROK 25 Pripojeni motoru osy X

@® Vlozte Sroub M3x10 do dilu X-end-motor. Zarovnejte jej s okrajem plastoveho
vystupku. Sroub nedotahujte, uvnitf neni zadny zavit, jen ho volné zasunte.

® Umistéte dil X-end-motor na motor osy X. Zajistéte jej tremi srouby M3x18. Srouby
utahnéte jen lehce. Pozdéji je upravite.

& Dbejte na spravnou orientaci motoru osy X Kabel musi smérovat smérem k
vam.

Dbejte na to, aby "napinaci” Sroub na strané motoru osy X pfi manipulaci nevypadl.

® Umistéte motor tak, aby srouby byly na vnitfnim konci ovalnych otvord.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 75



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage
KROK 26 Pripojeni motoru X: montaz remenicky

©® Na hrideli motoru je plocha strana. Otocte hridel tak, aby byla plocha strana proti
vam skrz otvor v dilu X-end-motor.

& Nasadte femenicku, dbejte na SPRAVNOU orientaci. Porovnejte ji s druhym
obrazkem!

® Umistéte néktery z inbusovych klic na horni plochu jako na obrazku, a zarovnejte
kladku s inbusovym klicem.

©® Jeden z éervikii musi sméfovat pfimo proti plosce na hrideli. Cervik dotahnéte.

Otocte femenicku a utahnéte druhy stavéci Sroub.

KROK 27 Vedeni remenu osy X: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim

\ pripravte:
®

Remen osy X (1x)
@® Kolicek H8 2,9x20 (1x)
® Remenicka idleru GT2-20 (1x)

76 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage
KROK 28 Vedeni remenu osy X: X-end-idler

Vedte femen osy X kolem femenicky idleru.
Vlozte "upnutou” femenicku s femenem do dilu X-end-idler.

Zarovnejte otvor v femenicce s levym otvorem v plastovém dilu.

Po zarovnani remenicky prostréte kolik plastovou ¢asti a femeni¢kou. Pomoci
inbusového klice zatlacte kolik az na doraz.

& Pri zatlacovani kolicku nevyvijejte nadmérnou silu, protoze by mohlo dojit k
protlaceni kolikéu skrz plastovou ¢ast, ¢imz by se znicila.

Lehce zatahnéte za femen, abyste zajistili polohu femenicky. Uvidite, jak se kolik v
otvoru zasune dovnitt dilu. Jakmile je femenicka zajisténa, kolik neni vibec vidét.

KROK 29 Vedeni remenu osy X: X-end-motor

@ Nechte prozatim horni lozisko volné.

@ Zasunte "horni" konec femenu do drazky v X-carriage. Pomoci inbusového klice jej
zatlacte az na doraz.

® Prostrcte "spodni” konec femene drazkou femene v X-carriage.

Vedte femen skrze dil X-end-motor, kolem femenice a zpét do X-carriage.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 77



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage

KROK 30 Vedeni femenu osy X: X-carriage

@® Vedte femen osy X k dilu X-
carriage a zatlacte jej co nejvice do
drazky v plastovém dilu. Pomoci
inbusového klice jej zatlacte az na
doraz.

@ Remen nesmi byt ptili§ volny
(provéseny). Jeho napnuti
upravime pozdéji.

Vlozte horni lozisko do drazky v X-
carriage. Znaceni musi smérovat k
vam, jako na obrazku.

KROK 31 Montaz dilu X-carriage: zavérecnd kontrola

@® Neékolikrat pohnéte s dilem X-carriage na obé strany a zkontrolujte, zda je pohyb
stale plynuly.

@® Poté, co se ujistite, Ze je pohyb plynuly, dotahnéte Srouby na diu X-carriage-clip v
tomto poradi:

Levy horni Sroub

Pravy spodni Sroubek
® Pravy horni Sroubek
® Levy dolni sroub

® Neékolikrat pohnéte s dilem X-carriage na obé strany a zkontrolujte, zda je pohyb
stale plynuly.

78 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



3. Osa X & Montaz dilu X-carriage

KROK 32 Haribo
@® Snézte pét medvidkd.
@ Védéli jste, Zze pavodni gumovi
Y } &, medvidci byli inspirovani
% § ¢ & evropskymi tanc¢icimi medvidky a
- % I‘ - Riegel je pojmenoval
) gt "Gummibarchen”, coz v némciné
“g.. znamena "mali gumovi medvidci"?
< 3
i L)

KROK 33 Hotovo!

@® Porovnejte vami slozeny dil s obrazkem.
@® Jevse v poradku? Dobra prace, pravé jste Uspésné slozili sestavu osy X.
® Pojdme na dalsi kapitolu: 4. Sestaveni osy Z

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 79



80

4.0s0Z

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



4.0sa”Z

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

Tio

11,

1smm - 2.0mm 25mm 3.0mm 16 8

@® Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
® 25mm inbusovy kli¢

® Celistové klesté

KROK 2 Montaz dild Z-bottom: priprava dilt

/N

8x330mm

10X 325 mm

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Z-bottom left (1x)

Z-bottom right (1x)

Sroub M3x10 (6x)

Hlazena ty¢ 10 x 325 mm (2x)

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S

% “” |

81



4.0sa”Z

KROK 3 Nasazeni tyCi

® Pomoci papirové utérky oCistéte hlazené tyce od ochranného oleje. Hlazené tyce
musi byt dokonale hladké.

® Vlozte kazdou 10mm hlazenou ty¢ do dilu Z-bottom. Pro snadnéjsi zasunuti tyce ji
umistéte Sroubovacim pohybem.

@ Tip: Pokud je pohyb stale tuhy, naneste na konec ty¢e malé mnozstvi maziva
Prusa, které je soucasti baleni.

& Podivejte se skrz inspekéni otvor v obou dilech Z-bottom a ujistéte se, ze jsou
hladké tyCe zasunuté az na doraz. Mezi hladkou ty¢i a koncem otvoru nesmi byt
mezera.

KROK 4 MontdZ dili Z-bottom

& POZOR: Tisténé dily nejsou stejné! Rozlisujte mezi levou (left) a pravou (right)
orientaci. VSimnéte si vystupku (zubu) na kazdém dilu. U pravé strany ramu je
vystupek na pravé strané plastového dilu a naopak.

® Pripevnéte obé dily Z-bottom k ramu a kazdou ¢ast zajistéte tfemi Srouby M3x10.

® Tip: tiskarnu muzete otoCit na zadni stranu, abyste méli lepsi pfistup k montazi
dilu Z-bottom. Doporucujeme umistit pod tiskarnu kartonovou podlozku, ktera
ochrani pracovni stul a tiskarnu pfed poskrabanim.

@ V pripadé zvyseného odporu pfi utahovani se pokuste Srouby nejprve protahnout
otvorem se zavitem bez tiSténého dilu. Poté Srouby vyjméte a pripevnéte tistény dil.

& Vyvarujte se kyvani s ty¢emi v dilu Z-bottom, mohlo by dojit k jejich zlomeni a
fatalnimu poskozeni plastovych dild, coz by mohlo vést ke zranéni.

82 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



4.0sa”Z

KROK 5 Montdz motoru osy Z: priprava dilti

Pro nasledujici krok si prosim pripravte:

Levy motor osy Z (oznacen "Z axis left", kratsi kabel)
Pravy motor osy Z (oznacen "Z axis right", delsi kabel)
® Sroub M3x10 (8x)

@® Gumova podlozka 42x42x2 mm (2x)

Abyste si nahodou omylem nevyhodili sou¢astky, pripravte si trapézové matice z
krabi¢ky s motory a ulozte si je nékam na bezpecné misto. Budete je potfebovat o
par krok( pozdéji.

KROK 6 Nasazeni gumovych podlozek

® Polozte obé gumové podlozky na
povrch motoru. Ujistéte se, ze
otvory v podlozkach jsou
zarovnany s otvory v motorech.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S

83



4.0sa”Z

KROK 7 Instalace motord osy Z

Umistéte motor osy Z vlevo (kratky kabel) vedle levého dilu Z-bottom.

Umistéte motor osy Z vpravo (dlouhy kabel) vedle pravého dilu Z-bottom.

Kabely motoru musi vést pod ramem ke zdroji napajeni (vpravo) a ke krabicce
xBuddy (vlevo).

® Kazdy motor prostréte dilem Z-bottom a zajistéte jej ctyfmi Srouby M3x10. Zatim je
nedotahujte Gplné.

KROK 8 Pripojeni motor(i osy Z

,v

@® Oba kabely motoru osy Z vedte pod ramem smérem ke krabi¢ce desky xBuddy.

©® Pripojte kabely do tretiho a ¢tvrtého slotu na horni strané desky xBuddy. Kabel
motoru oznaceny ZL pripojte do levého slotu, ZR do pravého.

84 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



4.0saZ
KROK 9 Montdz sestavy osy X: priprava dild

/

/1 LI) (L

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Trapézové matky (2x)
@ Trapézové matice jsou soucasti sady stavebnice motoru.
©® Sroub M3x10 (4x)
@® X-holder (1x)

KROK 10 Nasazeni osy X a hlazenych tyCi

® Opatrné nasunite sestavu osy X na
hlazené tyce osy Z.

© Zajistéte osu X o ram. Dilem X-
holder nejdfive UPROSTRED osy X
podeprete vrchni hlazenou ty¢ osy X
a poté ji oprete o ram tiskarny.

/N Je dilezité umistit dil X-holder do
stfedu ramu a osy X. V opacném
pripadé by vysledky centrovani
mohly byt nepresné.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 85



4.0sa”Z

KROK 11 Instalace sestavy osy X

@ Dulezité je vycentrovani zavitovych ty¢i motorl osy Z. Nemusi véak byt dokonalé.
Vice informaci naleznete v nasledujicich instrukcich:
@® Zacnéte s pravym motorem osy Z.
® Opatrnym a postupnym utahovanim jednotlivych sroubt drzicich motor osy Z
vyrovnejte zavitovou ty¢ v dilu X-end-idler. Pfi utahovani kontrolujte pohyb
zavitové tyce. Utahovanim pravého predniho Sroubu se horni ¢ast tyce nakloni
doleva dozadu - a naopak. Pevné utahnéte vSechny Srouby.
& Podivejte se na zavitovou ty¢ shora. Zavitové tyce by mély byt co nejblize stfedu
otvoru X-end-idleru. Zavitova ty¢ by se neméla dotykat povrchu tisténého dilu. Viz

treti obrazek.
® STEJNE POSTUPUJTE ULEVEHO MOTORU OSY Z.

KROK 12 Sestaveni trapézovych matek

N

ATt
N
A’\ i

=
=
=
=

')

f A
1A/
| .

@® Na pravou zavitovou ty¢ nasroubujte trapézovou matici. VS§imnéte si spravné
orientace matice. Mensi primér matice musi zapadnout do otvoru v dilu X-end.
Pokud tomu tak neni, je zavitova ty¢ Spatné vycentrovana.

® Pripevnéte trapézovou matici pomoci dvou Sroubkl M3x10. Nezalezi na tom, které
otvory v matici pouzijete.
@ Mezi trapézovou matici a tisténym dilem muaze byt mala mezera. Utazenim
obou $roubl matice zcela pfilne k dilu.
@® Stejnym zplsobem namontujte druhou trapézovou matici na motor osy X (leva
zavitova tyc).

86 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



4,0sa”Z
KROK 13 Instalace dild Z-top: priprava dilti

/

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:
\/ Z-top-left (1x)
©® Z-top-right (1x)
Sroub M3x10 (4x)

1 /*3:;

KROK 14 Montdz dilti Z-top

@® Umistéte dil Z-axis-top-left na obé tyCe a zarovnejte jej s ramem tak, aby byly diry v
soucastce soubézné s otvory v ramu.

Pomoci dvou Sroubd M3x10 pfipevnéte dil Z-top-left.

& P¥i utahovani nepouzivejte nadmeérnou silu. V pfipadé zvySeného odporu
zkuste Srouby nejprve zavést z druhé strany ramu, abyste "vycistili" otvor se
zavitem. Poté se vratte na predni stranu.

@ Tip: pokud se nemuzete dostat ke Sroubu za tyci, posurite osu X o nékolik
centimetrl dol(, abyste si udélali misto.

Opakujte postup na druhé strané ramu pro tistény dil Z-top-right.

©® Otacenim obou soubéznych zavitovych tyCi posurite sestavu osy X o nékolik
centimetr( vys, abyste uvolnili X-holder.

® Odstrante X-holder z tiskarny.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 87



4.0sa”Z

KROK 15 Loveboard: priprava dild

@® Pro nasleduijici kroky si prosim pripravte:
LoveBoard (1x) soucasti ELECTRONICS BOXU.
©® Hlavni kabel extruderu (1x)

® Sroub M3x6 (1x)

KROK 16 Sestaveni desky LoveBoard

® Presunte sestavu osy X do stifedu osy Z.

& Na sestavu osy X netlacte! Pro pohyb osy otacejte zavitovymi ty¢emi.
® Posunte X-carriage pfiblizné na stfed osy X.
® Vezméte konec hlavniho kabelu extruderu bez bilého Stitku.

@® Ze zadni Casti tiskarny vedte hlavni kabel extruderu do predni ¢asti tiskarny
mezerou mezi femenem a horni tyci.

88 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



4.0saZ
KROK 17 Zapojeni hlavniho kabelu extruderu

@® Oddélte od sebe kroucené kabely a rovné kabely.
Nejprve vedte rovné kabely kanalkem v dilu X-carriage.
® Poté vedte krouceny kabel kanalem.

® Pripojte hlavni kabel extruderu k desce LoveBoard. Hlavni kabel extruderu nechte
prodlouzeny pfiblizné o 2 cm.

KROK 18 MontdZ hlavniho kabelu extruderu

® Pripevnéte desku LoveBoard k zadni ¢asti X-carriage a zajistéte ji Sroubem M3x6.

® Velmijemné zatahnéte za svazek hlavnich kabel( extruderu, aby se svazek na
strané konektoru zmensil. Smycka musi byt co nejmensi. V opacném pripadé bude
kabel prekazet dalsim dilim v nasledujici kapitole.

Kabely nesmi zasahovat do prostoru motoru extruderu.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 89



4.0saZ
KROK 19 Zapojeni hlavniho kabelu extruderu: priprava dild

/

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® X-carriage-cable-holder (1x) s otvorem na Sroub
® Sroub M3x40 (1x)

KROK 20 Zapojeni hlavniho kabelu extruderu

® Prostrcte Sroub M3x40 skrz X-carriage-cable-holder.

® Pripevnéte dil X-carriage-cable-holder na dil X-carriage pod hlavni kabel extruderu
a utahnéte Sroub M3x40.

/\ Neskiipnéte zadny kabel hlavniho kabelu extruderu!

90 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



4,0sa”Z
KROK 21 Zakryti X-carriage: priprava dild

@® Pro nasleduijici kroky si prosim pripravte:
@® X-carriage-back (1x)
Gumova podlozka 20x10x1 (1x)
@ Gumovou podlozku 20x10x1 najdete v balicku Osy Z.
® Sroub M3x18 (2x)
® Sroub M3x10 (1x)

® Nylonova struna 3x555 mm (1x)

KROK 22 Zakryti X-carriage: Vlozeni nylonového filamentu

® Vlozte gumovou podlozku do obdélnikové kapsy uvniti X-carriage-back.

Jeden z ohnutych koncl nylonové struny zasunte do otvoru v X-carriage. Nachazi se
na levé strané drazky pro hlavni kabel extruderu.

& Nylonové vlakno musi byt zakfivené SMEREM NAHORU. Ne dol{, ne do stran.
Porovnejte s obrazkem.

@® Poté, co nylonové vlakno drzi v pojezdu X-carriage, zkontrolujte, zda mifi smérem
nahoru, tak jako na obrazku. Pokud misto toho sméfuje dold, nylonové vlakno do X-
carriage upevnéte za druhy ohnuty konec a znovu ovérte, ze tentokrat mifi smérem
nahoru.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 91



4.0sa”Z

KROK 23 Pripojeni dilu X-cover-back

® Nez zakryjete zadni ¢ast X-carriage, ujistéte se, ze:
horni lozisko je v kapse uvniti X-carriage a znaceni sméfuje k vam.
@® nylonovy filament sméruje nahoru

® Vyrovnejte vSechny kabely svazku do vodiciho kanalu drzaku X-carriage-cable-
holder.

® Umistéte dil X-carriage-back na X-carriage a usporadejte hlavni kabelové vodice
podle obrazku.

/N Budte opatrni, zadny kabel nesmi byt pfiskFipnuty!
Zajistéte dil X-carriage-back pomoci dvou $roubkt M3x18.

@® Vlozte Sroub M3x10 do horniho otvoru dilu X-carriage-back a utahnéte je;.

92 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



4.0sa”Z

7 o

KROK 24 Vedeni hlavniho kabelu: priprava dild

8X520 mm

P b5x3%50mm —— , /

I T T ——— /’
————— 5x30mm ——

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Textilni rukav 8x520 (1x)

@ V kitu jsou tfi rGzné velikosti textilnich rukavi. Vzdy se mizete ujistit
porovnanim jejich délek.

@ Konce textilniho rukavu jsou z vyroby tepelné zataveny, aby se zabranilo jejich
roztrzeni. Pro jejich otevieni je nutné zatavené koncové spoje roztiznout nebo
roztrhnout.

® Stahovaci paska (2x)

@® X-carriage-cable-holder-cover (1x)

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S

93



4.0sa”Z

KROK 25 0vinufi hlavniho kabelu extruderu

® Prostrcte dvé stahovaci pasky skrz dil X-carriage-cable-holder. Podivejte se na
spravnou orientaci stahovacich paskd.

©® Textilni rukav omotejte kolem hlavniho kabelu s nylonovym filamentem v blizkosti
X-carriage. Mezi X-carriage a koncem textilniho rukavu ponechte priblizné 1cm
mezeru. Prozatim obmotejte pouze ¢ast pobliz spoje, zbytek svazku obmotame v
dalSim kroku.

® Zakryjte to pomoci dilu X-carriage-cable-holder-cover.

Utahnéte obé stahovaci pasky tak, aby "hlavicky" zapadly do kapes v plastovém dilu.
Odriznéte prebytec¢nou stahovaci pasku.

& Je dulezité, aby hlavy stahovacich pasek sedély v otvorech. Jinak by mohlo
dojit ke kolizi s ramem tiskarny béhem kalibrace osy X a kalibrace by mohla
selhat.

KROK 26 Omotdni textilniho rukavu

® Omotejte textilni rukav kolem hlavniho kabelu extruderu a nylonové struny.
@® Postupujte spiralovitym pohybem kolem svazku tak, aby byl pevné spojen.

@ Piiovijeni drzte svazek kabeli smérem nahoru a pokracujte, dokud nebude zcela
ovinuty.

94 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



4.0sa”Z

KROK 27 Pripojeni dilu Ext-cable-holder: priprava dild

D T e

8x520 mm

\L 5X350 mm

5X300 mm

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Ext-cable-holder-b (1x)

Ext-cable-holder-a (1x)

Stahovaci paska (1x)

Sroub M3x18 (2x)

Sroub M3x10 (2x)

Matka M3nS (2x)

Textilni rukav 5x300 mm (1x)

KROK 28 Ovinuti kabelu moforu osy X

rukavem.

celou délku kabelu motoru.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S

©® Obalte kabel motoru osy X textilnim

@ Nevadi, ze textilni rukav nepokryva

95



4.0saZ
KROK 29 Pripojeni dilu Ext-cable-holder

@® Vlozte dvé matky M3nS zcela do dilu Ext-cable-holder-a.
Vezméte zahnuty konec nylonové struny a najdéte otvor v dilu Ext-cable-holder-a.

® Zasunte a ohnéte nylonovy filament do otvoru v Ext-cable-holder-a.

KROK 30 Sestaveni dilu Ext-cable-holder

® Vedte hlavni kabel extruderu volné od tiskarny. Nekrutte jim ani jim neotacejte.
Volné vyvedte kabel motoru osy X z tiskarny.

Vlozte hlavni kabel extruderu do drazky na kabely v dilu Extr-cable-holder-a.

® Vezméte kabel motoru osy X a vedte jej pres hlavni kabel extruderu levou drazkou
v Ext-cable-holder-a.

& Vedeni kabelu motoru X za hlavnim kabelem by mohlo zpUsobit problémy s
pohybem osy pfi tisku.

96 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



4.0saZ
KROK 31Zakryfi dilu Ext-cable-holder

® Zakryjte kabely pomoci dilu Ext-cable-holder-b a zajistéte je dvéma Srouby M3x18.

Ve vyznaceném misté zajistéte Ext-cable-holder pomoci stahovaci pasky. Pasku
utahnéte a odstfihnéte konec.

KROK 32 MontdzZ dilu Ext-cable-holder

| 7724

v .

Protahnéte kabel motoru osy X a hlavni kabel extruderu otvorem v boxu xBuddy k
elektronice.

& Prekontrolujte, ze kabel motoru osy X nevede za hlavnim kabelem extruderu.
Porovnejte s obrazkem.

® Pomoci dvou $roubl M3x10 pfipevnéte dil Ext-cable-holder ke krabi¢ce desky
xBuddy.

Kabely prozatim nechte volné v krabi¢ce xBuddy. Pfipojite je pozdéji.

Podle tretiho obrazku porovnejte vedeni hlavniho kabelu extruderu. V§imnéte si
zakfiveni vedeni kabelu.

Porovnejte vedeni kabelu motoru osy X.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 97



4.0sa”Z

KROK 33 0dmérnite sel

@® Snézte Sest medvidku.

(D vadalijste, ze v roce 2014 byl do
standardu Unicode pfidan emoyji
inspirovany gumovymi medvidky,
ktery umoznuje milovnikiim
gumovych medvidkl vyjadrit svou
lasku k témto sladkostem v digitalni
konverzaci.

Porovnejte vami slozeny dil s obrazkem.

Je véechno v poradku? Gratulujeme! Uspésné jste sestavili osu Z s nékolika dal$imi
drobnostmi.

@® Nyni pojdme pokracovat na dalsi kapitolu: 5. Sestaveni Nextruderu

98 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



5. Montdz Nextruderu

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S

99



5. Montaz Nextruderu

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

Tio

1Al

1smm - 2.0mm 25mm 3.0mm 16 8

o),

J

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
1,5mm inbusovy kli¢

2,5mm inbusovy kli¢

Torx klic TX6

Torx kli¢ TX10/8

Celistové klesté

KROK 2 Priprava dilli pro sestaveni Nextruder idleru

/]

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Idler-lever-a (1x)

Idler-lever-b (1x)

Lozisko 693 2RS (2x)

Kolicek (pin) 2,9x8,5 (2x)

Sroub M3x6 (1x)

Tubularni sloupek 13,2x3,8x0,35 (1x)

100 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



5. Montaz Nextruderu

KROK 3 Sestaveni Extruder-idleru

!

® Obé loziska vlozte do Idler-lever-a.
® Do kazdého loziska 693 2RS vlozte kolicek 2,9x8,5, jak je uvedeno na obrazku.

Celou sestavu uzaviete dilem Idler-lever-b a zajistéte jej Sroubem M3x6. Sroub
prilis neutahujte. Obé loziska se musi otacet bez vétSiho odporu.

Ze stejné strany zatlac¢te do sestavy trubkovou distanéni vlozku. Jeji ,spodek” musi
byt zarovnany se spodni stranou dolni ¢asti sestavy idleru.

KROK 4 Instalace extruderu: priprava dila I.

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® PG-assembly (1x)

Dodavaji se dva typy
planetovych prevodovek. Obé
jsou funkéné shodné, stejné tak
jejich montaz zlstava stejna.
Posledni verze ma nékolik
otvord kolem hlavniho
ozubeného kola.

Sestava chladice (1x)
® Main-plate (1x)
® PG-ring (1x)
® PG-assembly-adapter (1x)
@ Seznam pokracuje v dalsim kroku...

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 101



5. Montaz Nextruderu

KROK 5 Instalace extruderu: priprava dilll 2.

® Motor extruderu (1x)
©® Podlozka 5x10x0,1 mm (1x)
@ Stavéci Sroub M3x25 (1x)

KROK 6 Sestaveni extruderu

@® Nasadte podlozku 5x10x0,1 na hfidel motoru extruderu.

® Nasadte chladi¢ na motor extruderu. Dejte pozor na orientaci obou dild.
® Kabel motoru musi smérovat "nahoru”.
® Kabely chladice (heatsinku) musi byt na pravé strané.

© Umistéte main-plate na chladi¢ (heatsink). VSimnéte si orientace dilu. Jako voditko
pouzijte vyrez.

& Nez prejdete k dalSimu kroku, ujistéte se, Ze je na motoru extruderu umisténa
distancni podlozka 5x10x0,1.

102 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



5. Montaz Nextruderu

KROK 7 Sestaveni prevodovky

@ Nasledujici kroky je tfeba provést spravné a peclivé. Pro lepsi pochopeni a
zajisténi uspésnosti montaze, si mizete ke kroklim v navodu pustit nasledujici
video: prusa.io/PG-assembly

® Po zhlédnuti videa postupujte podle pokyni v tomto manualu.

® Nasadte plastovy dil PG-assembly-adapter (adaptér pro montaz prevodovky) na
PG-assembly (sestava prevodovky). VSimnéte si vyfezl pro ozubena kola v
adaptéru.

KROK 8 Sestaveni dilu PG-ring

& Prevodovku nemontujte bez PG-assembly-adapteru. Tento nastroj slouzi k
zajisténi spravného spojeni ozubenych kolecek.

@® Nasadte PG-ring na adapteér.

® Vsimnéte si, ze na jedné strané zubu dilu PG-ring je zkoseni. Tato strana musi
smérovat doll (k dilu PG-assembly).

® Uchopte celou sestavu do jedné ruky tak, aby bylo mozné s dilem PG-ring pootacet.

Druhou rukou nasadte PG-ring na sestavu PG kyvavym pohybem (opakované
pohybujte krouzkem PG doleva a doprava) - staci ¢tvrt otacky.

@® Zastavte, kdyz jsou povrchy ozubenych kol v jedné roviné s povrchem dilu PG-ring.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 103


https://prusa.io/PG-assembly

5. Montaz Nextruderu

KROK 9 Montdz PG-assembly

& V tomto kroku postupujte velmi opatrné.
@® Udrzujte polohu dilu PG-assembly a pfipevnéte ji na hridel motoru extruderu.

® Velmijemné a volné otacejte s celou sestavou PG (PG-assembly-adapter, PG-
assembly a PG-ring), dokud nesedne smérem doll tak, aby mezi sestavou a dilem
main-plate nebyla zadna mezera. Na sestavu netlacte.

@® Odstrante PG-assembly-adapter.

KROK 10 Kontrola PG-assembly

@® Pripevnéte PG-assembly-adapter zpét k PG-assembly abyste ovérili, ze vSechny dily
spravné pasuji.

@® Pootocte dilem PG-assembly-adapter. Sestava PG se musi snadno otacet bez
vynalozeni velké sily.

® Vyjméte dil PG-adapter. Pfi montazi jej jiz nebudete potfebovat. Doporucujeme si
ho ponechat pro ucely udrzby.

® Ujistéte se, ze PG-assembly nevyéniva nad PG-ring. Méla by byt umisténa nize, nez
je uroven povrchu dilu PG-ring, nebo na stejné urovni jako krouzek.

® Mezi dily PG-ring a Main-plate nesmi byt zddna mezera. Pokud se mezera objevi,
vyjméte sestavu planetové prevodovky a znovu ji nasadte.

104 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



5. Montaz Nextruderu

KROK 11 Sestaveni Nextruder idleru

@® Mezi PG-ring a motor extruderu vlozte sestavu idleru. V hlavni desce (dil main-
plate) je vyfez pro distancni sloupek. Zarovnejte sloupek s otvorem v dilu PG-ring.

® Obadily zajistéte stavécim sroubem 3x25. Sroub pfili§ neutahujte! Po utazeni
Sroubek precniva z dilu PG-ring.

KROK 12 Mazani prevodovky: priprava dill

Z

ORIGINAL *

PRUSA N N
Mkas . N

PRUSA

17 JOSEF PRUSA

S~

—> N

O

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
PG-case (1x)
Sroub M3x25 (3x)

Mazivo (1x) najdete ho v krabicce se Spojovacim materialem & ELE

Nékolik papirovych utérek k otfeni maziva a mastnoty.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 105



5. Montaz Nextruderu

KROK 13 Mazani prevodovky

vsnad

E o < T

@® Ztuby Prusa Lubricantu odsroubujte cely uzavér a opacnou stranou uzavéru
propichnéte otvor ve vrsku tuby.

® Naneste malé mnozstvi maziva na Spicku stahovaci pasky a poté jej rozetrete po
ozubenych kolech.

® Naneste malé mnozstvi maziva Prusa Lubricant na zuby dilu PG-assembly a po
celém vnitinim obvodu dilu PG-ring.

@® Lubrikant dobfe zavrete, ted uz ho v ramci montaze nebudete potrebovat.

KROK 14 Zakryti planetové prevodovky

® Papirovym ubrouskem otrete pfebytecny lubrikant z pfedni plochy dilu PG-ring.

©® Nasadte na prevodovku kryt (PG-case) a zajistéte ho tfemi Srouby M3x25. V tuto
chvili je jesté nedotahujte Gplné.

@ Srouby na PG-case budeme dotahovat béhem selftestu v zavéreéné kapitole.

106 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



5. Montaz Nextruderu

KROK 15 MontdZ dilu Idler-swivel: priprava dilti

| |

/ Ty,

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Idler-swivel (2x)
@ Idler-nut (1x)
@® Sroub M3x30 (2x)
Sroub M3x20rT (2x)
® Pruzinka 15x5 (2x)

Podlozka 6x3,1x8 (1x)
@® Matka M3nN (2x)

@ Poznamka: Sada obsahuje balicek Spojovaci material Y-carriage obsahujici
matky M3nN a Srouby M3x12. Bali¢ek si ponechte na pozdéji—fekneme vam,
kdy ho otevrit. Do té doby vyjméte spojovaci material z hlavniho balicku se
Spojovacim materialem .

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 107



5. Montaz Nextruderu

KROK 16 Sestaveni pritlacné zaklopky Idleru (Idler-swivel)

Zatlacte Sroub M3x20rT do jednoho z dill idler-swivel.
Nasunte podlozku na Sroub.

Na Sroub nasadte druhy dil idler-swivel z opacné strany.

Z druhé strany pripevnéte na Sroub matici M3nN. Matici pridrzte univerzalnim
klicem a Sroub utahnéte. Utahujte jen lehce! Distan¢ni podlozka se musi volné
otacet.

KROK 17 MontdZ dilu Idler-nut

© Vlozte dil Idler-nut do sestavy Idler-swivel. Ujistéte se, ze jsou oba dily spravné
orientovany podle obrazku.

Zajistéte oba dily k sobé Sroubem M3x20rT ze stejné strany jako prvni Sroub.

Sroub zajistéte matici M3nN. Matici pfili$ neutahujte. S dilem Idler-swivel musi
byt mozné na Idler-nut pohybovat.

108 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



5. Montaz Nextruderu

KROK 18 Montaz sestavy Idler-swivel (pritlacné zaklopky ldleru)

- Y

Na oba srouby M3x30 navléknéte pruzinu 15x5.

Oba $rouby s pruzinkami prostrcte otvory ve vystupku na chladici. Uvnitf nejsou
zadné zavity.

Na Srouby pripevnéte sestavu ldler-swivel. Podivejte se na spravnou orientaci dilu
Idler-nut. Strana s teCkami musi byt viditelna. Viz obrazek.

Utahnéte oba $rouby. Utahovani ukoncete, jakmile hroty sroubt dosahnou predni
strany dilu Idler-nut.

KROK 19 NTC termistor a drzak vetraku: priprava dild

N\

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
NTC termistor 90 mm (1x)

Sroub M3x12 (3x)

Stavéci Sroub (Cervik) M3x4T (1x)

MKA4S drzak ventilatoru (1x)

Podlozka chladice (1x)

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 109



5. Montaz Nextruderu

KROK 20 Sestaveni NTC termistoru

Na stejné strané, kde je motor
extruderu vlozte NTC termistor do
otvoru v chladici.

Zajistéte jej pomoci stavéciho
Sroubu (Cerviku) M3x4T.
Zasroubujte jej az na doraz.
Utahujte jemné, ale pevné pomoci
dvou prstl a kratké strany inbusu
T6 Torx. Pouziti vétsi sily mize
zpusobit trvalé poskozeni zavitu.

® Z predni strany Nextruderu (té, kde je pg-case s logem tiskarny), do odpovidajicich
otvord v chladici vlozte tfi Srouby M3x12.

Z druhé strany Nextruderu na tyto tfi Srouby nasadte distanéni podlozku heatsinku.

® Ujistéte se, ze vycnélek (zvyraznény na druhém obrazku) sméfuje k vam (stejné
jako Srouby).

@® Ze strany, na které je i motor extruderu, nasadte na chladic¢ drzak vétraku MK4.

& Dejte si pozor, abyste nepriskripli kabel NTC termistoru! Vedte jej vyrezem tak,
jak je to vidét v detailu na tfetim obrazku.

110 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



5. Montaz Nextruderu

KROK 22 Upevneni Nextruderu

® Nasadte sestavu Nextruderu na podlozky na dilu X-carriage tak, aby vSechny tFi
srouby licovaly s podlozkami.

® V plastové Casti je vyfez. Timto vyrezem vedte kabel termistoru.
/\ NEPRISKRIPNETE ZADNY Z KABELU!

@ Zarovnejte Srouby chladice s distancnimi podlozkami na dilu X-carriage a oba dily
spojte tim, Ze Srouby dotahnete. Za¢néte prostiednim Sroubem.

KROK 23 Zapojeni NTC termistoru

® Nyninajdéte vyfez pro vedeni kabelu na levé strané dilu X-carriage. V nasledujicich
krocich se do néj umisti kabely.

NTC termistor vedte kabelovym kanalem v dilu X-carriage az do slotu konektoru
desky LoveBoard a pfipojte jej do oznacené zastrcky.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 111



5. Montaz Nextruderu

KROK 24 Montdz ventilatoru hotendu: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Ventilator hotendu (1x)
Sroub M3x18 (2x)

® Na levé strané pfipevnéte ventilator hotendu k chladi¢i pomoci dvou Sroubli M3x18.
Sroub utahnéte opatrné, jinak by mohlo dojit k prasknuti plastového krytu. Kabel
musi smérovat do levého dolniho rohu.

& Na ventilatoru hotendu je nalepka, ktera musi byt na jeho zadni strané - neni
vidét.
@® Kabel vétraku vedte vyfezem v drzaku na vétrak.

Vedte kabel ventilatoru kabelovou drazkou a zapojte jej do spodniho slotu na desce
LoveBoard.

12 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



5. Montaz Nextruderu

KROK 26 Tiskovy ventilator: priprava dild

) :/ x }‘ ;‘“‘

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
MK4S Tiskovy ventilator (blower) (1x)
Fan-case (1x)

Fan-case-cover (1x)
Fan-shroud (1x)
Sroub M3x8sT (2x)
Sroub M3x5rT (5x)
Matka M3nS (5x)

KROK 27 Sestaveni dilu print fan case

® Zrovné plochy dilu Fan-case zasunte dvé matice M3nS az do otvord.
® Pohledem ze strany se ujistéte, ze kazda vlozena matice licuje s otvorem v dilu.

Na opacné strané Fan-case také najdete dva otvory - do kazdého opét az na doraz
zasunte jednu matku M3nS, a ujistéte se, ze jsou opravdu zasunuty spravné.

@® Vlozte jednu matku M3nS do otvoru v dilu Fan-shroud.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 113



5. Montaz Nextruderu

KROK 28 Sestaveni tiskoveho venfilatoru (blower)

|
® Vlozte tiskovy ventilator MK4S (MK4S print fan blower) do dilu print fan blower
case.

® Vedte kabel ventilatoru drazkou ve Fan-case pro néj urCenou tak, jako je to
znazornéno na obrazku.

@® Zavrete ventilator pomoci krytu Fan-case-cover.
Kryt zajistéte dvéma Srouby 3x8sT.

@ Srouby se zafezavaji pfimo do plastu a mohou tak klast uréity odpor.

KROK 29 Sestaveni dilu fan-shroud

@ Pripevnéte kryt ventilatoru k sestavé tiskového ventilatoru. Povéimnéte si dvou zubt
na krytu ventilatoru a dvou obdélnikovych otvorid v ramu sestavy ventilatoru .

® Nejprve tyto zuby zasunte do obdélnikovych vyfezi.
® Zavrete dil Fan-shroud a zajistéte ho Sroubem M3x5rT.

A Pouzijte pfimérenou silu, aby nedoslo k rozbiti dilG.

114 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



5. Montaz Nextruderu

KROK 30 Upevnéni sestavy tiskoveho ventilatoru (blower)

7o 9
ORIGINAL

mK4s., el v

e

Vezméte sestavu tiskového ventilatoru a protahnéte jeji kabel ventilatoru vyrezem
na levé strané drzaku ventilatoru.

$ Pouzijte ten stejny vyrez, kterym uz je protazeny kabel ventilatoru chladice.
® Sestavu tiskového ventilatoru nasunte ,kapsickami” po stranach krytu na ,vidlice”
drzaku ventilatoru.
Ujistéte se, ze jsou otvory obou dilt zarovnané.

® Nalevé strané drzaku vétraku oba dily zajistéte dohromady pomoci dvou Sroubd
M3x5rT.

KROK 31 Pripojeni tiskoveho ventilatoru (blower)

® Na pravé strané drzaku vétraku oba dily zajistéte dohromady pomoci dvou Sroubd
M3x5rT.

® Vedte kabel tiskového ventilatoru drazkou na kabel v x-carriage a zapojte ho do
prostfedniho konektoru na desce Loveboard.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 115



5. Montaz Nextruderu

KROK 32 VlozZeni sestavy hotendu: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Montaz hotendu (1x)
Stavéci Sroub (2x)

KROK 33 Vlozeni sestavy hotendu

I DRUS/ \

® Do chladice (heatsink) vlozte dva stavéci Srouby. Nedotahujte je upIné na doraz.
Pro ted budou stacit dvé otacky.

® Podivejte se pozorné na spodni stranu chladice a najdéte otvor pro sestavu hotendu.
VloZzte trubicku sestavy hotendu do otvoru a zasunite ji celou do chladice.

@® Zasunte sestavu hotendu az na doraz do chladice. Mezi chladicem a mosaznou
casti trysky by méla byt pfiblizné 2mm mezera.

@® Zatlacte sestavu hotendu dovnitf a pevné utahnéte spodni stavéci Sroub a horni
stavéci Sroub.

& Vyvarujte se priskripnuti jakéhokoli kabelu mezi Srouby a chladicem!

Ze spodni strany zkontrolujte, zda je hotend spravné orientovan. Musi se vejit mezi
vyfezy v dilu X-carriage.

116 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



5. Montaz Nextruderu

KROK 34 Kontrola viozeni trysky

Zkontrolujte, zda je tryska zcela zasunuta. Médény krouzek na trysce by nemél byt
vidét, pokud je spravné usazena.

@ Pokud neni zcela zasunuty, mlize dochazet ke $patnému pfenosu tepla, coz
muze vést k problémim, jako je ucpavani trysky.

@® Polohu trysky nastavite tak, ze povolite stavéci Srouby, zménite polohu trysky a
poté Srouby opét utahnete a zaroven zatlacite sestavu hotendu nahoru.

KROK 35 Pripojeni kabel hotendu

@® Vedte kabel termistoru hotendu drazkou na kabely v X-carriage a zapojte jej do
desky LoveBoard.

@® Vedte kabel topeni hotendu skrze drazku na kabely v X-carriage a pfipojte jej do
desky LoveBoard.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 117



5. Montaz Nextruderu

KROK 36 Fan door cover: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim

® Sroub M3x30 (1x)

/ pripravte:
/ @® Fan-door-cover (1x)

KROK 37 Uchyceni krytu Fan-door-cover

Nasunte pant krytu ventilatoru (Fan-door-cover) na jeho protéjSek na X-carriage.
Otvory v obou ¢astech musi licovat!

® Vlozte Sroub M3x30 do zavésu na dilu fan-door. Sroub zcela utahnéte a poté jej
povolte o ¢tvrt otacky. Dvirka ventilatoru se musi volné pohybovat!

118 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



5. Montaz Nextruderu

KROK 38 Zapojeni kabell extruderu

@® Pripojte kabel motoru extruderu ke konektoru na horni strané desky LoveBoard.

® Pripojte kabel Loadcell vychazejici z pravé strany chladi¢e do horniho slotu na pravé
strané desky LoveBoard.

® Pripojte kabel senzoru filamentu do spodniho slotu z pravé strany desky LoveBoard.

KROK 39 LoveBoard: kontrola zapojeni

. ® @ e
ORIGINAL ORIGINAL

/., PRUSA | |,/ PRUSA
MK4S | | MK4S

®

/N Pted zakrytim elektroniky zkontrolujte zapojeni véech kabeld. Kliknéte na nahled
ve vysokém rozliseni v levém hornim rohu.

@® Pred dalSim krokem zaviete napinaci mechanismus, pokud jste tak jiz neuginili.
Pouzijte nasledujici poradi:
® Uzavrete pritlacnou kladku (extruder idler) smérem k extruderu.

©® Uzavrete dil idler-swivel a uzamknéte ho vrchnim zamkem.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 119



5. Montaz Nextruderu

KROK 40 Zakryti desky LoveBoard: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

LoveBoard cover (1x)

LoveBoard-cover-right (1x)

J
‘ ® Sroub M3x10 (1x)

KROK 41Zakryti desky LoveBoard: bocCni kryt

® Zahnéte a usporadejte kabely na pravé strané extruderu, jak vidite na obrazku.

® Zakryjte kabely pomoci dilu LoveBoard-cover-right.
/N Neskipnéte kabely!
Zajistéte jej Sroubem M3x10.

& Ujistéte se, ze dil LoveBoard-cover-right tésné priléha k pravé strané extruderu..
Pokud by tomu tak nebylo, test osy X by pfi selftestu mohl selhat jelikoz by
nedoléhajici dily branily uplnému posunu do pravé strany.

120 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



5. Montaz Nextruderu

KROK 42 Zakryti desky LoveBoard: horni kryt

©® Zatlacte vsechny kabely k extruderu, abyste kolem nich vytvofili vice prostoru. Viz
obrazek.

® Nasunte Loveboard-cover (kryt) na extruder. Zatlacte ho cely smérem doll. Kryt
musi jit za dil X-carriage-back.

/\ Davejte pozor, abyste neskfipli ZADNE kabely!

Ujistéte se, Ze oba plastové kryty do sebe perfektné zapadnou.

KROK 43 Napnuti remenu osy X

@ V tomto kroku provedeme finalni napnuti femene. Prosim prectéte si nejprve
véechny instrukce. Remen jiz mize byt dostatecné napnuty, pak uz neni potfeba
upravovat polohu napinaciho Sroubu.

@® Nejprve castecné povolte vSechny Srouby, které drzi motor, nebo nebude napinani
fungovat (motor musi mit moznost se pohnout).

® Pomociinbusového kli¢e s kulovym zakonéenim za¢néte s dotahovanim Sroubu
umisténého na zadni strané dilu X-end-motor, nicméné po kazdé jedné az dvou
otockach zkontrolujte napéti femene.

® Pro optimalni fungovani tiskarny musi byt femen napnuty tak, Zze snaze o jeho
stlaceni prsty k sobé klade urcity odpor. Posurite extruder k dilu X-end-idler a
napnuti femene vyzkous$ejte uprostired osy X.

® Jakmile dosahnete optimalniho napnuti femene, opét utahnéte Srouby.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 121



5. Montaz Nextruderu

KROK 44 Kontrola napnuti remen

[PRUSA|BELT|

Original Prusa MK4
X axis belt

LT
82 Hz

Justright

prusa.io/belt-tuner

[=]%

@ Tento krok je doporuceny, ale nepovinny. Pokud nemate telefon k dispozici,
pokracujte dalsim krokem. Tuto kontrolu mizete provést pozdé;ji.

@® Pro kontrolu nebo mensi Upravy napnuti femene na osach X a Y navstivte
prusa.io/belt-tuner a oteviete webovou stranku v mobilnim zafizeni. Nebo pomoci
telefonu naskenujte QR kod na obrazku.

@® Podivejte se na instruktazni video prusa.io/belt-tuner-video a v pfipadé potreby
doladte napnuti femenu osy X.

@ Aplikace pro spravné napnuti Ffemene byla testovana na riznych zafizenich a méla
by tedy fungovat u véech béznych vyrobcu telefond. V nékterych vyjimecnych
pripadech vsak nemusi fungovat dle oekavani. V tomto pripadé prosim uvedte
svou znacku a model v komentarich pod timto krokem.

KROK 45 Kontrola napnuti femenu osy X

@® NiZe popsanou techniku pouzijte
pro kontrolu spravnosti napnuti
femene:

® Uchopte a pridrzte plochou cast
hridele motoru X klestémi. Tim
zabranite jeho otaceni v klestich.

@® Pohnéte s extruderem smérem k
motoru X. Nepouzivejte
neprimérenou silu.

i
1
i
1
71
1
7
7
7
71
7
7
=1
%4
)
7
=

@® Pokud je femen spravné napnuty,
ucitite odpor a extruder se prakticky
nepohne. Pokud je femen prilis
volny, dojde k jeho deformaci
(vytvofi se "vinka") a preskocCi o zub
na femenicce.

s

122 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S


https://prusa.io/belt-tuner
https://prusa.io/belt-tuner-video

5. Montaz Nextruderu

KROK 46 Je Cas na Haribo!
@® Snézte pét medvidkd.
‘, @ vedali jste, ze gumovi medvidci
s & maji dlouhou trvanlivost, ktera pfi
’ spravném skladovani na chladném
~~‘ Fa 8 a suchém misté obvykle dosahuje
“ az dvou let. To vSak nyni nedélejte.
e

KROK 47 Extruder je sestaveny

@® Bylo to narocné. Ale zvladli jste to!
® Pojdme na dalsi kapitolu: 6. Sestaveni xLCD

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 123



6. Sestaveni XLCD

124 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



6. Sestaveni xLCD
KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

7 7

15mm 20mm 25mm 3.0mm 6 8

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® 2,5mm inbusovy kli¢

Celistové klesté na ustfihnuti stahovacich pasek
® Torxklic T8/10

K¥izovy Sroubovak

KROK 2 Sestava XLCD: priprava dild (Cast 1)

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

XxLCD-support(1x)
@® xLCDcover (1x)
® xLCD (1x)

& Odstrante ochrannou folii z
displeje xLCD.

y\ ©® Set nalepek xReflector (1x)
\ @ Seznam pokracuje v dalsim kroku...

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 125



6. Sestaveni xLCD
KROK 3 Montdz XLCD: priprava dild (Cast 2)

® Sroub 3x8sT (4x)
\ @® PE Faston 6,3x0,8 (1x)

Q}/

KROK 4 Nalepeni nalepky xReflector

i

@® Odlepte jednu z xReflector nalepek.
® Vsimnéte si oddélené casti pasky na jednom konci. Zbyvajici ¢ast neodlepuijte.
@ Pokud se nalepka pfi odlepovani poskodi, v nahradnim baleni najdete nahradni.

® Umistéte pasek s nalepkou xReflector tak, aby licoval s jednou stranou a obéma
okraji "zlabku" v krytu xLCD. Pokracujte v pokladani pasku smérem k druhé strané
zlabku.

@® Zamacknéte pasek s nalepkou xReflector pIné do mezery tak, aby pfilnul ke krytu
xLCD-cover.

126 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



6. Sestaveni xLCD

KROK 5 Zakryti XLCD obrazovky

® Opatrné zasunte dil xLCD do xLCD-support a ujistéte se, ze zapadl pod plastové
vystupky. Zarovnejte otvory pro Srouby v desce xLCD s otvory v plastové ¢asti.

® Nasadte xLCD-cover na xLCD tak, aby enkodér (,kolicek”) prochazel otvorem v
xLCD-cover.

KROK 6 Instalace PE Faston

Ze zadni strany celé sestavy xLCD zajistéte jeji komponenty pomoci tfi Sroub
3x8sT.

@ Srouby se zafezavaji pfimo do plastu a mohou tak klast uréity odpor.

® Otvorem v dilu xLCD-support upevnéte PE Faston na xLCD tak, aby jeho orientace
presné odpovidala obrazku.

® Zajistéte PE Faston Sroubem 3x8sT.
@ Sroub se zafezava pfimo do plastu a mdze tedy klast uréity odpor.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 127



6. Sestaveni xLCD

KROK 7 XLCD kabely: priprava dild

"
. /

\ /

2
\\

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
XLCD kabel (1x)

XxLCD-knob (1x)

PE kabel 460/420 mm (1x)

““

@ Od konce roku 2024 mohou kity obsahovat ¢erny kabel misto zlutozeleného.

Tato zména nema vliv na sestaveni.

Poznamka: Obrazky v nasledujicich krocich ukazuji zlutozelenou verzi kabelu

PE. Postup je pro obé barevné varianty stejny.
Sroub 3x12sT (4x)

128 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



6. Sestaveni xLCD
KROK 8 Zapojeni PE kabelu a kabelu XLCD

® Vemte xLCD kabel a pripravte si ten konec, ktery nema stitek s QR kodem.

@ Pokud na vasem xLCD kabelu stitek neni, nepropadejte panice, na jeho
funkcénost to nema vliv. Vybér konkrétniho konce kabelu je Cisté esteticka
zalezitost.

® Pripojte kabel xLCD k desce xLCD. Ujistéte se, ze bezpeénostni zapadka na
konektoru kabelu xLCD je na stejné strané jako symbol trojuhelniku u xLCD
konektoru na desce.

& Ujistéte se, ze kabel xLCD je orientovan stejnym zptsobem jako na obrazku.
Jinak displej nebude fungovat.

® Vezméte konec PE kabelu s hranatym konektorem a konektor nasunte na PE
Faston az na doraz dolC.

KROK 9 Nasazeni ofocného knofliku

@® Nasadte a zatlacte otoény knoflik xXLCD-knob na hfidelku enkodéru xLCD.

@ Vsimnéte si, ze na hrideli encoderu je plocha ¢ast. Na vnitini strané knofliku je
geometrie, ktera by méla byt zarovnana s plochou ¢asti, aby knoflik spravné
dosedl.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 129



6. Sestaveni xLCD

KROK 10 Montaz sestavy XLCD

V predni desce ramu tiskarny jsou Ctyfi otvory. Do kazdého z nich z vnitini strany
vloZte Ctyfi sSrouby 3x12sT.

® Pripevnéte sestavu xLCD na predni desku. Srouby by mély zapadnout do
pfislusnych otvor( v sestavé xLCD.

® Vedte kabely xLCD a PE pod predni deskou k ramu.
Utahnéte vSechny Ctyfi Srouby 3x12sT.
@ Sroub se zafezava pfimo do plastu a mdze tedy klast urgity odpor.

® Pokud se vam Srouby $patné utahuji, mUzete je pfedem zaSroubovat do (a zase
vySroubovat z) podpér xLCD, vytvorit v nich tak zavit a naslednou praci si trochu
usnadnit.

® Oba kabely protahnéte uchyty na kabel na vnitini strané ramu a konec xLCD kabelu
prozatim nechte volny.

KROK 11 Cerny vs Stiibrny zdroj

AASRA RV SRR LYY
AAREARURRA LR RR TR

& Nasledujici pokyny se liSi v zavislosti na typu vaseho zdroje napajeni (PSU)!
@® Pred pokracovanim vyberte prislusné pokyny pro vas zdroj napajeni:

® Cerny zdroj - piejdéte na Zapojeni zdroje napajeni (cerny zdroj): pfiprava dil( a
postupujte podle instrukci.

® Stribrny zdroj napajeni - prejdéte na PE kabel (stfibrny zdroj): pfiprava dilt a
postupujte podle instrukci.

130 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S


https://help.prusa3d.com/cs/guide/6-xlcd-assembly_734455#746273
https://help.prusa3d.com/cs/guide/6-xlcd-assembly_734455#747236

6. Sestaveni xLCD

KROK 12 Zapojeni CERNEHO ZDROJE: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
PSU-cover (1x)

Sroub M3x10 (2x)

Napajeci kabel desky xBuddy (2x)

Kabel pro Power panic (1x)

Stahovaci paska (4x)

KROK 13 Zapojeni CERNEHO ZDROJE; PE kabel

® Umistéte tiskarnu tak, abyste méli snadny pristup ke spodni strané zdroje napajeni.

@ Vysroubuijte levy Sroub na desce zdroje napajeni. VSimnéte si, ze na Sroubu je
podlozka. Sroubek nevyhazujte, budete ho potfebovat pozdé;i.

@® Umistéte konec PE kabelu (ten s jednim kabelem, ne se dvéma) na stejné misto, ze
kterého jste odstranili Sroub. Zajistéte kabel opétovnym pouzitim Sroubu spolu s
podlozkou.

& Dbejte na spravnou orientaci konektoru PE kabelu.

@® Protahnéte kabel PE tak, aby nezasahoval do sloupku se zavitem pod PE
konektorem.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 131



6. Sestaveni xLCD
KROK 14 Informace o napdjecich kabelech

@ V nasledujicich krocich budeme postupné pfipojovat napajeci kabely. Srouby
svorkovnice na strané zdroje jsou jiz pfipraveny. Povolte je, ale neodstranujte je
uplné, aby se nepomichaly s jinym typem Sroubl pouzitych na strané kabelu desky
xBuddy. Kazdy ze dvou napajecich kabelt ma dva vodice. Jeden z nich ma
prevazujici éervenou barvu = kladny / +
Druhy ma prevazujici ¢ernou barvu = zaporny / -

@® Vsimnéte si, ze napajeci kabely maji na kazdém konci jiny konektor. Prozatim si
pripravte konektory U-tvaru (barva krimpovaci trubicky se muize lisit).

@® Dejte pozor, aby polarita svorek na zdroji napajeni byla nasledujici:
@® Kladny (V+)
@® Kladny (V+)
® Zaporny (V-)
@® Zaporny (V-)

@ Cerveny kabel (kladny) mGze mit tenky cerny prouzek. Stejné tak i erny kabel na
sobé muze mit ¢erveny prouzek.

& Zatim nepripojujte zadné kabely, pockejte na pokyn v instrukcich.

132 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



6. Sestaveni xLCD

KROK 15 Pripojeni CERNEHO ZDROJE napdjeni (Gast 1)

Vezméte dva CERVENE vodice a
zasunte vidlicové konektory az
nadoraz do prvnich dvou (kladnych)
svorek zleva na spodni strané
zdroje. Ujistéte se, Ze ocelova
podlozka je nad vidlicovymi
konektory.

® Zahnutou cast vidlice
nasmeérujte nahoru.

Srouby svorkovnice pevné
dotahnéte.

Méjte na paméti, ze nékteré dily
jsou vyrobeny z plastu. P¥i
utahovani jednotlivych Sroub
svorek postupujte opatrné.

KROK 16 Pripojeni CERNEHO ZDROJE napdjeni (ast 2)

® Vezméte CERNE draty a zasurite je az do poslednich dvou (zapornych) svorek.
Ujistéte se, ze ocelova podlozka je nad konektorem "vidlice".

@® Srouby svorkovnice pevné dotahnéte.

& Znovu zkontrolujte vSechna zapojeni!

® Cervené (+) draty se pfipojuji do dvou svorek vlevo.

® Cerné (-) draty se pfipojuji do dvou svorek vpravo.

& Zkontrolujte, zda jsou kabely fadné utazeny. V opaéném pripadé hrozi

poskozeni tiskarny a jejiho okoli!

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 133



6. Sestaveni xLCD

KROK 17 Zapojovdni kabelu power panic (CERNY ZDR0J)

AN

Pripojte kabel power panic ke zdroji napajeni (PSU). Pouzijte stranu s cernym
konektorem na konci.

Znovu zkontrolujte véechny spoje! Cerveny vodic je v druhém slotu a ¢erny ve
ctvrtém. Ujistéte se, Ze jsou vSechny kabely fadné utazeny. V opacném pripadé
hrozi poskozeni tiskarny a jejiho okoli!

Umistéte kryt zdroje na napajeci svorky. Ujistéte se, ze logo "PRUSA" sméfuje
nahoru.

Pripevnéte kryt pomoci dvou $roubld M3x10 skrz vyznacené otvory. V§imnéte si, ze
otvory jsou pomérné hlubokeé.

Zkontrolujte, zda je kryt spravné usazen a zda pod nim neni priskfipnuty zadny
kabel.

Podivejte se na napajeci zdroj zespodu a vedte vSechny kabely zdroje skrz kabelové
svorky podle obrazku.

KROK 18 Vedeni kabelu pravého motoru osy Z (CERNY ZDROJ)

134

5 PRUSA % |

Stahovaci pasku prostréte kruhovymi otvory v ramu a vytvorte smycku na obou
stranach ramu tak, aby kabel prochazel obéma smyckami.

Zacnéte utahovat stahovaci pasku tak, aby pevné drzela draty na obou stranach.
Davejte pozor, abyste stahovaci pasku neutahli pfilis, protoze by mohlo dojit k
poskozeni vodicd. Velmi opatrné odstfihnéte zbyvajici ¢ast stahovaci pasky.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



6. Sestaveni xLCD

KROK 19 Vedeni svazku napdjecich kabell (CERNY ZDR0J)

Pokracujte smérem dolu a vytvorte dalsi smycku pomoci stahovaci pasky.
Vedte kabel osy Z a vSechny kabely od zdroje napajeni skrz stahovaci pasku.
Kabely PE a napajeci kabely umistéte na spodek svazku.

Opatrné vsunte kabel do stahovaci pasky a utahnéte ji, aby dobfe drzela . Dejte
pozor, at pasku neutahnete zbytecné silné. Ustfihnéte zbyvajici ¢ast pasky.

KROK 20 Vedeni napdjecich kabelli (CERNY ZDR0J)

Pokracujte ve vedeni kabeli smérem k xBuddy. Do svazku zahrnite kabel motoru
osy Y.

Pripevnéte ji k ramu dalsi stahovaci paskou.

xLCD kabel preloZte a opatrné jej provedte pod kabelovym svazkem. xLCD kabel
NEPRIDAVEJTE do kabelového svazku. Prozatim jej ponechte volny.

Vedte PE kabel od xLCD az k vyfezu v ramu a ptidejte ho k ostatnim kabeltim ve
svazku.

Zajistéte svazek kabell pomoci stahovaci pasky.

Vedte vSechny kabely ze zdroje napajeni skrze cable-clip. Konce kabell ponechejte
prozatim volné.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 135



6. Sestaveni xLCD

KROK 21 Pripojeni kabel( motor(i osy X a Y (CERNY ZDR0J NAPAJENI)

® Pripojte kabel motoru osy X k ovladaci desce xBuddy - prvni konektor zleva v horni
casti desky.

® Kabel motoru osy Y zapojte do druhého konektoru zleva, v horni ¢asti desky
xBuddy. Kabely vedte po strané boxu na desku pres stahovaci pasky.

KROK 22 Zapojeni kabelu CERNEHO ZDROJE napdjeni: priprava dild

® é9 g v §
: : £ P P
/O /

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

® 6/32" Sroub svorkovnice (4x)

® Sroub M3x6 (1x)

® Podlozka M3w (1x)

© Stahovaci paska (3x)

136 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



6. Sestaveni xLCD

KROK 23 Zapojeni kabeld CERNEHO ZDROJE napdjeni: PE kabel

Pfipojte konektor PE kabelu k
pravému spodnimu otvoru pro
Sroub v boxu xBuddy. Kabel
zajistéte podlozkou M3w a
Sroubkem M3x6. Sroub pevné
utahnéte.

& Dbejte na spravnou orientaci
konektoru PE.

@® Protahnéte kabel PE tak, aby
nezasahoval do diry se zavitem pod
deskou xBuddy.

©® Pripojte kabel power panic k bilému konektoru na spodni strané desky xBuddy.

@ Pripojte kabely zdroje napajeni k desce xBuddy v tomto poradi (zleva, pocinaje
prvnim parem kabell zdroje napajeni). :

® Cerveny napajeci kabel (kladny)
® Cerny napajeci kabel (zaporny)
® Cerveny napajeci kabel (kladny)
® Cerny napajeci kabel (zaporny)

® Zajistéte viechny konektory napajecich kabelli pomoci §roubii na svorkovnici.
Srouby pevné utahnéte.

& Zkontrolujte spravné umisténi kabell a porovnejte ho s obrazkem. Tento krok je
kriticky! Nespravné zapojeni mize zpusobit poskozeni tiskarny!

@® Nyni prejdéte na Zajisténi kabel( zdroje

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 137


https://help.prusa3d.com/cs/guide/6-xlcd-assembly_734455#746961

6. Sestaveni xLCD
KROK 25 STRIBRNY ZDROJ napdjeni - PE kabel: priprava dild

N

o -

o

& Nasledujici kroky plati pouze pro stribrny napajeci zdroj (Silver PSU).
Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Prodlouzeny PE kabel (1x)

Podlozka M3w (1x)

Sroub M4x5 (1x)

Sroub M3x6 (1x)

Matka M3nS (1x)

Stahovaci paska (5x)

KROK 26 Vlozeni matky M3nEs (STRIBRNY ZDR0J)

@® Zvnitini strany zdroje napajeni kratké extruze vlozte matici M3nEs mezi dvé
kabelové svorky.

@ Na presné poloze matky nezalezi.

138 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



6. Sestaveni xLCD
KROK 27 Vedeni PE kabelu (STRIBRNY ZDR0J)

® Opatrné otoCte tiskarnu na stranu napajeciho zdroje.

® Vezméte jeden konec kabelu PE (ne rozvétveny konec), ktery je jiz nainstalovan na
tiskarné. Vedte kabel pravym kabelovych uchytem.

KROK 28 Zapojeni PE kabelli (STRIBRNY ZDR0J)

® Vyjméte volny konec kabelu PE vedouciho z tiskarny a zarovnejte konektor s
konektorem prodlouzeného kabelu PE.

Prostréte Sroub M3x6 a podlozku M3w skrz oba konektory.

Pripevnéte spoj kabell k matici M3nEs v profilu extruze a zajistéte jej uplnym
dotazenim Sroubu M3x6.

@® Volny prodlouzeny PE kabel musi byt v levé poloze a vést volné mimo tiskarnu.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 139



6. Sestaveni xLCD
KROK 29 Pripojeni prodlouZeného PE kabelu (STRIBRNY ZDROJ napdjeni)

© Spojte oba kabely PE a pfipevnéte je pomoci stahovaci pasky k levé kabelové
svorce.

® Vsimnéte si dvou zavitovych otvorl pro Srouby ve stfibrném zdroji napajeni (PSU).
Pripevnéte prodlouzeny zemnici konektor k "hornimu" otvoru pomoci Sroubu
M4x5.

® Veskeré kabely napajeciho zdroje vedte pravou kabelovou tchytkou.

KROK 30 Vedeni kabelu pravého moforu osy Z (STRIBRNY ZDR0J)
vz -

@ Stahovaci pasku prostréte kruhovymi otvory v ramu a vytvorte smycku na obou
stranach ramu tak, aby kabel prochazel obéma smyckami.

©® Zaénéte utahovat stahovaci pasku tak, aby pevné drzela draty na obou stranach.
Davejte pozor, abyste stahovaci pasku neutahli pfilis, protoze by mohlo dojit k
poskozeni vodicd. Velmi opatrné odstfihnéte zbyvajici ¢ast stahovaci pasky.

140 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



6. Sestaveni xLCD
KROK 31 Vedeni svazku kabel( zdroje napdjeni (STRIBRNY ZDR0J)

Pokracujte smérem nahoru a vytvorte dalsi smycku pomoci stahovaci pasky.

Kabely PE a napajeci kabely umistéte na spodek svazku.

®
@® Vedte kabel osy Z a véechny kabely od zdroje napajeni skrz stahovaci pasku.
®
®

Opatrné vsunte kabel do stahovaci pasky a utahnéte ji, aby dobfe drzela . Dejte
pozor, at pasku neutahnete zbytecné silné. Ustfihnéte zbyvajici ¢ast pasky.

KROK 32 Vedeni kabe

( zdroje napdjeni (STRIBRNY zdroj)

— .

® Pokracujte ve vedeni kabel smérem k xBuddy. Do svazku zahrnte kabel motoru
osy Y.

® Pripevnéte ji k ramu dalsi stahovaci paskou.

® Opatrné ohnéte a vedte kabel xXLCD pod svazkem kabeli. Kabel xLCD do svazku
kabell nevkladejte. Prozatim jej nechte volné.

® Vedte PE kabel od xLCD az k vyfezu v ramu a ptidejte ho k ostatnim kabelim ve
svazku.

@ Zajistéte svazek kabell pomoci stahovaci pasky.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 141



6. Sestaveni xLCD

KROK 33 ProdlouZeny kabel power panic (STRIBRNY ZDROJ napdjeni): pfiprava

dild

o ’\ / O

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Prodlouzeny kabel pro Power panic (1x)

Pojistny Sroub 3-32 (4x), ktery jste odstranili z tiskarny (desky EINSY)
Stahovaci paska (3x)

Sroub M3x6 (1x)

Podlozka M3w (1x)

KROK 34 ProdlouZeni kabelu power panic (STRIBRNY zdroj napdjeni)

142

Pomoci sroubu se svorkou 3-32 pfipojte prodlouzeny konektor power panic k
poslednimu (pravému) slotu napajeci svorky. Svorkovy sroub nedotahujte tuplné!
Prozatim staci nékolik otacek, plné sroub dotahneme pozdéji.

Pfipojte bily konektor prodlouzeného kabelu power panic do slotu oznaceného PWR
PAN. na desce xBuddy.

Cerny konektor prodlouzeného kabelu power panic nechte prozatim volny.

Vsimnéte si, ze vétsina nasledujicich krokl se provadi s cernym zdrojem napajeni.
V pripadé odlisnosti pro stfibrny zdroj vSak budou uvedeny konkrétni pokyny.

Predsroubujte Srouby svorek do svorek na desce xBuddy. Neodtahujte je tiplné,
staci 3-5 otacek.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



6. Sestaveni xLCD
KROK 35 Pfipojeni kabeld motoru X a Y (STRIBRNY ZDR0J)

@ Pripojte kabel motoru osy X k ovladaci desce xBuddy - prvni konektor zleva v horni
casti desky.

® Kabel motoru osy Y zapojte do druhého konektoru zleva, v horni ¢asti desky
xBuddy. Kabely vedte po strané boxu na desku pres stahovaci pasky.

KROK 36 Zapojeni PE kabelu (STRIBRNY ZDROJ napdjeni)

©® Pripojte konektor PE kabelu k
pravému spodnimu otvoru pro
Sroub v boxu xBuddy. Kabel
zajistéte podloZzkou M3w a
Sroubkem M3x6. Sroub pevné
utdhnéte.

& Dbejte na spravnou orientaci
konektoru PE.

Protahnéte kabel PE tak, aby
nezasahoval do diry se zavitem pod
deskou xBuddy.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 143



6. Sestaveni xLCD

KROK 37 Zapojeni kabel(i STRIBRNEHO ZDROJE napdjeni

@® Zapojte kabely zdroje napajeni pod Srouby s predsroubovanymi svorkami k desce
xBuddy v tomto poradi (zleva s prvnim parem kabell zdroje napajeni):

@® Cerveny napajeci kabel (kladny)

® Cerny napajeci kabel (zaporny)

® Cerveny napajeci kabel (kladny)

® Cerny napajeci kabel (zaporny) - pfipojte spoleéné s prodlouzenym kabelem
power panic. Prodlouzeny kabel power panic musi byt pod nim.

@® Zajistéte viechny konektory napajecich kabeli pomoci Sroubii na svorkovnici.
Srouby pevné utahnéte.

& Zkontrolujte spravné umisténi kabell a porovnejte ho s obrazkem. Tento krok je
kriticky! Nespravné zapojeni mize zpUsobit poskozeni tiskarny!

KROK 38 Zapojeni power panic kabelu (STRIBRNY zdroj napdjeni)

® Zapojte kabel power panic vedouci
ze zdroje napajeni do
prodlouzeného kabelu power panic.

144 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



6. Sestaveni xLCD
KROK 39 ZajiSténi kabell napdjeciho zdroje

@® Rozdélte svazek kabeld na dvé éasti:

@® Prostrcte stahovaci pasek pravym otvorem v kabelové sponé.

@ Podivejte se na detail, ktery ukazuje, jak vést stahovaci pasku skrz kabelovou
sponu.

©® Vedte kabely PE, kabely zdroje a kabel Power Panic kolem levé strany uchytu na
kabel.

® Kabel xLCD a kabely motoru vedte po pravé strané kabelové uchytky.

Velmi opatrné utahnéte kabely pomoci stahovaci pasky. Odriznéte zbyvajici
stahovaci pasku.

KROK 40 Vedeni kabelu levého motoru osy Z

7 |

©
L
)
&%
>
&

@® Stahovaci pasku protahnéte ramem pod motorem Z vlevo.
® Levy kabel motoru Z vedte vyrezem v ramu do skrinky xBuddy.
©® Stahovaci pasku peclivé utahnéte. Odfiznéte prebytecné Casti.

& Stahovaci pasku pfrilis neutahujte, mohlo by dojit k fatalnimu poskozeni kabelu.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 145



6. Sestaveni xLCD

KROK 41Zapojeni XLCD kabelll

® Pripojte xLCD do slotu na pravé strané xBuddy. VSimnéte si bezpecnostni zapadky
na konektoru kabelu xLCD. Zapadka musi zapadnout do horni ¢asti konektoru.

& Ujistéte se, ze vSechny kabely vedou pres stahovaci pasky v boxu xBuddy, nikoli pod
nimi.
® Usporadejte xLCD kabel jako na obrazku. Displej xLCD musi svazek kabell

zakryvat. Upevnéte svazek kabell pomoci prvnich dvou stahovacich paski ve
spodni ¢asti krabicky s xBuddy. Stahovaci pasky neutahujte pfilis silné!

KROK 42 Zapojeni hlavniho kabelu extruderu

@® Pripojte hlavni kabel extruderu do slotu na praveé strané desky xBuddy.

Usporadejte kabel podle obrazku. Utahnéte svazek kabell (hlavni kabel extruderu a
kabely motoru) pomoci dvou hornich stahovacich pasek. Stahovaci pasky
neutahujte prilis silnél!

146 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



6. Sestaveni xLCD
KROK 43 Je Cas na doddvku energie!

@® Bylo to skoro jako raketova véda, ale
zvladli jste to! Vezméte si Sest
gumovych medvidka.

ﬁnl

(D vedeli jste, ze néktefi vyrobci
gumovych medvidk( nabizeji verze
bez cukru, které jsou slazeny
umélymi sladidly, jako je maltitol
nebo stévie.

KROK 44 Uz to skoro bude!

Nebylo to tak tézke, ze? Uz to skoro bude!

@® Porovnejte sestavu xLCD a vedeni kabell s obrazky.

Pojdme na dalsi kapitolu: 7. Pojezd osy Y & Sestava heatbedu

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 147



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

148 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

15mm

20mm

25mm 3.0mm 16 8

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
1,5mm inbusovy kli¢

Inbusovy kli¢ 2,0 mm

2,5mm inbusovy kli¢

T8/10 Torx klic
Celistové klesté
KFizovy Sroubovak PH2

Univerzalni kli¢

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S

149



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 2 Napojeni kabelu heatbedu: priprava dild

@® Pro nasledujici krok si prosim pfripravte:
Heatbed MK52 24V (1x)

Kabel heatbedu cerveny (1x)

® Kabel heatbedu - cerny (1x)

Sroub M3x10 (2x)

Podlozka M3w (2x)

@® Matka M3nN (2x)

KROK 3 Napojeni kabelu heatbedu (1. ¢dst)

® POZOR, JE DULEZITE spravné zapojit napajeci kabel. Nez zaénete se skladanim,
podivejte se na piny. Pin vlevo s oznacenim "GND" musi byt pfipojen k CERNEMU
DRATU

@® Vezméte oba kabely heatbedu. VSimnéte si jak jsou kabely oznaceny. Pro
nasledujici kroky si pripravte stranu kabelu bez stitku.

150 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 4 Napojeni kabelu heatbedu (2. €ast)

® Umistéte cerny vodi¢ nad kolicek se znackou "GND". Pouzijte konec kabelu, ktery
neni oznac¢en QR kodem. QR kdd musi byt na druhém konci.

Na kulaty konektor kabelu umistéte podlozku M3w.

Prostréte Sroub M3x10 skrz vSechny ¢asti.
@® Podrzte Sroub a opatrné otocéte heatbed vzhiru nohama.
Umistéte samojistnou matku M3nN na Sroub M3x10 a ¢astecné ji utahnéte.

Nyni obratte heatbed. S pomoci univerzalniho kli¢e a inbusu Sroubek dotahnéte.
Pozice kabelaze se upravi v nasledujicich krocich, zatim je tedy neutahujte prilis
silné.

KROK 5 Napojeni kabelu heatbedu (3. Cast)

@® Tento krok opakujte pro zapojeni druhého (Cerveného / + / VCC) kabelu. Pouzijte
konec kabelu, ktery neni oznacen QR kodem. QR kéd musi byt na druhém konci.

& Nez budete pokracovat, prosim znovu zkontrolujte, ze:
©® CERNY drat musi byt pfipojen k "GND"
® CERVENY drat musi byt pfipojen k "VCC"

@® Krytka kabelaze (cable cover), ktera bude nasazena pozdéji vyzaduje, aby byly
konektory mirné naklonény k sobé. Opatrné na né zatlacte, avsak nechte mezi nimi
mezeru.

& Nyni pevné utahnéte oba sroubky pomoci klesti a inbusového klice. Ujistéte se, Ze
se pozice koncovek kabelll pfi dotahovani nezmeénila.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 151



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 6 Zakryti kabell heatbedu: priprava dild

D T e

8x520 mm

[
~ 5350 mm
o)

5X300 mm

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Nylonova struna 2x380 mm (1x)
heatbed-cable-cover-bottom
heatbed-cable-cover-top

Sroub M3x10 (3x)

Matka M3n (3x)

Textilni rukav 5x350 (1x)

KROK 7 Sestaveni dilu heatbed-cable-cover-bottom (spodni krytka vyhrivané
podlozky)

152

© Vlozte tfi matky M3n do
tvarovanych otvorl v plastovém dilu
heatbed-cable-cover-bottom.

@ Pouzijte techniku vtahovani matek
pomoci Sroubu.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 8 Sestaveni dilu heatbed-cable-cover (krytka heatbedu): nylonovy
filament

® Umistéte plastovy dil heatbed-cable-cover-bottom tak, jak vidite na obrazku.
Prostrcéte kabel termistoru heatbedu skrz spodni ¢ast dilu heatbed-cable-cover-
bottom.

@® Zasunte nylonovou strunu do otvoru v dilu heatbed-cable-cover-bottom. Ujistéte se,
Ze struna na druhé strané pfilis nevyCuhuje - jeji pfesah by nemél byt vétsi nez
2mm.

& P vkladani nylonového filamentu dbejte na to, aby filament neposkodil
termistorové kabely pod tisténym dilem.

® Nylonové vlakno mirné ohnéte smérem ke kabeliim. Dbejte na to, aby byla
zachovana spravna orientace zakriveni, jak je znazornéno na druhém a tretim
obrazku.

Orientujte zakfiveni struny filamentu podle tretiho obrazku.

KROK 9 Sestaveni dilu heatbed-cable-cover-bottom (spodni krytka heatbedu)

® Zasunte spodni ¢ast krytu kabelu (cable-cover-bottom) pod konektory kabelu
heatbedu (matice M3nN). Spravnou orientaci vidite na obrazku.

Zajistéte krytku Sroubem M3x10 z vrchni strany. Sroubek pevné utahnéte.

& Ujistéte se, ze je nylonovy filament stale ohnuty nahoru jako v predchozim kroku.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 153



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 10 Sestaveni dilu heatbed-cable-cover-top (vrchni krytka vyhrivané
podlozky)

® Konec kabelového svazku zabalte spole¢né s nylonovym vlaknem do opletu.
Posunte objimku co nejvice smérem k vyhtivané podloZce.

Pripevnéte dil heatbed-cable-cover-top na spoj a zajistéte jej dvéma Srouby M3x10.

@® Na spodni strané nechte na kabelu termistoru volnost pro prostréeni jednoho prstu.

Ujistéte se, ze mezi krytkami neni velka mezera.

KROK 11 0motani textilniho rukavu

® Dokondete ovinuti svazku kabell
textilnim rukavem. Stocte textilni
rukav, nikoli kabely.

i
7
g \

LN

154 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 12 Verze Y-carriage

@® Y-carriage ma dvé varianty, podle toho, jaky model tiskarny MK3 mate. Kazda
varianta ma jiny postup montaze. Podle obrazku rozliSte svou variantu a
postupujte podle pfislusnych pokynu:

® NOVA verze: v Y-carriage jsou t¥i kapsy (vybrani) pro loziska. Pokud mate tuto
variantu soucastky, pfejdéte na krok Y-carriage: priprava dilt (nové).

©® STARA verze: v Y-carriage jsou t¥i vyfezy pro loziska. Pokud mate tuto variantu
soucastky, prejdéte na dalsi krok.

KROK 13 Y-carriage (STARE): priprava dild

@ Od konce ledna 2025 obsahuji kity
pro upgrade navic sacek
J Upevriovaci prvky pro Y-carriage s
oy maticemi M3nN a Srouby M3x12
oy pro starou verzi Y-carriage.
oy Vyhledejte a pfipravte si tento
[ sacek.
: ® Lozisko LM8UU (3x)
/\ Y-carriage (1x)
@® Uchyt lozZiska (3x)

Gumova podlozka loziska 31x16x1
mm (3x)

Plastova podlozka loziska 31x16x0,5
mm (3x)

©® Sroub M3x12 (6x) z baleni
spojovacich prvku Y-carriage

@® Matka M3nN (6x) z baleni
spojovacich prvku Y-carriage

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 155


https://help.prusa3d.com/cs/guide/7-y-carriage-heatbed-assembly_734463#748381

7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 14 Montdz svorek loZisek (STARE)

Y/

Prostrcte dva Srouby M3x12 skrz
uchyt na lozisko.

Na Sroubky nasadte gumovou
podlozku loziska.

Na Sroubky nasadte plastovou
podlozku loziska.

Tento postup opakujte pro zbyvajici
dva uchyty loziska.

Na poradi jednotlivych podlozek
zalezi. Zkontrolujte si, Ze jsou
spravné na vsech trech drzacich
loZiska.

Vsimnéte si tfi vyfezl pro loziska v Y-carriage.

© Zacnéte stranou s jednim vyrezem. Pripevnéte uchyt loziska do vyfezu.

® Zopacné strany zajistéte kazdy Sroub matici M3nN. Matice nedotahujte, prozatim

staci 1-2 otacky.

@® Vlozte lozisko do uchytu loZiska.

@ Pokud lozisko nelze snadno zasunout, pravdépodobné jste matice M3nN pfilis

utahli, povolte je.

156 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 16 Zarovndni loZiska (STARE)

©® Spravna orientace lozisek: Béhem umisténi lozisek do pojezdu Y-carriage, se
ujistéte, Ze jsou loziska orientovana jako na obrazku. Drazky (fady kulicek) musi
byt po stranach.

© Vyrovnejte lozisko tak, aby bylo na stfedu v Uchytu loZiska. Z kazdé strany uchytu
musi byt vidét priblizné stejny kus loziska.

® Udrzujte pozici loziska a mirné utahnéte oba Srouby. Jen lehce, abyste udrzeli jeho
pozici a orientaci. Srouby utahneme plné pozdéji.

@® Pomoci2,5mm inbusového klice a univerzalniho klice mirné utahnéte matice
M3nN. Nedotahujte je tuplné, pouze zajistéte orientaci a polohu loziska. Zcela je
dotdhneme pozdéji.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 157



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 17 Upevnéni loZisek (STARE)

® Do zbyvajicich dvou loZiskovych vyfezl pfipevnéte dvé loZiskové prichytky a
zasunte do nich dvé loziska.
Z opacné strany zajistéte kazdy sroub matici M3nN. Matice nedotahujte, prozatim
staci 1-2 otacky.
® Orientujte obé loziska tak, aby obé fady loziskovych kuli¢ek byly po stranach.
Na rozdil od prfedchoziho loziska umistéte loziska co nejblize stfedu pojezdu Y-
carriage. Pozor, loziska se nesmi dotykat okraje vyrezu!
/\ Spravné umisténi lozisek je KLIEOVE. Postupujte opatrné a ujistéte se, e jsou
obé loziska co neblize stfedu Y-carriage (pojezd osy Y) a nedotykaji se vyfrezu
ani na jedné strané

® Zajistéte polohu loZiska a Srouby jemné dootahnéte pouze tak, aby drzely na misté
a ve spravné orientaci. Srouby se dotahnou plné pozdéji, v dalSim kroku.

@® Pomoci 2,5mm inbusového klice a univerzalniho klice mirné utahnéte matice
M3nN. Nedotahujte je uplné, pouze zajistéte orientaci a polohu loZiska. Zcela je
dotdhneme pozdéji.

KROK 18 Hlazené tyce: priprava dilli (STARE)

Q00
NI00
9/ £) o]

|

8x330mm ‘

D

® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Y-rod-holder (4x)

Sroub M3x10 (12x)

Matka M3nS (12x)

® Hlazena ty¢ 8x330 (2x)

158 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 19 VloZeni hlazenych ty¢i (STARE)

& POZOR, PROSIM POSTUPUJTE OPATRNE! Zlehka nasurite tyée napfimo do
lozisek. Netlacte velkou silou a ty¢e nenaklanéjte!

@ V pripadé, ze by doslo k vytlaceni nékolika kulicek z pouzdra loziska, spocitejte si
kolik. Pokud by vypadla jedna ¢i dvé, bude mechanismus fungovat. Pokud jich vSak
bude chybét vice, zvazte prosim objednani nahradniho loziska.

Srouby na spodni strané peclivé, ale naplno dotahnéte do matic. Ujistéte se, Ze jste
Srouby utahli ROVNOMERNE a PEVNE. Kazdy Sroub musi projit celou plochou
matice nebo alespon jeho Spicka musi byt zarovnana s horni plochou matice.

& Po finalnim dotazeni zkontrolujte, zda se hlazené ty¢e pohybuji plynule. Pokud se
hlazena ty¢ pohybuje ztuha, povolte Srouby a kroky opakujte.

® Nyni prejdéte na krok Priprava Y-rod-holderu.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 159


https://help.prusa3d.com/cs/guide/7-y-carriage-heatbed-assembly_734463#748796

7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 20 Y-carriage: priprava dild (NOVE)

{
LLE

/
o
~ :
/

& Tyto kroky plati pouze v pripadé, ze mate NOVOU verzi Y-carriage.
@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® LozZisko LM8UU (3x)

@ Loziska se z vyroby dodavaji predem namazana a pfi prvnim pouziti nevyzaduji

dalSi mazani.

Y-carriage (1x)
® Uchyt loZiska (3x)
@® Gumova podlozka loziska 31x16x1 mm (3x)

Plastova podlozka loZiska 31x16x0,5 mm (3x)

® Sroub M3x8 (6x)

KROK 21 Montdz svorky loZiska (NOVE)

Prostrcte dva Srouby M3x8 skrz
loziskovy Uchyt.

@® Na sroubky nasadte gumovou
podloZzku loziska.

@® Na sroubky nasadte plastovou
podlozku loziska.

@® Tento postup opakujte pro zbyvajici
dva uchyty loziska.

& Na poradi jednotlivych podlozek
zalezi. Zkontrolujte si, Ze jsou
spravné na vSech tfech drzacich
loziska.

160 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 22 Zarovnani loZiska (NOVE)

©® Spravna orientace lozisek: Béhem umisténi lozisek do pojezdu Y-carriage, se
ujistéte, Ze jsou loziska orientovana jako na obrazku. Drazky (fady kulicek) musi
byt po stranach.

© Vyrovnejte lozisko tak, aby bylo na stfedu v Uchytu loZiska. Z kazdé strany uchytu
musi byt vidét priblizné stejny kus loziska.

® Udrzujte pozici loziska a mirné utahnéte oba Srouby. Jen lehce, abyste udrzeli jeho
pozici a orientaci. Srouby utahneme plné pozdéji.

KROK 23 Instalace loZisek (NOVE)

Vsimnéte si tfi vyfezl pro loziska v Y-carriage.
© Zacnéte stranou s jednim vyrezem. Pripevnéte uchyt loziska do vyfezu.
@® Vlozte lozisko do tchytu loZiska.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 161



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 24 Upevnéni loZisek (NOVE)

® Do zbyvajicich dvou loZiskovych vyfezl pfipevnéte dvé loZiskové prichytky a
zasunte do nich dvé loziska.

©® Orientujte obé loZiska tak, aby obé rfady loZiskovych kuli¢ek byly po stranach.

KROK 25 Orientace loZisek (nové)

/N Spravné umisténi lozisek je KLIEOVE. Postupujte opatrné a ujistéte se, Ze jsou
obé loziska co neblize stfedu Y-carriage (pojezd osy Y) a nedotykaji se vyrezu ani
na jedné strané

® Narozdil od predchoziho single-loziska umistéte loZiska co nejblize stfedu pojezdu
Y-carriage. Pozor, loziska se nesmi dotykat okraje vyrezu!

& Nespravna pozice: Loziska se nesmi dotykat ani prekryvat okraje vyrezu, jak
je znazornéno ve spodni ¢asti prvniho obrazku.

® Zajistéte polohu loZiska a Srouby jemné dootahnéte pouze tak, aby drzely na misté
a ve spravneé orientaci. Srouby se dotahnou plné pozdéji, v dalsim kroku.

Po upevnéni tchytek prekontrolujte spravnou polohu loZisek, aby se nedotykala
okraju vyfezu.

162 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 26 Hlazené tyce osy: priprava dilli (NOVE)

1

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Y-rod-holder (4x)

Sroub M3x10 (12x)

Matka M3nS (12x)

Hlazena ty¢ 8x330 (2x)

KROK 27 Vlozeni hlazenych ty¢i (NOVE)

°
AN

®

AN

Pomoci papirového ubrousku setfete z povrchu hlazenych tyéi prepravni ole;j.

POZOR, PROSIM POSTUPUJTE OPATRNE! Zlehka nasurite tyée napfimo do
lozisek. Netlacte velkou silou a ty¢e nenaklanéjte!

V pripadé, ze by doslo k vytlaeni nékolika kulicek z pouzdra loziska, spocitejte si
kolik. Pokud by vypadla jedna ¢i dvé, bude mechanismus fungovat. Pokud jich vSak
bude chybét vice, zvazte prosim objednani nahradniho loziska.

Utahnéte Srouby na kazdé loZiskové svorce.

Po finalnim dotazeni zkontrolujte, zda se hlazené ty¢e pohybuji plynule. Pokud se
hlazena ty¢ pohybuje ztuha, povolte Srouby a kroky opakujte.

Po dotazeni vSech Sroubl zajistujicich tchyty lozisek provedte kone¢nou kontrolu
spravné polohy lozisek:

& Strana se dvéma lozisky: loZisko musi byt umisténo blize ke stfedu Y-carriage.

Nesmi se dotykat ani presahovat okraj vyrezu.

® Stranas jednim loziskem: lozisko musi byt uprostred vyrezu.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 163



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 28 Priprava dilt Y-rod-holder

eee (» oo

Vezmeéte jeden dil Y-rod-holder a vlozte do néj dvé matky M3nS.

Ujistéte se, ze jste matky zatlacili zcela dovnitf. Mizete k tomu pouzit klesté, ALE
budte opatrni, tistény dil mizete znicit.

Pokud matky nemUzete zatlacit, nepouzivejte nepfiméfenou silu. Nejprve se
ujistéte, ze ve slotu na matku neni prekazka.

Vlozte jednu matku M3nS ze strany Y-rod-holder.

Zkontrolujte spravné zarovnani matky pomoci 2mm inbusového klice.

Opakujte postup pro zbyvajici dily Y-rod-holder.

KROK 29 MontdzZ dilu Y-rod-holder

®

164

Note: The following steps show the new version of the Y-carriage. However, the
procedure is the same for both versions.

Nasunte jeden z Y-rod-holder( na ty¢. Zarovnejte pfedni povrch plastové Casti s
¢elni plochou tyce.

Zkontrolujte spravnou polohu dilt Y-rod-holder. Otvor pro Sroub musi sméfovat
nahoru a smérem k prostfedku dilu Y-carriage, viz obrazek.

Opakujte postup pro zbyvajici dily Y-rod-holder.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 30 Nasazeni Y-carriage

® Vezméte Y-carriage (pojezd osy Y) vcetné hlazenych tyci a vlozte jej do ramu YZ.
Dvojice lozisek musi byt na levé strané, (viz obrazek, dva pary otvort pro srouby
vlevo a jeden par vpravo)

® Umistéte jednotlivé drzaky tyci osy Y (Y-rod-holders) a zajistéte je pomoci roubl
M3x10 na predni desku (s delsimi profily). Oba Srouby utahnéte stejné, ale ne upliné.
PIné je utahneme pozdéji.
Vlozte Sroub M3x10 do otvoru v kazdém drzaku v predni ¢asti ramu a utahnéte je.
® Druhy par dilu Y-rod-holder (drzak hlazené tyCe osy Y) zajistéte dvéma Srouby
M3x10. Oba Srouby utahnéte stejné, ale ne uplné. Uplné dotazeni provedeme
pozdéji.
Vlozte sroub M3x10 do otvoru v kazdém drzaku v zadni ¢asti ramu a utahnéte jej.

@ V ptipadé, ze matice M3nS budou stale vypadavat, prosim, oto¢te ram vzhiru
nohama. Utahnéte tisténé Casti a pak ram vratte do plvodni polohy.

KROK 31Zarovnani hlazenych tyci

& POZOR: spravné zarovnani hlazenych tyci je naprosto zasadni pro tichy chod a
snizeni treni.

@® Posunte nékolikrat s Y-carriage (pojezd osy Y) tam a zpét pres celou délku osy Y,
zarovnate tim hlazené tyce.

® Poté posunte Y-carriage k predni desce a utahnéte vS§echny Srouby na dilech Y-
holders.

@® Posunte Y-carriage k zadni desce a utahnéte vSechny Srouby na dilech Y-holders.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 165



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 32 Sestaveni remenu osy Y: priprava dild

1

|

/ -
% . O

%

@® Pro nasleduijici kroky si prosim pripravte:

& Tisténé dily nejsou stejné, podivejte se blize a obé ¢asti mezi sebou porovnejte.
© Y-belt-tensioner (1x) s ovalnym otvorem

Y-belt-holder (1x) s Sestihrannym otvorem

Sroub M3x40 (1x)

Sroub M3x10 (4x)

Matka M3nN (1x)

Remenicka GT2-20 (1x)

Kolicek H8 2,9x20 (1x)

Remen osy Y (1x)

KROK 33 Sestaveni dilu Y-belt-holder

@® Zasunte matku M3nN do dilu Y-
belt-holder, az na doraz.

@ Pouzijte techniku vtahovani
matky pomoci sroubku. Na hrot
sroubu M3x40 nasadte matici
M3nN (staci par otacek).
Sroubek nedotahujte.
Zatahnéte matici az na doraz do
dilu Y-belt-holder (drzaku Y
femene). Sroub M3x40
nezapomeénte z dilu vyjmout a
uschovat jej pro pozdéjsi
pouziti.

166 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 34 Nasazeni fremenu osy Y

@® Naklonte tiskarnu na pravou stranu (tu se zdrojem napajeni), abyste ziskali pfistup
ke spodni ¢asti.

Vlozte Sroub M3x10 do otvoru v dilu Y-belt-holder.

® Vezméte jeden z koncl femene osy Y a zasunte jej do drzaku femene, dil Y-belt-
holder. Soustfedte se na orientaci femene (zubu).

Zajistéte jej vlozenim a utazenim Sroubu M3x10.

KROK 35 Pripevneéni dilu Y-belt-holder

Pomoci Sroubu M3x10 upevnéte dil Y-belt-holder k dilu Y-carriage. Pouzijte levy
(zadni) otvor v prostiedni ¢asti.

@ TIP: predsSroubujte si Sroub do dilu Y-belt-holder predtim, nez ho upevnite k Y-
carriage.

@® Remen osy Y vedte kolem femenice motoru osy Y. Dbejte na to, aby byl femen
uvnitf ramu, nikoli pod nim!

©® Vezméte volny konec femene osy Y, provedte jej od femenicky a zatlacte do vyrezu
v dil( Y-belt-tensioner.

® Zajistéte jej Sroubem M3x10.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 167



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu
KROK 36 Sestaveni napinaku remenu osy Y

Zatlacte kolik do femenicky a vycentrujte je;.

Vezmeéte volny konec femene a vedte jej kolem femenice GT2-20.
Vlozte femen s femenickou do drzaku Y-belt-idler na zadni strané ¢ela ramu.

©® Zatlacte remenicku na doraz do tisténého dilu a lehce zatahnéte za fremen -
femenicka se tim zacvakne.

KROK 37 Pripevneéni napindku remenu osy Y

® VlioZte Sroub M3x10 do dilu Y-belt-tensioner, tento dil pak pfipevnéte k pravéemu
(pfednimu) otvoru v Y-carriage a zajistéte jej Sroubem M3x10. Sroub jesté moc
neutahujte! Pfesnou polohu celého dilu nastavime a zajistime pozdéji.

@ Pokud sroub nedosahne az do otvoru v Y-carriage, je nutné odmontovat drzak
femene Y (Y-belt-holder), ktery uz mate nainstalovany a upravit polohu femene.
Remen posunte ,zpatky” o jeden zub v kazdém z tisténych dilG - jeden zub v
kazdém tisténém dilu by pak mél byt prazdny.

@® Vlozte Sroubek M3x40 do plastového dilu Y-belt-tensioner (utahovak femenu osy Y)
a dotahnéte ho tak, aby se zachytil za matku na opacné strané.

168 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 38 Napnuti remene osy Y

® Posunte dil Y-carriage zcela dozadu. Prstem levé ruky zatlacte femen doll. Stadi
pouzit stfredni silu, aby se femen stlacil, dokud se obé ¢asti nedotknou. Nesnazte se
femen pfilis napinat, protoze byste mohli tiskarnu poskodit.

® Napnuti femene muzete upravit povolenim/dotazenim dlouhého $roubu M3x40 na
spodni strané pojezdu osy Y (Y-carriage).
@® Utazenim Sroubku dily priblizite k sobé a tim zvysite napéti v femenech.
©® Povolenim sroubu se plastové dily oddali od sebe
a tim se snizi celkové napnuti.

Jakmile je femen spravné dotazen, na spodu utahnéte Sroubek M3x10 pro zajisténi
plastového dilu Y-belt-tensioner.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 169



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 39 Kontrola napnuti remend

[PRUSA [BELT]

Original Prusa MK4
X axis belt

(]
82 Hz

Justright

prusa.io/belt-tuner

[=]%

@ Tento krok je doporuceny, ale nepovinny. Pokud nemate telefon k dispozici,
pokracujte dalsim krokem. Tuto kontrolu mizete provést pozdé;ji.

@® Pro kontrolu nebo mensi Upravy napnuti femene na osach X a Y navstivte
prusa.io/belt-tuner a oteviete webovou stranku v mobilnim zafizeni. Nebo pomoci
telefonu naskenujte QR kod na obrazku.

@® Podivejte se na instruktazni video prusa.io/belt-tuner-video a v pfipadé potreby
doladte napnuti femenu osy Y.

@ Aplikace pro spravné napnuti Ffemene byla testovana na riznych zafizenich a méla
by tedy fungovat u véech béznych vyrobcu telefond. V nékterych vyjimecnych
pripadech vsak nemusi fungovat dle oekavani. V tomto pripadé prosim uvedte
svou znacku a model v komentarich pod timto krokem.

KROK 40 Zarovnani remene osy Y

@® Ujistéte se, Ze horni i spodni ¢ast
femenu jsou rovnobézné (pfimo nad
sebou).

©® Pokud tomu tak neni, upravte pozici
femenu. Povolte oba Sroubky na
femenicce a lehce s ni posunujte,
dokud nedosahnete idedlni pozice
femenu.

® Dotahnéte oba Cerviky na
femenicce (pulley).

170 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S


https://prusa.io/belt-tuner
https://prusa.io/belt-tuner-video

7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 41Dilatacni podlozky: priprava dild

%! d ,
@ gy Loy
I a @) P @
78 g 6 .
L fhd

/ \

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
© Dilataéni podlozka (8x)
® Sroub M3x6r (8x)

KROK 42 Priprava dilatacnich podlozek

® Do vngjsich otvorli na pojezdu Y-
carriage nasroubujte osm Sroubkl
M3x6r. Zatim je nedotahujte. Par
otoCek bude prozatim stacit.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 171



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 43 Instalace dilatacni podlozky

/N Instalace dilataénich podlozek musi byt provedena peélivé. Nasledujici kroky jsou
kritické pro spravnou funkci tiskarny. Peclivé si prectéte pokyny:

® Nasunte dilatacni podlozku ze strany, na které se nachazi Sroubek M3x6r.

/\ Ujistéte se, e jsou dilataéni podlozky spravné orientovany. Je zde vyiez
priblizné stejného tvaru jako dilatacni podlozka. Podlozka do vyfezu musi
zapadnout. Viz druhy obrazek.

@ Nékteré Y-carriage nemaji vyrezy, zavisi to na verzi modelu tiskarny. Umistéte
dilatac¢ni podlozky podle obrazku.

® Zajistéte polohu a orientaci a utahnéte sroubek M3x6r pomoci 2mm
inbusového klice.

@ Stejné pokracujte i pro zbytek dilatacnich podlozek.

& U STAREHO Y-carriage (pojezd osy Y) bez vybrani udrzujte pfi utahovani spravnou
polohu a orientaci dilatacni podlozky pomoci univerzalniho klice.

KROK 44 Uchyceni heatbedu: priprava dil

@® Pro nasledujici kroky si prosim

E pripravte:
«;‘\\ ©® Sroub M3x4bT (8x)
S o ® Sroub M3x14bT (1x)
@ A . ® Podlozka 6x3.1x8 mm (1x)

172 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 45 Uchyceni vyhrivané podlozky

® Polozte podlozku na dil Y-carriage a zarovnejte ji s otvorem uprostred.

Nasadte heatbed na pojezd osy Y (dil Y-carriage) a zajistéte jej pomoci Sroubu
M3x14bT. Sroub zatim nedotahujte Gplné.

® Vlozte sroubky M3x4bT do zbyvajicich otvorl. Zatim neutahujte Sroubky uplné.

KROK 46 Utazeni vyhrivané podlozky

@® Az budete mit osazené vsechny
Srouby, utahnéte je v nasledujicim
poradi:
® Stredovy Sroub
@ Prvni ¢tyfi Srouby (na stranach)

Do not print |
directly on this surface |

©® Posledni ¢tyfi Srouby (v rozich)

/\ Srouby utahujte opatrné, ale

; pevné.
| ORIGINAL PRUSA HEATBED

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 173



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

7] 0

KROK 47 Vedeni kabel(l heatbedu: priprava dilti

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
MK4S-Wifi-cover (1x)

ESP-WiFi (1x)

Sroub M3x12 (3x)

6/32" sroub svorkovnice (2x)

KROK 48 Priprava sestavy s Wi-Fi

® Vlozte ESP-WiFi modul do dilu WiFi-cover - tésné pod mustek na levé strané krytu.
® Pohledem z druhé strany se ujistéte, ze konektor spravné pasuje do otvoru v krytu.

@® Ted celou sestavu na chvili odlozte bokem.

174 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 49 Vedeni kabelt heatbedu

Prostréte kabely heatbedu a termistoru skrz ¢tvercovy otvor na zadni strané
krabicky xBuddy.

Filament prostréte kruhovym otvorem pfimo pod ¢tvercovym otvorem.
Umistéte ¢erny kabel heatbedu na levou svorku a utahnéte pojistny Sroub.
Umistéte ¢erveny kabel heeatbedu na pravou svorku a utahnéte pojistny Sroub.
Pfipojte kabel termistoru heatbedu k desce xBuddy.

KROK 50 Instalace sestavy s krytem WiFi

AN

AN

Pfi manipulaci a pfipojovani ESP modulu budte velmi opatrni, aby nedoslo k
ohnuti a poskozeni koliku.

Uchopte celou sestavu krytu s WiFi modulem a piny ESP modulu zasuite do
konektoru v desce xBuddy.

Svazek kabell heatbedu vlozte do vyfezu v dilu WiFi cover.

Ted sestavu krytu s WiFi modulem opatrné dovrete. Ujistéte se, Ze piny ESP
modulu jsou spravné usazené v konektoru desky xBuddy.

Pro jistotu jesté jednou zkontrolujte, Ze kabelovy svazek heatbedu je spravné
zapojeny a umistény.

Zajistéte kryt ttema Srouby M3x12.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 175



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 51 Anténa NFC: priprava dild, 1. Cast

176

/ 4

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
xBuddybox-cover (1x)

El-box-cover (1x)

Sroub M3x6 (4x)

Sroub M3x10 (2x)

Seznam pokracuje v dalSim kroku...

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S

OF



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 52 Anténa NFC: priprava dilti, 2. cast

Isopropy; gy,
Dho
Wer wipe ® @l

e

—_—
/‘ -

® NFCcivka (1x)

® Cistici ubrousek napustény IPA (Isopropyl alkoholem) (1x)
Lepici paska 32 x 25 mm (1x)

@® kabel NFC civky (1x)

& Od prosince 2024 mohou balicky obsahovat jinou verzi NFC civky s jinym
postupem sestavy. Zkontrolujte vasi verzi a postupujte dle spravnych krokd.

® Sestava NFCcivky (1x)

@ Tato verze NFC civky je sestavena, s kabelem antény a adhezivni vrstvou na
NFC civce.

@® Pokud mate sestavenou verzi, pokracujte na dalsi krok; v opacném pfipadé prejdéte
na Pripojeni NFC antény.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 177


https://help.prusa3d.com/cs/guide/7-y-carriage-heatbed-assembly_734463#734088

7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 53 Instalace NFC civky (sestavend)

® Odlepte ochrannou vrstvu z NFC civky.

/\ UPOZORNENI: Povrch NFC civky je lepivy. Vyvarujte se lepeni &ehokoli na
civku.

@® Opatrné vlozte NFC civku do dilu. Umistéte ji spravné:

© Kabel antény a spoj kabelu na desce civky NFC musi byt orientovany podle
obrazku.

® NFC civku nalepte na vnitini stranu dilu El-box-cover, pfiblizné tak, jak vidite na
obrazku.

178 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 54 Zapojeni NFC antény

©® Najdéte maly kulaty konektor s oznacenim NFC v levé spodni ¢asti desky xBuddy.

Pripojte kabel NFC civky k desce tak, Ze konektory prilozite k sobé a lehce stisknete,
dokud neucitite, Ze zacvakly. (zacvaknutim se zajisti spravné spojeni)

& Zkontrolujte, ze je konektor NFC antény bezpecné zasunuty, a Ze se neuvolnil z
desky.

/N P¥i pipojovani konektoru NFC antény BUDTE MIMORADNE OPATRNI. Nadmérny
tlak nebo nespravné nastaveni mize zpuUsobit nevratné poskozeni.

® Nechte prozatim druhy konec kabelu volny.

@® Pokud jste pripojili sestavenou verzi, prejdéte na krok Znovu zkontrolujte véechna
pripojenil.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 179


https://help.prusa3d.com/cs/guide/7-y-carriage-heatbed-assembly_734463#750106
https://help.prusa3d.com/cs/guide/7-y-carriage-heatbed-assembly_734463#750106

7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 55 Priprava NFCcivky

® Pomoci Cisticiho ubrousku s IPA ocistéte spodni stranu (tj. tu bez loga spole¢nosti)
NFC civky - potfebujeme, aby na ni nebyla zadna mastnota.

& Nezakryvejte otvory v desce NFCcoil.
® Sloupnéte z lepici pasky zlutou ochrannou folii.
& Pozor: Na anténé je samolepici vrstva.

® Nalepte lepici pasku na o€isténou stranu (tu bez loga!) NFC civky, alespon pfiblizné
tak, jak vidite na obrazku.

& Dejte si pozor, at lepici paskou nezakryjete zadné z dér v desce!

180 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 56 MontdZ NFC antény

® Zlepici pasky na NFCcivce odloupnéte kryci papirovy pasek.

® NFC civku nalepte na vnitrni stranu dilu El-box-cover, priblizné tak, jak vidite na
obrazku. Dejte si obzvlast pozor na spravnou orientaci obou soucastek!

® Mezi krajem NFC civky a okrajem El-box-cover ponechejte alespon 2 mm
prostoru.

Na NFC civce najdéte maly kulaty konektor.

® Pripojte kabel NFC civky k desce tak, ze konektory prilozite k sobé a lehce stisknete,
dokud neucitite, Ze zacvakly. (zacvaknutim se zajisti spravné spojeni)

& Ensure the NFC antenna cable connector is securely plugged in and does not
come loose from the board.

/N P¥i pipojovani konektoru NFC antény BUDTE MIMORADNE OPATRNI. Nadmérny
tlak nebo nespravné nastaveni mize zpulsobit nevratné poskozeni.

KROK 57 Zkonfrolujte znovu zapojeni elekironiky!

@® Zkontrolujte zapojeni elektroniky podle obrazku.
& Pred zakrytim elektroniky zkontrolujte a porovnejte zapojeni.
@® Porovnejte vzhled kabelaze s tfetim obrazkem.

& Ujistéte se, ze jsou véechny konektory zcela zasunuty a kabely zdroje napajeni
spravné utazené. V opacném pripadé muize dojit k poskozeni tiskarny!

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 181



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 58 Zakryti krabicky xBuddy: spodni kryt

S,
1

@® Prostrcte dva Srouby M3x10 skrz dil EI-box-cover.

® Vlozte dva Srouby M3x10 do dilu el-box-cover a pripevnéte je ke krabi¢ce xBuddy. V
krabicce xBuddy jsou dva otvory se zavitem. Ujistéte se, Ze Sroubdm a krabicce
neprekazi zadné kabely.

Pripevnéte dil el-box-cover utazenim obou $roubld M3x10 ke skfifice xBuddy.

KROK 59 Zakryti krabicky xBuddy

LR e

® Kabel NFC antény vedte na pravou stranu, jak je znazornéno.
& Vyvarujte se vedeni kabelu pfes Ethernet konektor na levé strané a kabelt
napajeni na praveé strané, mohlo by dojit k jeho pfiskfipnuti a poskozeni pfi
zakryti skiinky s elektronikou.

® Krabicku xBuddy opatrné zakryjte tak, ze nejprve zasunete ohnutou ¢ast krytu do
krabicky.

& Avoid pinching the cables. Double-check the NFC antenna cable position.

Zarovnejte kryt boxu xBuddy s boxem samotnym a zajistéte jej Ctyfmi Srouby M3x6.

182 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 60 Vodic filamentu: priprava dilt

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Vodi¢ filamentu (1x)

PTFE trubicka pro vodic¢ filamentu (2x)
Matka M3n (3x)

Sroub M3x18 (1x)

Sroub M3x10 (2x)

® Drzak civky (1x)

KROK 61 Sestava vodice filamentu (¢dst 1.)

® Do oznacenych otvord vlozte dvé matky M3n.
Delsi Sroub M3x18 pouzijte jako rukojet pro nasazeni matky.
® Do oznacenych otvord vliozte dvé PTFE trubicky.
Upevnéte trubicky na misto dvéma Srouby M3x10 z druhé strany.

©® Vlozte tfeti matku M3n do otvoru na strané.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 183



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 62 Sestava vodice filamentu (¢dst 2.)

Pfipevnéte drzak civky na ram tiskarny.

Ujistéte se, ze je drzak civky naklonén smérem k zadni ¢asti tiskarny.
Nasadte vodi¢ filamentu na drzak filamentu.

Mél by se zacvaknout mezi vrchni dvé drazky, viz obrazek. Ujistéte se, ze mifi
smérem nahoru.

Zajistéte voditko na misté pomoci Sroubku M3x18.

KROK 63 Stickers and labels: parts preparation

8 isopropyl Alcohol

/ ;sge :i*.& vet wipe @ <1

@® For the next step, prepare:

184

@ Serial number label (1x) silver label

©® Cleaning pad (1x)

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 64 SN label (required)

S

The initial SN label can be stuck on the back of the frame (above the PSU) or on the

e

&

& This step is required in order to provide a warranty! Don't throw the label away!
back of the rear plate.

®

Peel off the initial SN label from the printer and wipe the surface where you will
attach the new label (left rear plate) with the supplied cleaning pad.

@ Attach the new label to the left side of the rear plate.

KROK 65 Je ¢as na Haribo!
® Snézte dalSich pét medvidkd.
J (D vadalijste, ze zaFivych barev
Q £ gumovych medvidk( se dosahuje
® B pomoci potravinarskych barviv,
DAY ktera jim dodavaii na vizualni
L) pfitazlivosti.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 185



7. Pojezd osy Y (Y-carriage) & Sestava heatbedu

KROK 66 A je f0

@® Bylo to narocné. Ale zvladli jste to!
@® Nyni se pfesuneme k posledni kapitole: 8. Finale

@ If you end up with an unused Y-carriage Fasteners bag, it means it was not needed
for your printer version. That's okay—you can keep the contents as spares.

186 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



8. Finale

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 187



8. Finale

KROK 1Umisténi tiskového platu

& Ujistéte se, Ze na heatbedu nic neni. Podlozka musi byt Cista. Jakékoli necistoty
mohou poskodit povrch heatbedu i tiskového platu.

@® Tiskovy plat umistéte na heatbed tak, Zze nejprve zarovnate zadni vyiez s
aretacnimi koliky na zadni strané heatbedu (na obrazku vyse jsou oznaceny
oranzové). Pridrzte plat za predni dva rohy a pomalu jej polozte na heatbed - pozor

na prstyl.
® Pro optimalni funkénost udrzujte tiskovy ocelovy plat Cisty.

® Nejcastéjsim dlivodem odlepeni vytisku od podlozky je mastna nebo jinak
$pinava ocelova tiskova podlozka. Pouzijte IPA (Isopropylalkohol) pro jeji
odmasténi, pokud jste byt jen dotkli jejiho povrchu.

@ Pouzivame ocelovy plat s hladkym povrchem. Stejny postup vSak plati i pro jiné
varianty.

188 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S


https://help.prusa3d.com/cs/article/flexible-steel-sheets-guidepost_2195
https://help.prusa3d.com/cs/article/first-layer-issues_1804
https://help.prusa3d.com/cs/article/first-layer-issues_1804

8. Finale

KROK 2 Firmware updafe

BEERE  owwen mis eunbscconoies Sufewe SDMedss Asceions Commnty W Acsdamy Sy Compary BV sowmen m e S TR o ey i e s G
- Orignal Prusa MK2.95

T TN original Prusa K398 support

Upgrade to MK3.9S from MK3/MK3S/MK3S+ Useful links

e EFLED@s @

Topics

,,,,,,,,,,,,,,,,
lnarada to MK? Q8 fram MK2

@ VsSechny dodané stavebnice vzdy maji nejnovéjsi verzi firmwaru. Doporucujeme
vSak zkontrolovat a pfipadné zaktualizovat, v pfripadé, ze by pfed dorucenim vysla
nova.

Navstivte stranku help.prusa3D.com
Prejdéte na stranku tiskarny Original Prusa MK4S/MK3.9S.
Ulozte firmware soubor (.bbf) na pfilozeny USB disk.

®

®

®

@ Pro tip: Pro ptistup na domovskou stranku MK4S muzete pouzit odkaz:
prusa.io/mk4S

KROK 3 Prvni spusténi

ORIGINAL PRUSA nea
b

® Vlozte do tiskarny USB flash disk, ktery jste k ni v kitu dostali.

@ USB disk, ktery jste k tiskarné dostali, obsahuje soubor s nejnovéjsi verzi
firmwaru.

® Pripojte napajeci kabel a zapojte tiskarnu do zasuvky.
@® Zapnéte tiskarnu pomoci tladitka na zadni strané.
@ Tiskarna ted zkontroluje, zda je na USB disku k dispozici novy soubor s firmwarem.

Pokud se Vam objevi hlaska "Je dostupna nova verze firmwaru", potrvdte ji vybérem
"NAHRAT". Nova verze se automaticky nahraje.

® Pokud se zadna takova zprava nezobrazi, na tiskarné jiz mate nejnovéjsi
firmware. Prejdéte k dalsimu kroku.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 189


https://help.prusa3d.com
https://prusa.io/mk4

8. Finale

KROK 4 Nastaveni fiskarny

@® Po aktualizaci na novéjsi verzi firmwaru vam tiskarna nabidne vybér jazykl a poté
uvitaci obrazovku.

Pro nastaveni tiskarny zvolte OK.

Pokud uz neni nastaven jako vychozi, vyberte vas typ tiskarny na obrazovce
Nastaveni tiskarny.

® Pokud jste na tiskarné nedélali néjaké vlastni upravy (instalace trysky s jinym
primérem, odstranéni silikonového navleku atp.), nechte ostatni polozky tak, jak
jsou.

@® Pro dokondceni nastaveni tiskarny zvolte Done (Hotovo).

190 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



8. Finale

KROK 5 Nastaveni sité: pripojeni pomoci Wi-Fi (volitelny krok)

ORIGINAL

Obrazovka Nastaveni sité vas provede pfipojenim k siti Wi-Fi. Pokud tiskarnu
nechcete pFipojit nyni, mizete tak ucinit kdykoli pozdéji. V takovém pripadé
stisknéte na obrazovce No (Ne) a tento krok preskocte.

@® Pokud chcete vasi tiskarnu pfipojit k Wi-Fi siti, vyberte Ano.

Na nasledujici obrazovce budete vyzvani, abyste prostfednictvim nasi mobilni
aplikace (coz doporucujeme, je to opravdu jednoduché! :) ) nahrali vase prihlasovaci
udaje k siti Wi-Fi (jméno sité a heslo).

@ Download the mobile app from the App Store for iOS or Google Play store for
Android.

® Pokud preferujete jiny zplsob zadani vasich pfihlasovacich udaju k siti Wi-Fi,
vyberte moznost Cancel (Zrusit) a zvolte jej v seznamu na dalSi obrazovce.

©® Chcete-li prihlasovaci udaje pro Wi-Fi pfipojeni odeslat pomoci mobilni aplikace,
postupujte podle pokynt na obrazovce tiskarny. Pfenos probiha prostfednictvim
NFC, takze po vyzvé aplikace podrzte vas telefon v blizkosti NFC antény.

@® Po Uspésném prenosu dat budete na tiskarné vyzvani k potvrzeni a naslednému
pripojeni.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 191


https://apps.apple.com/us/app/prusa/id6477531937?platform=iphone
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.prusa3d.connect

8. Finale

KROK 6 Nastaveni sité: Prusa Connect (volitelny krok)

@

Printer
successfully
added

$ DalSi obrazovka Nastaveni sité vam nabidne moznost pfidani tiskarny do Prusa
Connect. Pokud se rozhodnete tiskarnu do Prusa Connect ted hned nepfidavat,
budete ji moct pridat i kdykoli pozdéji. Pro preskoceni tohoto kroku zvolte Ne (No).

@ Vice o Prusa Connect.

@® Pokud chcete pokracovat pokyny pro pfidani tiskarny do Prusa Connect, vyberte
Ano (Yes) a postupujte podle pokynl na obrazovce tiskarny. Ujistéte se take, ze
mate v telefonu pripravenou mobilni aplikaci Prusa.

192 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S


https://help.prusa3d.com/cs/article/prusa-connect-and-prusalink-explained_302608

8. Finale

KROK 7 Priivodce - Spusti Selftest

@ Tiskarna vas vyzve ke spusténi série selftestu a kalibraci véech dulezitych soucasti.
Cely tento proces zabere nékolik minut, a nékteré jeho ¢asti budou vyzadovat vasi
ucast.

& POZNAMKA: Pi testovani os se ujistéte, ze na tiskarné neni nic, co by branilo
pohybu os.

/N UPOZORNENI: Nedotykejte se tiskarny, dokud k tomu nebudete privodcem
vyzvani! Nékteré ¢asti tiskarny mohou byt HORKE a mohou se pohybovat vysokou
rychlosti.

@® Privodce zacdina kontrolou ventilatoru, vyrovnanim osy Z a testem os X a Y, ktery je
plné automaticky.

® Pro spusténi selftestl a kalibrace vyberte Ano.

KROK 8 Priivodce - Test Load cell senzoru

| ORIGINAL PRUSA Hea
i By Joset

paysa |
~ | B8,

V nasledujicim kroku privodce budete vyzvani, abyste se dotkli trysky a otestovali a
zkalibrovali Loadcell. BEhem tohoto procesu se ¢asti hotendu nezahfivaji. Budou
tedy studené a vy se jich mizete dotknout. Dale zvoltePokracovat.

Prozatim se trysky nedotykejte, pockejte, az budete vyzvani zpravou: NYNI se
dotknéte trysky.

® Klepnéte zespoda do trysky. Pokud Loadcell dotyk nezaznamena, budete vyzvani k
opakovani kroku. V opacném pripadé se pri UspéSném provedeni testu zobrazi Test
loadcell probéhl v poradku.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 193



8. Finale

KROK 9 Priivodce - zarovndni prevodovky

~

OMNC,

ORIGINAL
PRUSA

| MK4S_ -

)
®

Jakmile se dostanete k casti Sefizeni prevodovky, zvolte Pokra¢ovat a postupujte
podle pokynl na obrazovce tiskarny.

@® Uvolnéte sponu idleru a otevrete dvifka idleru.

® Povolte tfi Srouby na predni strané prevodovky o 1,5 otacky.

@ Tiskarna projde automatickym zarovnanim prevodovky. Tento proces neni zvenci
vidét.

® Jakmile budete vyzvani, utahnéte tfi Srouby podle vzoru na obrazovce.

KROK 10 Pruvodce - Kalibrace Senzoru Filamentu

£
X
ORIGINAL

PRUSA
MK4SM

® &4 [

Pro kalibraci senzoru filamentu je nutné pouzit kratky kousek filamentu. Pripravte si
ho a nasledné zvolte Pokracovat. Pfed zahajenim tohoto procesu zkontrolujte, ze se
v extruderu nenachazi zadny jiny filament.

@ Pred spusténim kalibracniho procesu se ujistéte, Ze se v extruderu nenachazi zadny
filament.

@® Po vyzvé zasunte konec filamentu do otvoru v horni ¢asti extruderu.

® Po dokonceni kalibrace vyjméte filament.

194 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



8. Finale

KROK 11 Priivodce dokoncen

@® Po uspésném dokonceni vsech
selftestd a kalibraci mizete uz
skoro zacit tisknout, ale jesté chvili
pockejte. Nejprve stisknéte tlacitko
Pokracovat.

KROK 12 0dménte se!

@® Vypada to, ze jste vSechno uspésné
sestavili a zapojili! Bezpochyby ;).
Gratulujeme! Za to si zaslouzite
velkou odménu. MiiZete snist
v§echny zbyvajici gumové
medvidky... a nezapomerite se
podélit s témi, ktefi vas béhem
stavby podporovali.

@ vedali jste, ze gumovi medvidci
Haribo jsou jednou z

vvvvvv

sestaveni Original Prusa tiskaren.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 195



8. Finale

KROK 13 Zavadéni filamentfu

| ORIGINAL PRUSA nexf
i i by Joset

Pridejte civku nebo vzorek svého oblibeného filamentu jedno na kterou stranu
drzaku civky.

® Pro zavedeni protahnéte filament skrz voditko do extruderu. Pouziti voditka pomuze
proti zamotani filamentu.

® Jakmile je detekovan filament, tiskarna jej automaticky zavede. Je dulezité, abyste
na obrazovce vybrali spravny typ filamentu, ktery pouzivate. Pro prvni zkusebni tisk
doporucujeme pouzit material PLA.

® Tiskarna tryskou protlaéi mensi mnozstvi materialu. Ovérte, Ze je vytlacena barva
spravna vybérem ANO na displeji tiskarny a odstrate zbytky vytlaceného plastu pod
tryskou.
& Postupujte opatrné, tryska je nyni velmi HORKA! Nedotykejte se ji holyma
rukamal!

KROK 14 Ukdzkoveé 3D modely

Tiskarna je nyni pripravena k tisku!

® Mizete zacit tiskem nékterych nasich testovacich objekti z pfilozeného USB disku.

Ukazkové objekty jsou k dispozici také na oficialnich strankach Prusa Research
Printables

196 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S


https://www.printables.com/@Prusa3D/collections/572603
https://www.printables.com/@Prusa3D/collections/572603

8. Finale

KROK 15 Prusaslicer pro MK4S

@® Jste pripraveni tisknout vlastni modely?

Navstivte znovu help.prusa3d.com. Stahnéte a nainstalujte nejnové;jsi Drivers &
Apps softwarovy balicek na Vase zafizeni. Tento balicek obsahuje aplikaci
PrusaSlicer.

Oteviete program PrusaSlicer. Pokud jej spoustite poprvé, zobrazi se Priivodce
konfiguraci. V Privodci navstivte zalozku Prusa FFF, vyberte tiskarnu Original
Prusa MK4 ve verzi s tryskou 0,4 mm (vychozi velikost trysky) a stisknéte tlaitko
Dokong¢it, abyste zacali pouzivat profil tiskarny MKA4.

Pfed slicovanim pro tiskarnu MK4 se ujistéte, ze jste v pravém menu tiskarny
vybrali tiskarnu Original Prusa MKA4.

® Importujte model vaseho vybéru do PrusaSliceru, v pfipadé potieby upravte
nastaveni, stisknéte Slice a exportujte soubor G-codu na USB pro tisk na MKA4..

KROK 16 PrusaLink a Prusa Connect

L] L) 10.24.180.50
[PRUSA [LINK| Dashboard  Storage

B Ready

idler_B17_0.4n_0.15mm_PLA_MK4_2h42m.gcode

v Currently printing
26.5°C/0°C

L /3172023 2:24 PM Darthsidious 0.6n 0.15mm PLA XL 2d10h28m.gcode ®®
= 254°C/0°C e To 2410n “hor 15,2023 820 7M.

5.44 MB

- Telemetry data
Y 100%

[ Detete & Download a a

— omm

® Védélijste, ze mlzete tisknout a ovladat tiskarnu pres lokalni sit pfes PrusaLink
nebo odkukoliv ve svété pres sluzbu Prusa Connect?

& Nejprve si prectéte ¢lanek o Prusalinku a Prusa Connectu a ziskejte obecné
informace o téchto sluzbach.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 197


https://help.prusa3d.com/cs/guide/wi-fi-and-prusa-connect-link-setup-core-one-mk4-s-mk3-9-mk3-5-xl-mini_413293
https://help.prusa3d.com/cs/guide/wi-fi-and-prusa-connect-link-setup-core-one-mk4-s-mk3-9-mk3-5-xl-mini_413293
https://help.prusa3d.com/cs/guide/adding-the-printer-to-prusa-connect-core-one-mk4-s-mk3-9-s-mk3-5-s-xl-mini_417586
https://help.prusa3d.com/cs/guide/adding-the-printer-to-prusa-connect-core-one-mk4-s-mk3-9-s-mk3-5-s-xl-mini_417586
https://help.prusa3d.com/cs/article/prusa-connect-and-prusalink-explained_302608

8. Finale

KROK 17 Rychly privodce pred prvnim tiskem

Pokud narazite na jakykoliv
problém, podivejte se nejprve do
nasi databaze znalosti na
help.prusa3d.com

Odpovédi na rGzné problémy
pridavame kazdy den!

3DPRINTING
HANDBOOK

Pokud narazite na jakykoliv
problém, podivejte se nejprve do
nasi databaze znalosti na
help.prusa3d.com

Odpovédi na rGzné problémy
pridavame kazdy den!

198 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S


https://help.prusa3d.com/
https://help.prusa3d.com/

8. Finale

KROK 19 Pridejte se na Printables!

[ S S Sy .7 o BBE e s eticmn S oo b ooy

® Nezapomente se pfidat k nejvétsi Prisa komunité! Stahujte nejnovéjsi modely jako
STL, nebo G-cody odladéné pro vasi tiskarnu. Registrujte se na Printables.com

® Hledate inspiraci pro novy projekt? Na nasem blogu vychazi ¢lanek kazdy tyden.

Pokud potfebujete s cimkoliv pomoci, nejprve se podivejte se na nase forum,
komunita je zde velice aktivni a urcité vam poradi :-).

@ Vsechny sluzby Prusa sdili jeden uzivatelsky ucet.

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 199


https://www.printables.com

Seznam zmeén v manudlu

200 Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S



Seznam zmeén v manualu

KROK 1 Historie verzi

@® Verze manualu:
® 8/2024 - Uvodni verze 1.0

@® 12/2024 - Aktualizace na verzi
1.01

o %
s o/l

MK3S+ > MK4S

KROK 2 Historie verzi

@® Verze manualu pro stavebnici
MK4s:

® 08/2024 - Uvodni verze 1.00
@® 12/2024 - Aktualizace na verzi 1.01

Upgrade z Original Prusa i3 MK3/MK3S/MK3S+ na MK4S 201



Seznam zmén v manualu

KROK 3 Zmeény v manudlu (1)

@® 12/2024 - NFC anténa
® Novaverze NFC antény.

® Pridany instrukce pro
sestavenou verzi NFC civky,
ktera je soucasti kitu od
prosince 2024.

@ Verze manualu 1.01

e

202



Notes:

203



204



Notes:

205



206



Notes:

207



208



